
Gres te  volit?
Mile na K rs tič  - P la ninc

V Evro po  so  se name ni li nogo me ta ši Rudar ja,  tja gre do  tudi roko -
me ta ši Gore nja.  Za  to  so  se mora li pre cej poti ti. Kate rih  sedem  od
81 kan di datk  in kan di da tov,  ki  se pote gu je jo  za  vstop  v Evrop ski
par la ment  iz Slo ve ni je,  bo  tja dejan sko pri šlo,  bodo  v nede ljo pove -
da li volil ci.

Močan par la ment  je  nujen  za soo če nje  z gospo dar sko kri zo,
poudar ja ta nem ška kan cler ka  in fran cos ki pred sed nik,  ki evrop ske
držav lja ne  ob šte vil nih dru gih,  ki  si želi jo  na voliš čih  čim  več lju di,
tudi pozi va ta  na volit ve. 

Mogo če  se pome na  teh voli tev  pri  nas pre ma lo zave da mo. Mor da
raz miš lja mo,  češ,  kaj  pa lah ko pešči ca slo ven skih poslan -
cev  v 736-član skem Evrop skem par la men tu  sploh nare di?
Mogo če  tudi  ne  vemo  ali  pa pre ma lo  vemo,  da  ni nalo ga
evrop skih poslan cev zago var ja nje naci o nal nih inte re sov,  da
so nji ho va nalo ga veli ko  bolj glo bal ne  teme.  Ta  hip goto vo
gospo dar ska kri za.  Pa pod neb ne spre mem be. Glo ba li za ci -
ja. Pri se lje va nje … Mogo če  se pre ma lo zave da mo,  da  ima
Evrop ski par la ment pomemb no vlo go  pri odlo ča nju  o pora -
bi denar ja  iz pro ra ču na Evrop ske uni je. Mor da  tudi  tega,
da  je Evrop ski par la ment –  v  njem poslan ci  niso raz vr šče ni
po držav ljan ski pri pad nos ti,  ampak  v tre nut no  sedem
vseev rop skih poli tič nih sku pin  - odgo vo ren upo rab lja ti svo jo
zako no daj no  oblast  za izbolj ša nje naše ga vsa kda nje ga

življe nja. Odlo ča  namreč  o  treh četr ti nah vseev rop ske zako no da je. 

Pa gre mo  nazaj  k volil ni ude lež bi.  Ta  se  na evrop skih volit vah  že
nekaj  časa zmanj šu je.  Na zad njih   je  bila  v popreč ju  le 45-od stot na.
V Slo ve ni ji  komaj 28-od stot na.  Mogo če  tudi  zato,  ker mno gi meni -
jo,  da  z ude lež bo  na volit vah  ne more jo vpli va ti  na poli ti ko  EU  ali
da maj hno šte vi lo nji ho vih evrop skih poslan cev  ne  more vpli va ti  na
doga ja nje  v  EU.  Več jo volil no ude lež bo  si želi jo  tudi volil ni šta bi
strank ozi ro ma  list,  ki  bodo nas to pi le  na  teh volit vah. Seve da  se  pri
tem tru di jo,  da  za  obisk kate re ga  od  volišč  v nede ljo nav du ši jo pred -
vsem »svo je«.

Kako  pa  sicer  kaže? Jav no mnenj ske raz is ka ve,  ki  so sme le  biti zad -
njič  pred volit va mi objav lje ne  v sobo to,  so poka za le,  da ute gne  biti
rez ul tat evrop skih voli tev  v Slo ve ni ji  4 : 3  za des ni co.  
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za konec tednaza konec tedna

Na vzhodu bo delno jasno, drugod
spremenljivo oblačno. Predvsem v
zahodni in deloma osrednji
Sloveniji bo občasno deževalo. 
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Velenje, 2. junija – Zaradi krize,
v katero podjetje Gorenje ni zašlo
po svoji krivdi, saj gre za globalen
problem, so morali poseči tudi po
ukrepih vlade, ki pomagajo ohran-
jati delovna mesta. V podjetju poz-
dravljajo tako ukrep sofinanciran-

ja skrajšanega delovnega časa, ki
ga izvajajo že od začetka leta, kot
nov ukrep sofinanciranja plačila
delavcev, ki bodo pol leta na delo
čakali doma. Ob tem bodo ostali
zaposleni v Gorenju, prejemali pa
bodo 85% plače. »Gorenje se je

optimiralo pri obsegu poslovanja in
lahko rečem, da vidimo luč na kon-
cu tunela. Ključni uspeh letošnje-
ga leta bo, da zdržimo in ustvarimo
prosti denarni tok, da ostanemo
na ključnih trgih, ki nam bodo dali
spodbudo, da bomo dobro delali
tudi v prihodnje,« je na četrtkovi
novinarski konferenci povedal
predsednik uprave Franjo Bobinac.

Podaril je, da so v Gorenju
družbeno odgovorno podjetje, zato
jim je pomembno, da ohranijo čim
večje število zaposlenih. »V Goren-

ju bi morali brez ukrepov vlade in
lastnega prizadevanja tudi
drastično odpuščati. Tega nismo
počeli in če ne bo potrebno, tudi ne
bomo,« je povedal. 

Do konca letošnjega leta bodo v
Velenju število zaposlenih z mehki-
mi metodami zmanjšali za 500. V
ponedeljek so redni letni dopust
začeli koristiti tisti delavci, ki bodo
od 1. 7. na delo čakali doma. Trenut-
no jih je na dopustu okrog 600. 

Več na strani 3.
� bš

V Gorenju vidijo luč na koncu tunela

Velenje, 2. junija – Savinjsko
šaleška gospodarska zbornica
Velenje je v dvorani centra Nova v
Velenju pripravila že 11. podelitev
priznanj in diplom najboljšim ino-

vatorje v regiji Saša. Letošnja bera
je bila izjemna ne le po količini pri-
javljenih inovacij, ampak tudi po
njihovi kakovosti. 

Na razpis je prispelo 25 inovacij

134 inovatorjev iz 15 podjetij
Šaleške in Zgornje Savinjske
doline.  Med 19 profesionalnimi
inovacijami je strokovna komisija
podelila zlato priznanje 6, med 6

splošnimi pa eni inovaciji. Na
državno tekmovanje inovacij v
okviru Gospodarske zbornice
Slovenije so se uvrstile štiri, in sicer
dve inovaciji podjetja BSH Hišni
aparati Nazarje, po ena inovacija
pa iz podjetja HTZ Velenje - I.P.
in Gorenja d.d. Velenje.
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Poslovni rezultati naj bi bili iz meseca v
mesec boljši - Delavci, ki bodo od 1. julija na
delo čakali doma, že koristijo letni dopust

Zlato priznanje za avtorje inovacije Nova generacija kuhalnih aparatov širine 600 (NGVA 3, NG603 ), delniške družbe Gorenje iz Velenja

Kar 134 inovatorjev iz 15 podjetij

GGoorreennjjee  nnaa  rrookkoommeettnneemm  ttrroonnuu
Foto:

Stanislav

Vovk



Slo ve ni ja  je  te  dni pol na Evro pe! Seve da,  pred vra ti  so volit ve  v evrop -
ski par la ment,  za kate re ga  se pote gu je  tudi veli ko Slo ven cev raz lič -
nih  barv.  A  vsi trdi jo,  da ima jo Slo ve ni jo  v  srcu,  da  jim  ne  gre  le  za
lepe denar ce,  ki  jih  bodo slu ži li  s svo jim par la men tar nim  delom. Ško -
da,  da  še  ni samo stoj ne  Saše,  saj  bi lah ko  rekli,  da  je  to  ena moč -
nejših  regij.  Vsaj  po šte vi lu kan di da tov  za  sedež  v par la men tu sta -
re celi ne.  Kar  pet  se  jih pote gu je  za  ta polo žaj  in  ti  so  v neso je ni
celj ski regi ji teht ni co moč no pote gni li  na Saši no  stran. Zani mi vo  je,
da  tudi  ta pred vo lil na kam pa nja  daje  v ospred je  naše notra nje po li -
tič ne težave,  manj kan di da ti poudar ja jo  vse tis to,  kar  bi lah ko  in  bi
mora li nare di ti  v  tem evrop skem orga nu,  da  bi  se mor da  tudi spre -
me ni le neka te re okos te ne le nava de evrop ske poli ti ke.  Z novi mi
drža va mi  je zapi hal  nov  veter,  pa ven dar le  ni pri ne sel dovo lj sve ži -
ne.  Pa  tudi  ni čud no,  če neka te ri pra vi jo,  da  v Evro pi ena kih naro -
dov  in  držav  vsi v en dar le n is mo e na ki.

Veli ko  te  dni  tudi poslu ša mo  o denar ju,  ki  naj  bi  ga  naši poslan ci
pos ku ša li pri bo ri ti.  Čeprav natanč nih podat kov  o  tem,  ali  smo  neto
plač ni ki  ali nis mo,  niti nima mo, mno gi pra vi jo,  da daje mo  več  kot
dobi mo.  Čeprav navi dez no ven dar le dobi mo  kar  nekaj.  Tudi  na
našem območ ju  se lah ko poh va li mo  z  več pro jek ti,  za kate re  je  vsaj
nekaj denar ja kani lo  tudi  iz evrop ske bla ga jne ( čeprav  smo  ga naj -
prej  mi  dali  tja!).  Na šir šem regij skem pro sto ru  je seve da naj več
denar ja pri šlo  iz Evro pe  za regij ski cen ter  za rav na nje  z odpad ki  v
Celju. Denar ja  pa  so  bila delež na  tudi sko raj  vsa zdra vi liš ča,  tudi
to  v Topol ši ci,  zato  se lah ko poh va li jo  s taki mi novi mi nalož ba mi.
Neka te ri  ob  tem  malo zlob no pra vi jo,  da  bi  nam Evro pa  razen
denar ja mora la zago to vi ti  še  dotok gos tov.  Tako meni jo pred vsem
tis ti,  ki  se boji jo,  da  bo kri za,  ki  je  po finanč nih usta no vah  in  tako
ime no va nem real nem sek tor ju uda ri la  še  po turiz mu.  Kdor  nima,

se  pač  tudi tež ko zaba va  in rekre i ra.  Pa  čeprav  ima zara di pomanj -
ka nja  dela dovo lj  časa.  Pa  zato neka te ri pra vi jo,  da  za manj ši  obisk
na oba lah  pri  naših sose dih  ne  bo  kriv  le mej ni  spor,  tudi  ne  le teža -
ve  z vinje ta mi.  Z nesreč ni mi vinje ta mi  pa  tudi  še nika kor nis mo
pri šli  na čis to  z Evro po,  saj  ta zah te va niž jo  ceno  za teden ske. Pre -
dra ge vinje te  nas lah ko veli ko sta ne jo,  saj  je  še ved no blo ki ran
denar,  ki  naj  bi  ga  iz evrop skih sred stev dobi li  za grad njo  cest.  A  kot
smo  se  zase zavze li  v primeru  meje  s Hrvaš ko,  se mora mo  tudi  v pri -
me ru  vinjet  v spo ru  z Evro po. Lah ko  ne  bo  šlo,  kar  tako  pa vse ga
tudi  ne m ore mo p ož re ti.

Smo  pa  še ved no  v pri bliž no  istem kot lu sku paj  z  vso Evro po,  kar
zade va kri zo.  Ko  eni pra vi jo,  da  smo  vsaj  že dose gli  dno, dru gi,  da
se  na kon cu tune la  že svet li ka, tret ji  še ved no vidi jo  le  temo. Tre nut -
no  je men da naj hu je  v mur sko so boš ki  Muri,  ki  jo  je  pred  časom
reše val  naš  Borut  Meh,  pa  mu  ni uspe lo.  Zdaj  kot pro ku rist pos ku -
ša  Celjan Zden ko Pod les nik,  pa zaen krat  kljub obljub lje ni držav -
ni pomo či,  za  kar  se  je  zavzel  tudi  naš minis ter  Matej Lahov nik,  sploh
ne  kaže,  da  bo  Mura izpla va la.  Tok  naj  bi odne sel  lepo šte vi lo zapos -
le nih.  Kot  je  že n avada,  tudi  tu g ovo ri jo  o  nekih z dra vih j ed rih.

Mura  pa  ni edi ni pri mer,  kjer  tli.  Pa  čeprav  smo zad nji  čas  o tle nju
govo ri li  na dru gih področ jih.  Kot  so  nekoč  po  naši pokra ji ni gore li
kre so vi,  so  konec prejš nje ga ted na zago re le  kope. Oglar ske  kope,  v
kate rih kuha jo  oglje.  Za mno ge glav na osno va  za dob re čevap či če
ali kak šno dru go  jed  za dopust niš ko počit niš ke  dni.  Če  bomo  letos
več  doma,  je  kar  prav,  da  smo  tako mno žič no priž ga li  kope. Potre -
bo va li  bomo veli ko  oglja.  Za  meso  bomo  pa  tudi  še zbra li!
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Fran ce  Arhar  o p ri lož nos tih  in
nevar nos tih f inanč ne k ri ze

Vele nje  - Območno obrtno-podjetniška zbornica Velenje in Mozir-
je ter UniCredit Bank so za tukajšnje podjetnike skupaj organizira-
le razpravo o finančni krizi. Udeležencem dogodka, podjetnikom
iz širše savinjske regije, je dr. France Arhar, predsednik uprave UniC-
redit Bank, pobliže predstavil vzroke in trenutno dogajanje na finanč-
nih trgih ter izpostavil nevarnosti, s katerimi se srečujejo številna
svetovna in slovenska podjetja. Obenem so predstavniki UniCredit
Bank opisali tudi nekaj možnosti, kako se lahko podjetja zavaruje-
jo pred tveganji na trgu.  Po bese dah  dr. Arhar ja  je pro pad  ene več -
jih ame riš kih  bank Leh man Bro thers,  ki  so  ji zau pa le  celo cen tral -
ne ban ke  in  ves finanč ni  svet, pome nil poru še nje zau pa nja  v banč -
ni sis tem.  Dodal  je  še: “Ban ke nima jo last ne ga denar ja,  saj živi jo  in
umre jo  po zaslu gi zau pa nja, zlas ti  od tis tih,  ki  jim zau pa jo  svoj  denar.
Danes lah ko  zato govo ri mo pred vsem  o kri zi finanč ne ga posred niš -
tva,  zato  je zau pa nje nuj no potreb no vno vič vzpo sta vi ti." 

�

Minis tr stvo z avr ni lo  nakup m agnet ne
reso nan ce

Slo venj Gra dec - V Splošni bolnišnici Slovenj Gradec so bili pred
nedavnim začudeni, ker jim ministrstvo za zdravje ni dalo soglasja
k nakupu magnetne resonance.  Kaj  je bot ro va lo takš ni odlo čit vi,  v
bol niš ni ci  ne  vedo,  zato  bodo  od minis tr stva  sedaj zah te va li dodat -
na pojas ni la  in kon kret ne raz lo ge  za zavr ni tev nji ho ve ga pred lo ga.

Po načr tih  naj  bi nalož bo, vred no  od 2  do 3 mili jo ne  evrov, ures -
ni či li  v  dveh,  treh  letih.  

� tp

Še dal j še čak al ne  dobe
Slo venj Gra dec - Splošna bolnišnica Slovenj Gradec na arbitraži prejš-

nji mesec kljub strokovno utemeljenim razlogom ni dosegla povečanja
zdravstvenih storitev v ambulanti za bolezni dojk, mamografijo in v dis-
panzerju za žene.  Zato  sedaj  v bol niš ni ci napo ve du je jo  še dalj še čakal ne
dobe  za pre gle de  in zdrav lje nje  v ome nje nih ambu lan tah  za žen ske  iz
Koroš ke  in Savinj sko -ša leš ke regi je. Odlo či li  so  se  namreč,  da  bodo opra -
vi li  le toli ko pre is kav,  kot  jih  bo pla ča la zdrav stve na zava ro val ni ca.  Zdaj
je čakal na  doba  za mamo gra fi jo  v slo ve nje gra ški bol niš ni ci  že 122  dni.  
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Tek mo va nje  za č is te  zobe  ob z dra vi
pre hra ni

Ljub lja na, Šmart no  ob  Paki, 28.  maja – Z veliko prireditvijo v dvo-
rani Tivoli se je v četrtek zaključilo 26. vseslovensko tekmovanje za
čiste zobe ob zdravi prehrani, ki ga prireja Stomatološka sekcija Slo-
venskega zdravniškega društva. Na letošnjem tekmovanju so sode-
lovale skoraj vse slovenske osnovne šole, kar 706 jih je bilo, med
njimi tudi 48 šol oziroma zavodov za otroke s posebnimi potreba-
mi. Na zaključni prireditvi so najboljšim podelili nagrade. Letošnji
zmagovalci so učenci 5. b iz OŠ Ljubečna. Poleg najboljšega razre-
da v državi so razglasili tudi regionalne zmagovalce, med katerimi
je OŠ Bratov Letonje iz Šmartnega ob Paki.

� mkp 

Teden zdr av ja  v lek ar nah
Ljub lja na, Vele nje – Med 1. in 6. junijem poteka Teden zdravja v

lekarnah. Posvečen je pripravi potovalne lekarne in varnemu sonče-
nju. Za obiskovalce so v lekarnah pripravili informativno gradivo, magi-
stri farmacije pa jim bodo na voljo tudi za strokovno svetovanje glede
preventive in možnosti samozdravljenja manjših zdravstvenih težav, ki
se lahko pojavijo na počitnicah, ter o pravilnem in varnem sončenju.

� mkp  

Ces ta  v P od kra ju  spet p re voz na
Vele nje, 28.  maj – Pred dnevi se je zaradi deževja udrla cesta na

odcepu Lampret v krajevni skupnosti Podkraj. Cesta je bila zaradi
tega zaprta za ves promet. Koncesionar je za vzdrževanje občinskih
cest, podjetje PUP Velenje, je hitro odpravil posledice udora na ces-
ti, tako da je bila ta v petek ponovno prevozna. Asfaltiranje cestišča
so opravili v tem tednu. 

�

Ašker če va  še zapr ta
Šoš tanj – V Šoštanju so zaporo Aškerčeve ceste, kjer urejajo kana-

lizacijo in vodovod, morali podaljšati še do 18. junija. Sprva je bilo
predvideno, da bi cesto lahko za promet sprostili že 1. junija.

� mkp

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Evro pa  za S lo ve ni jo, S lo ve ni ja  za E vro po
V Bru selj  res  s Slo ve ni jo  v  srcu  -  Denar  ni  vse,  brez denar ja  je  pa tež ko –  Muri  ni  bil  kos
naš  Meh,  tudi ( še)  ne celj ski Pod les nik –  Po Slo ve ni ji  tli,  na sre čo ven dar le  le  v  kopah

Mile na K rs tič  - P la ninc

Od 4.  do 7. juni ja  bodo pote ka le volit ve  v
Evrop ski par la ment  v  vseh 27 čla ni cah Evrop -
ske uni je. Volil ke  in volil ci  v sede min dvaj se tih
drža vah  bodo voli li 736 poslan cev Evrop ske -
ga par la men ta,  ki  bodo nasled njih  pet  let kro-
ji li pri hod nost sko raj 500 mili jo nov Evro pej -
cev. 

V Slo ve ni ji  bodo volit ve sed mih poslan cev
pote ka le  v nede ljo, 7. juni ja. 

Poslan ce voli mo  po pro por ci o nal nem volil-
nem sis te mu,  pri  čemer območ je Repub li ke
Slo ve ni je pred stav lja volil no eno to  kot celo to.
Zna no  je,  da  se  za  vstop  v Evrop ski par la ment
v Slo ve ni ji pote gu je dva najst  list,  na kate rih  je
81 kan di datk  in kan di da tov.  Voli  se  tako,  da
voli lec obkro ži  listo,  ki  ji  je naj bolj naklo njen.

Na  listi,  za kate ro gla su je,  pa volil ka ozi ro ma
voli vec lah ko,  če  želi,  odda  en pre fe ren čni  glas
kan di da tu,  ki  mu  je  na  tej  listi naj bolj naklo n-
jen.  S  tem gla som lah ko vpli va  na  to, kate re -
mu kan di da tu  bo pri pa dal  sedež,  ki  ga  je ( ga  bo)
osvo ji la  lista kan di da tov.  

Tudi  na  teh volit vah  je mož no pred čas no gla -
so va nje.  To  je pote ka lo  že vče raj  in pred vče -
rajš njim, 2.  in 3. juni ja, pote ka  pa  tudi  danes,  v
četr tek, 4. juni ja. Pred čas no gla so va nje pote ka
na sede žih Okraj nih volil nih komi sij,  za volil ke
in volil ce Šaleš ke doli ne  je  tako voliš če  v pro s-
to rih Uprav ne eno te Vele nje odpr to  pa  od 9.
do 17.  ure.  V nede ljo,  na  dan gla so va nja,  pa
bodo voliš ča  v Slo ve ni ji odpr ta  od 7.  do 19.  ure.

Današ nji četr tek  je  še  en pomem ben  dan  iz
rokov ni ka volil nih opra vil: volil ke  in volil ci,  ki
se zara di bolez ni  ne more jo oseb no zgla si ti  na

voliš ču, mora jo Okraj ni volil ni komi si ji spo ro -
či ti svo jo  željo,  da želi jo gla so va ti  na svo jem
domu.  Sicer  pa  se jut ri,  v  petek, 5. juni ja, opol-
no či zaklju či jav na volil na pro pa gan da, nas to -
pi volil ni  molk,  ki tra ja  vse  do zaprt ja voliš ča
v nede ljo  do 19.  ure. 

Poslan ce  v Evrop ski par la ment  se  voli  za  dobo
petih  let. Pra vi co voli ti  in  biti  voljen ima jo  poleg
slo ven skih držav lja nov  tudi držav lja ni kate re
od dru gih 26 čla nic,  ki ima jo stal no pre bi va li -
šče  v Slo ve ni ji  in  so vpi sa ni  v evi den co volil ne
pra vi ce  teh  oseb.  Nima  pa pra vi ce voli ti slo -
ven ski držav ljan,  ki  nima stal ne ga pre bi va li šča
v Slo ve ni ji  in ures ni ču je volil no pra vi co  v kate -
ri  od dru gih čla nic  EU.

Prve slo ven ske volit ve  v Evrop ski par la ment
leta 2004  je zazna mo va la niz ka,  le 28-od stot na,
ude lež ba.  Kako  bo  tokrat,  bomo vide li  v nede -
ljo.  Po šte vil nih raz is ka vah,  ki  so  bile oprav lje -
ne  pred  temi volit va mi,  se  kaže,  da  bo naj viš ja
ude lež ba  v drža vah,  kjer  bodo hkra ti pote ka le
lokal ne volit ve, deni mo  na  Irskem,  v Bel gi ji  in
na Mal ti ( povsod viš ja  od 60 odstot kov).  V Slo -
ve ni ji  naj  bi  na voliš ča zago to vo pri šlo,  tako
kaže raz is ka va, 44 odstot kov  volilk  in volil cev.
Da  se  bodo zago to vo ude le ži li voli tev,  pa  je
deja lo  le 12 odstot kov Slo va kov  in 24 odstot kov
Čehov.                                                           �

27 držav,  ene volit ve
V Slo ve ni ji volit ve sed mih poslan cev  v Evrop ski par la ment
to nede ljo – Pred čas no  samo  še  danes

Vele nje, 28.  maja – V Muzeju
premogovništva Slovenije je Pre-
mogovnik Velenje izvedel seminar
Izmenjava dobre prakse na področ-
ju HRM, ravnanja s človeškimi viri.
Gostitelj je predstavil svoje dobre
prakse pri organiziranosti in rav-
nanju z ljudmi pri delu. Predstavi-
li so HRM v družbi, Izobraževalni
center in pristop k uveljavljanju
učečega se podjetja. Poudarek je

bil namenjen izmenjavi izkušenj
pri skrbi za zdravega delavca, kar
je zapisano v strateških ciljih druž-
be, ter komuniciranju kot temelju
organizacijske kulture in klime.
Seminarja so se udeležili predstav-
niki podjetij Elektro Ljubljana,
Merkur, Luka Koper, NLB, Talu-
ma, Inštituta RS za rehabilitacijo
invalidov, Kovinoplastika Lož, Sis-
temska tehnika, Četrta pot, PUP,

Trgotur, Fakulteta za organizacij-
ske vede Univerze v Mariboru,
Društva za vrednotenje dela, orga-
nizacijski in kadrovski razvoj, Štu-
dentski domovi v Ljubljani, Peter
Mlakar, s. p.

Ude le žen ce semi nar ja,  ki  so  si
ogle da li  tudi pod zem ni  Muzej pre-
mo gov niš tva Slo ve ni je  v Vele nju,
je  na začet ku nago vo ril direk tor
Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.  Milan

Med ved.  Dejal  je,  da  ni veli ko pod-
je tij,  ki  bi ime la začrta no svo jo živl-
jenj sko  dobo  še  za pri hod njih 50
let,  kot  jo  ima Pre mo gov nik Vele -
nje,  potem  ko  je  za  njim  že dob rih
130  let delo va nja. Pred sta vil  je glav -
ne usme rit ve  iz raz voj ne ga načr ta
druž be, stra te gi jo slo ven ske ener ge -
ti ke  s poudar kom  na pre mo gu  in
tren de  v ener ge ti ki  v Evro pi. 

�

Izme nja va dob rih  praks  na področ ju  HRM
Gos ti telj Pre mo gov nik  je pose ben pouda rek name nil  skrbi  za zdra ve ga delav ca 
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34. juni ja 2009 V SREDIŠČU

Vele nje, 28.  maja  - Predsednik
uprave Gorenja Fra njo Bobi nac je
na četrtkovi novinarski konferen-
ci poudaril, da podjetje deli usodo
številnih gospodarskih družb, ki
so se znašla v najhujši gospodar-
ski krizi v zadnjih šestdesetih letih.
»S poslovnim rezultatom Gorenja
v prvih treh mesecih nismo zado-
voljni, po drugi strani pa smo zado-
voljni s tem, da smo uspeli ohran-
iti veliko število delovnih mest in da
smo na vseh trgih povečevali tržne
deleže. Osredotočenje letošnjega
leta bo ustvarjanje pozitivnega
denarnega toka,« je poudaril.

V druž bi Gore nje  so  v  prvem tri -
me seč ju  letos poslo va li  z izgu bo.
Pri hod ki  od pro da je  so  v  prvem

kvar ta lu  leta 5,6 % niž ji  kot  v ena -
kem lan skem obdob ju, zna ša li  so
dob rih 286 mili jo na  evrov. Zara di
zmanj ša ne ga pov pra še va nja  in pro-
da je  na doma čem  in  tujih  trgih  so
zabe le ži li 14,7 mili jo nov  evrov izgu -
be.  K  temu  je Fra njo Bobi nac
dodal: »Rez ul ta ti,  tudi  pod  črto,  se
bodo  iz kvar ta la  v kvar tal izbolj še-
va li. Načr tu je mo,  da  bomo  do kon-
ca letoš nje ga  leta ustva ri li pri bliž -

no 63 mili jo nov  evrov pozi tiv ne ga
kos ma te ga denar ne ga  toka  iz poslo-
va nja  pred amor ti za ci jo, ustva ri li
bomo 15 mili jo nov  evrov pro ste ga
denar ne ga  toka,  ki  je  v letoš njem
letu klju čen. Ope ra tiv ni dobi ček
pod jet ja  do kon ca letoš nje ga  leta
bo pozi ti ven,  med 7  in 10 mili jo ni
evrov.  To  bomo dose gli  z ukre pi
na področ ju sto ri tev, mate ri a la  in
dela.« Izva ja jo  jih  že  vse  leto, glav -

ne učin ke  pa  naj  bi dose gli  v mese-
cih,  ki pri ha ja jo. 

“Pomemb no  je,  da
ohra ni mo  čim  več
delov nih  mest”

Pred sed nik upra ve Gore nja  meni,
da  je  dno kri ze naj brž  že dose že no.
Ven dar  bo ver jet no tra ja lo  še  nekaj
časa,  da  se  bo pov pra še va nje bistve -
no izbolj ša lo.  Letos  bo kri za  še
huda, mor da  se  bo zavle kla  še  v
leto 2010. »Gore nje  se  je opti mi -
ra lo  pri obse gu poslo va nja  in lah -
ko  rečem,  da vidi mo  luč  na kon cu
tune la. Ključ ni  uspeh letoš nje ga
leta  bo,  da zdr ži mo  in ustva ri mo
prost denar ni  tok,  da osta ne mo  na
ključ nih  trgih,  ki  nam  bodo  dali

spod bu do,  da  bomo  dobro dela li
tudi  v pri hod nje.«

Poda ril  je,  da  so  v Gore nju druž -
be no odgo vor no pod jet je. » Zato
nam  je pomemb no,  da ohra ni mo
čim več je šte vi lo zapos le nih.  V
Gore nju  bi zna li  tudi dras tič no
odpu šča ti.  Tega nis mo poče li,  in
če  ne  bo potreb no,  tudi  ne  bomo.
Ne želi mo  namreč gle da ti  samo  na
last ni ke,  ki  bi mor da žele li kak šne

dras tič ne ukre pe  v soci al nem načr-
to va nju. Želi mo urav no te ži ti  odnos
do  vseh ude le žen cev, poslov nih
part ner jev, last ni kov  in  do zapos le -
nih.«

V Gore nju  zato pod pi ra jo  ukrep
vla de  RS  za sub ven ci o ni ra nje pla -
či la delav cev,  ki  bodo  šest mese-
cev  na  delo čaka li  doma. »Ukre pi
vla de  v soci al nem  delu – sub ven -
ci o ni ra nje skraj ša ne ga delov ne ga
časa  in sub ven ci o ni ra nje  plač delav -
cem,  ki  bodo  na  delo čaka li  doma
–  so dob ri  in  jih pozdrav lja mo.  Gre
za ohra njan je delov nih  mest,  za
kar  si pri za de va mo  tudi  v Gore nju.
S   tema dve ma ukre pa ohra nja mo
v delov nem raz mer ju naj manj 1500
lju di,  ki  bi  jih  sicer mora li  dati  v
tem tre nut ku  na  Zavod  za zapo -
slo va nje.  To,  da  smo uspe li zadr -
ža ti veči no zapos le nih,  je veli ka

stvar. 36-ur ni delav nik uva ja mo  že
od začet ka letoš nje ga  leta,  med
čaka njem  na  domu,  kjer  bodo
sode lav ci osta li  naši zapos le ni  v
času,  ko  bodo  doma,  se  bodo  tudi
izobra že va li,  to  pa  bomo zače li uve -
lja vl ja ti 1. juli ja,«  je  dodal pred sed-
nik upra ve.

“Posa mez nik  bo
doma naj več  šest
mese cev”

Koli ko zapos le nih  v Gore nju –
sku paj  jih  je sko raj 11  tisoč,  v
matič ni druž bi  pa 5000  -  bo  na
delo čaka lo  doma,  je  po bese dah
Fra nja Bobin ca odvis no  od naro čil.
»Raču na mo,  da  jih  bo  nekaj  sto,
med 600  in 900.  Z zapos le ni mi
smo  že opra vi li  prve raz go vo re.
Raz ume jo,  da  je situ a ci ja tež ka.
Kri za,  v kate ri  se Gore nje  ni znaš-
lo  po svo ji kriv di,  ampak zara di
glo bal nih raz mer,  je  huda.  Naši
delav ci  so vese li,  da  bodo ohra ni -
li delov no raz mer je,  zato  je  ta
ukrep vla de  zelo  dober. Nena zad -
nje  bodo delav ci  na čaka nju dobi-
va li 85 % svo je pla če,  pri  čemer 35

% pri spe va Gore nje, 50 %  pa drža-
va.«  To  je  za zapos le ne veli ko  bolje,
kot  če  bi traj no izgu bi li  delo; osta-
ja jo  v delov nem raz mer ju,  poleg
tega  pa  bo nji ho vo denar no nad o-
mes ti lo  višje,  kot  če  bi  bili  na zavo-
du. » Takoj  ko  se  bodo raz me re  na
trgu izbolj ša le, lah ko delav ci hit ro
pri de jo  nazaj. Posa mez nik  je lah ko
doma 6 mese cev,  če  se raz me re  v
tem  času  ne  bodo izbolj ša le,  bodo
pri šli  nazaj,  na čaka nje  pa  bo  odšla
dru ga sku pi na zapos le nih.  Ni
namreč pamet no,  da  so delav ci
doma  več  kot 6 mese cev.  Gre  za
soci o -psi ho lo ško  noto,  ki one mo -
go ča posa mez ni ku,  da  bi  bil  z  dela
več  kot  pol  leta. Traj ne ga odpu šča -
nja zaen krat  ne načr tu je mo.« 

V  prvih mese cih letoš nje ga  leta
so,  kot  je pove dal delav ski direk-
tor Dra go  Bahun, šte vi lo zapos le -
nih  z meh ki mi meto da mi  že zman-
j ša li  za 200.  Pojas nil  je: »Ima jo  še
150 pod pi sa nih spo ra zu mnih pre -
ki ni tev delov ne ga raz mer ja,  do kon-
ca  leta  pa  naj  bi šte vi lo red no
zapos le nih  v matič ni druž bi  v Vele -
nju zmanj ša li  za 10 %. Skup no  torej
za 500.«

� Boja na Š pe gel

Traj ne ga odpu šča nja  v Gore nju  ne načr tu je jo
Let ni dopus ti  v Gore nju zara di kri ze  že  s 1. juni jem,  od 1. juli ja  na šest me seč nem čaka nju  na  delo  od 600  do 900 zapos le nih – Pre je ma li
bodo 85 % pla če – Poslov ni rez ul tat  naj  bi  se  iz mese ca  v  mesec izbolj še val 

Rez ul ta te poslo va nja Gore nja  in ukre pe  v pri hod njih m ese cih  so  na n ovi nar ski k on fe ren ci

pred stav lja li pred sed nik upra ve Fra njo Bobi nac, d elav ski d irek tor D ra go  Bahun  in č la ni ca

upra ve M ir ja na  Dimc P er ko.

Kraj ši kolek tiv ni
dopust

Let ne dopus te  bodo zapos le -
ni  v Gore nju  letos koris ti li  tako,
da  bodo  čim  bolj flek si bil ni,  da
se  bodo lah ko pri la ga ja li raz -
me ram  na  trgu. Kolek tiv ni
dopust  bo  letos zad nja  dva ted-
na  v juli ju. Odlo či li  so  se,  da  bo
kraj ši  kot prejš nja  leta,  in  to rav -
no  zato,  da  bodo lah ko  ob
more bit nem več jem šte vi lu
naro čil hit ro  za stro ji.  Tudi  sedaj
meseč no načr tu je jo pro ste  in
delov ne  dni. Let ni  dopust  pa
so  ta  teden  že nas to pi li tis ti,  ki
bodo  s 1. juli jem osta li  doma
na čaka nju  na  delo.

Več je pov pra še va nje  po
cenej ših izdel kih

Teht ni ca pov pra še va nja  na  trgu  se  je moč no nagni la  v  prid cenov -
no ugod nej ših izdel kov,  čemur  v Gore nju pri la ga jo ponu dbo. Vsee -
no napo ve du je jo,  da  bodo  še  naprej raz vi ja li vrhun ske obli ko val ske
pro iz vo de  in lini je.  S pro daj ne ga vidi ka  je naj več ji  delež  k zmanj ša -
nju pri hod kov  od pro da je dose gel pro gram hla dil no-za mr zo val ni apa -
ra ti, sle dil  mu  je pro gram kuhal nih apa ra tov,  ki  pa  je  v začet ni  fazi
pred sta vit ve  nove gene ra ci je kuhal nih apa ra tov  na  trgu. Zani mi vo
je,  da  so  v tovar ni hla dil ni kov  in zamr zo val ni kov  v Srbi ji  in šte dil ni -
kov  Mora Mora vi a  na Češ kem  v  prvem četrt let ju poslo va li pozi tiv -
no.  Nad pri ča ko va nji  je poslo va la  tudi  lani prev ze ta nizo zem ska druž-
ba  Atag. 

Sicer  pa  je naj več ji  delež  k zni ža nju pri hod kov pri spe va la zmanj -
ša na pro da ja  v Ukra ji ni,  na Hrvaš kem,  v Rusi ji  in Romu ni ji.  Rast
trž nih dele žev  in eko no mi je obse ga  pa  so okre pi li  v Nem či ji, Avstri-
ji, Srbi ji  in  na Češ kem. Prve pat rie kma lu

pri naroč ni ku?
Obramb na minis tri ca Lju bi -

ca Jelu šič  je  pred dne vi jav nos-
ti pove da la,  da  z okle pni mi vozi -
li pat ri a  ni  nič naro be,  da  pa  na
minis tr stvu  žal nima jo denar ja
za  nakup. Pred sed nik upra ve
Gore nja Fra njo Bobi nac  pa  je
pre pri čan,  da  bodo  v šoš tanj ski
tovar ni Gore nje  Indop dokon -
ča ne pat rie kma lu pro da li.
»Raču nam,  da  je konč no  tudi
naroč nik spo znal,  da  so izdel ki
dob ri  in  da  ni nobe ne ga raz lo -
ga,  da  jih  ne  bi prev ze li. Ver ja -
mem,  da  je prob lem  v  tem,  da
ni denar ja.  Mi direkt ne ga odno -
sa  z Minis tr stvom  za obram bo
nima mo,  ker  niso  naš naroč nik.
Naš naroč nik  je Pat ri a. Oseb-
no raču nam,  da  bo odvze ma
vozil  manj  in  da  se  bo raz te -
gni lo  na dalj še obdob je.  To,  da
zač ne jo naroč ni ki prev ze ma ti
vozi la,  bi  bilo  dobro  ne  le zara-
di odno sa  do  Nata,  v kate rem
ima Slo ve ni ja svo je obvez nos -
ti.  Za  ta pro jekt  dela  kar 150
slo ven skih pod je tij.  V gore nju
na  tem  delu zapo slu je mo oko -
li 50 lju di.«

Podprimo našo kandidatko in listo SD.

Zbranim in mimoidočim so predstavljali
delovanje tega velika sistema in poudarjali
pomen udeležbe na volitvah. Jelko Kacin je
predstavil tudi svoje zelo dobre izkušnje. »V
Evropskem parlamentu velja, da smo skupaj
močnejši in da smo znotraj sedemindvajset-
terice manj ranljivi ter znotraj evro šestnajs-
terice v ekonomski in socialni prednosti,« je
poudaril in dodal, da se v parlamentu nikoli ni
počutil majhnega, zato ker prihaja iz majhne
Slovenije, da je bil glas sedmih poslancev, ki
zastopajo našo državo, vedno dovolj glasen
in odmeven, njegov konkretno še zlasti na
področju poročevalstva za jugovzhodno
Evropo. Širitev EU na to področje bo tudi v
prihodnje v ospredju njegovega delovanja, sicer
pa meni, da je v tem trenutku prioriteta
evropskega parlamenta sprejem usklajenih
ukrepov za premostitev finančne in gospo-
darske krize. Mag. Sonja Kralj Bervar bi se v
parlamentu posvetila predvsem socialnim
vprašanjem, odpravi brezposelnosti, izo-
braževanju  in kulturi, Borut Cink, najmlajši
med kandidati, pa predvsem težavam mladih.

�

Postregli s sladoledom
Pred  nedeljskimi evropskimi volitvami so se kandidati LDS za
evropski parlament Jelko Kacin (dosedanji poslanec in nosilec
liste), mag. Sonja Kralj Bervar (Korošica), Borut Cink (Žalčan)
in dr. Slavko Ziherl predstavili tudi v Velenju. 

Predstavitev kandidatov LDS je potekala v prijetnem razpoloženju.



Milena Krstič - Planinc

Velenje, 4. junija – Sosvet za
izboljšanje varnosti občanov, ki
so ga v Mestni občini Velenje
ustanovili leta 2002, šteje sedem-
najst članov, vodi ga podžupan
Bojan Kontič, ukvarja pa se z vsem
tistim, kar naj bi občanom zago-
tovilo večjo varnost in prepreče-
valo ali odpravljalo različne aso-
cialne pojavnosti.

Koliko je taka asocialna
pojavnost lahko to, da sta se v
prostorih Kunigunde, regional-
nem multimedijskem centru in
Knjižnici Šolskega centra, v
nekem obdobju dlje časa zadrže-
vali dve skupini ljudi, dopoldne
mladoletniki, popoldne sezonski
delavci, in onemogočali dostop
do informacijsko-komunikacijske
opreme drugim uporabnikom?
Kakor je bilo težavo razumeti  pri
tistem, ki jo je podal, Marku
Pritržniku, direktorju
Mladinskega centra, je sklepati,
da je do težav prišlo zaradi
neprimerne komunikacije (najbrž
obojestranske) in nedorečenih ali
pa nerazumljenih pravil igre v teh
prostorih. Zato so nekajkrat za
pomoč zaprosili tudi policijo. V
Kunigundi so zdaj težavo rešili
tako, da so dostop do IKT
opreme omejili na eno uro, prav-
ila za uporabnike pa prevedli v

tri jezike. Posebej vroče naj bi bilo
v teh prostorih 21. aprila, ko je
prišlo do prerivanj, skoraj pretepa
in občutka ogroženosti tam zapos-
lene informatorke. Predsednik
sosveta Bojan Kontič ocenjuje,

da je šlo v tem primeru za mla-
dostniški pojav, morda malo širše-
ga obsega, da je padla tudi kakš-
na težka beseda, grožnja, spod-
bujanje k pretepu ... »A če pride
do česa takega, so na voljo organi,
ki poskrbijo za javni red in mir.
Mi smo jih seznanili s tem in
prepričan sem, da bodo poskr-
beli, da jih v prihodnje ne bo več.«
Komandir Policijske postaje

Velenje Aleš Lipuš pa je povedal,
da so policisti v zadnjem obdob-
ju sicer evidentirali dva taka
primera, o kakršnih je bilo govo-
ra na tej seji. »Zadnji primer, ko
policisti po drugem klicu naj ne

bi prišli na kraj, pa še preverjamo
in ugotavljamo razloge.«

Zadetek v polno in resnično v
pomoč ljudem pa je bila odločitev
Mestne občine Velenje, da

občanom omogoči brezplačno
pravno svetovanje. Obisk je pre-
senetil vse, tudi pravnico Polono
Levar Kranjc, ki od 1. februarja
trikrat tedensko po dve uri izvaja
ta projekt. V štirih mesecih so po

brezplačno pravno pomoč prišli
404 občani (februarja 98, marca
123, aprila 96, maja 87). »Ljudje
prihajajo zaradi različnih stvari z
zelo širokega pravnega področja.

Največ s področja družinskega in
delovnega prava, gospodarskega
in kazenskega, veliko jih prihaja
po nasvete tudi s področja ded-
nega prava,« je povedala. 

Srečuje se tudi z izpolnjevanjem

različnih obrazcev. Tu je bila kri-
tična do različnih služb, ki so pris-
tojne za to, da bi ljudem poma-
gale, jim svetovale, pa žal ne izpol-
njujejo svojega dela, kot bi ga

morale. »Ljudi samo usmerijo, da
izpolnijo obrazec. Človek pa
potem tega pogosto ne zna, ne ve,
kako bi se ga lotil, zamudi rok in
težava je tukaj. Včasih pridejo ljud-
je po kak nasvet prepozno, zato
niso deležni pomoči, ki bi jim
sicer, če bi vloge oddali pravočas-
no, pripadala. Kdo pa kakšno
pomoč dobi dva meseca pozneje,
kot bi jo lahko.« 

Šestim občanom so v tem času
svetovali, kako do sporazumne
ločitve. »In tu bom pokarala Cen-
ter za socialno delo, ki bi moral
izvesti pogajanja glede dodelitve
otrok, pa jih ni, tako da smo te
zadeve rešili potem pri nas.«

Če je po eni strani žalostno, da
toliko ljudi potrebuje pravne
nasvete in si jih očitno ne more
privoščiti, pa po drugi strani veseli,
da se je Mestna občina Velenje
odločila, da jih občanom ponudi
brezplačno in tako ljudem zago-
tovi pravno varnost. Levar Kran-
jčeva je namreč prepričana, da se
80 odstotkov težav da predčasno
rešiti. 

�
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Soci al ni demo kra ti  so  v  petek
zaznamovali 16. oblet ni co delo va nja
stran ke. Zbra li  so  se  v ljub ljan ski  Hali
Tivo li,  shod  pa  je  bil name njen  tudi pred -
sta vit vi kan di da tov  SD  za evrop ske volit -
ve. Pred sed nik stran ke  Borut Pahor je  v
svo jem nago vo ru izpo sta vil  pomen evrop -
skih voli tev  in pouda ril,  da  je  za nji hov
izid izjem ne ga pome na volil na ude lež ba.
Med kan di da ti  SD  je  tudi Velenj čan ka
Andreja Katič, uni ver zi tet na diplo mi ra -
na prav ni ca.  Že vrs to  let  je uspeš na direk -
to ri ca občin ske upra ve  na  MO Vele nje.
Župan Sre čko  Meh pra vi,  da  je pono sen,
da kan di dat ka  za evrop sko poslan ko  dela
v občin ski upra vi, » saj  je dob ra sode lav -
ka,  ki  si zago to vo zaslu ži  vaš  glas. Odlo -
či te  se  za  srce  in posle dič no  za lju di.«
Nekaj vpra šanj  smo  ji  tik  pred volit va mi
zasta vi li  tudi  mi. 

Kate ra  je naj po memb nej ša vlo ga Evrop -
ske uni je  po  vašem mne nju?  S  čim  EU
naj bolj zazna mu je Slo ven ke  in Slo ven -
ce? 
» Kot izha ja  iz slo ga na Evrop ske uni je

"Zdru že ni  v raz lič nos ti",  je nje na naj po -
memb nej ša vlo ga  v pove zo va nju,  skup -
nem načr to va nju nadalj nje ga raz vo ja  in
skup nem reše va nju težav. Evro pej ci  se
lah ko poh va li mo  s šte vil ni mi raz lič ni mi
kul tu ra mi, ven dar  pa  vsi sku paj ver ja me -
mo  v  iste vred no te  - spo što va nje člo ve -
ko vih pra vic, soci al no soli dar nost, pod -
jet niš ko svo bo do, pra vič no raz de li tev
sadov gospo dar ske ras ti, pra vi co  do varo -
va nja oko lja, spo što va nje kul tur ne, jezi -
kov ne  in ver ske raz lič nos ti  ter uskla je no
sožit je tra di ci je  in napred ka.

V Slo ve ni ji  se  še pre ma lo zave da mo
pome na Evrop ske uni je.  Le  v sode lo va -
nju  vseh  držav  EU,  v  našem skup nem
nas to pu,  je mož no spre je ma ti učin ko vi te

ukre pe pro ti gospo dar ski kri zi. Pove za -
ni ukre pi  vseh  držav čla nic lah ko prispeva -
jo  k izbolj ša nju gospo dar ske ga polo ža ja.
Seda nja kri za  pa  ni  le gospo dar ska kri -
za,  je  tudi kri za vred not. Pri ha ja jo če volit -
ve  je potreb no izko ris ti ti,  da  bo Evro pa
sto pa la  po pra vi  poti,  da  bo zago to vi la
pri hod nost,  ki  bo pri la go je na lju dem.«

Kako kon kret no Evrop ska uni ja vpli va
na  naše vsa kda nje življe nje? 
»Izpo sta vi la  bi  tri področ ja. Evrop ska

uni ja spod bu ja traj nost ni gospo dar ski
raz voj. Veli ko sred stev name nja pos pe -
še va nju raz vo ja  in zmanj ša nju raz lik  med
regi ja mi.  Naj ome nim  le pro jek te  s
področ ja obnov lji vih  virov ener gi je,  ITK,
grad njo avto cest  in želez nic, ukre pe pro -
ti pod neb nim spre mem bam, varo va nje
oko lja, uprav lja nje vod nih  virov … Evro -
pa spod bu ja nalož be  v pri hod nost, pro -
jek te izme nja ve  znanj, ino va cij. Seve da
je  od drža ve  do drža ve odvis no,  kako
uspeš na  je  pri pri pra vi pro jek tov  in črpa -
nju  teh sred stev. Slo ve ni ja  v pre te klem
obdob ju  pri  tem  ni  bila dovo lj uspeš na. 

Zame  je  zelo pomemb na  tudi oko lje -
var stve na poli ti ka.  V  letu 2008  je zara di
posle dic kli mat skih spre memb umr lo 220
tisoč lju di.  Zato  se mora mo zavze ma ti
za urav no te žen raz voj,  ki upo šte va pri la -
ga ja nje pod neb nim spre mem bam,  in kre -
pi ti  skrb  za zapo slo va nje delav cev  na
»pamet nih, zele nih delov nih mes tih«.
Upam,  da  bo  v Koben hav nu spre jet spo -
ra zum  za zmanj ša nje emi sij toplo gred -
nih pli nov  za 30 odstot kov. Evrop ski par -
la ment  je  tudi  varuh svo bo ščin  in demo -
kra ci je,  zato  se nena zad nje zavze mam
za  dosled no izvr še va nje  načel Evrop ske
listi ne  o temelj nih pra vi cah.  Če  sem  še
bolj kon kret na,  sem  za pre po ved upo ra -
be rako tvor nih sno vi  in nevar nih kemi -

ka lij  pri izde la vi  igrač  ter  za izbolj ša nje
teh no lo gi je  za zmanj ša nje pov preč nih
izpus tov  CO2  na vozi lih. Obvez na  se  mi
zdi regi stra ci ja  vseh kemič nih sno vi  in
zame nja va naj bolj nevar nih.  Čim  prej  bi

mora li ize na či ti  tudi pogo je  za stal no  in
začas no zapos le ne delav ce …«.

Ali meni te,  da bos te lah ko  v sko raj 800-
član skem evrop skem par la men tu uve lja -
vi li svo je ide je? 
»Gospo dar ska kri za  je poka za la,  da  je

potreb no zame nja ti pri o ri te te nadalj nje -
ga r az vo ja. P ri hod nost  naj  ne  bo p od re -
je na inte re som kapi ta la. Potreb no  je pois -
ka ti kon senz  o soci al nem napred ku  in
zgra di ti  novo soci al no Evro po.  Za  to  se
zavze ma mo soci al ni demo kra ti  v celot ni
Evrop ski uni ji.  Samo sku paj  bomo lah ko
uve lja vi li svo je ide je.  Med nji mi  so  zame
naj po memb nej še: izbolj ša na soci al na
vklju če nost  in soci al na zašči ta, dostop -

ne jav ne sto rit ve, koor di ni ra na vla ga nja
v raz is ka ve  in raz voj  novih teh no lo gij,
obnov lji vih ener gij …  Želim  si,  da zgra di -
mo kva li te ten izobra že val ni sis tem  z mož -
nost jo vse živ ljenj ske ga izobra že va nja  za

vse.  Kot žen ska  si moč no  želim izbolj ša -
nja polo ža ja  žensk  ter okre pi tev ukre pov
za zašči to  žensk  in  otrok  pred nasi ljem.
S pomoč jo  EU  mora gospo dar stvo dobi -
ti pono ven  zagon, ven dar  ne  po sta rih
vzor cih.«

Kako uskla ju je te poklic no  in zaseb no
življe nje?
» Ni lah ko.  Sem direk to ri ca občin ske

upra ve Mest ne obči ne Vele nje,  poleg  tega
sode lu jem  pri  delu posa mez nih orga ni za -
cij,  ki ures ni ču je jo  tudi neka te re  moje
ide je,  tako poslov ne  kot oseb ne.  Vodim
namreč Zdru že nje taj ni kov slo ven skih
občin (direk tor jev občin skih  uprav), sode -
lu jem  v Skup nos ti  občin Slo ve ni je,  v Uni -

ce fu … Pose bej  se anga ži ram  v posa mez -
nih pro jek tih.  Naj ome nim pro jek te  Otro -
kom pri jaz no Uni ce fo vo mes to, izbolj ša -
nje var nos ti obča nov, soci al ne ga polo ža -
ja lju di, sode lo va la  sem  pri usta nav lja nju
Fakul te te  za ener ge ti ko …  S svo jim udej -
stvo va njem  na poli tič nem področ ju  želim
izbolj ša ti polo žaj  žensk  in  otrok.  Vse  te
dejav nos ti  mi pri ne se jo  lepe tre nut ke,  ko
čutim,  da lah ko poma gam  in  se  mi ljud -
je iskre no zahva li jo  za  trud.  Na  žalost  je
še  več tre nut kov,  ko  se sre ču jem  z ovi ra -
mi,  od biro krat skih pro ce sov  do člo veš -
ke neum nos ti. 

Če  sem iskre na,  nimam veli ko  časa  za
zaseb no življe nje. Vsa ko pro sto minu to
name nim dru ži ni, sede mlet ni hčer ki,  ki
sva  ji  s part ner jem  dala  ime Bur ja.  Tak  je
tudi  njen tem pe ra ment.  Brez pod po re
part ner ja,  babic  in pri ja te ljev vse ga  dela
ne  bi zmo gla. Dodat no  pa  me spod bu ja
rah lo sebi čen raz log.  Vem  namreč,  da
lah ko nare dim bolj ši  svet  tudi  za svo jo
hčer ko!« 

Na kate rem področ ju delo va nja  EU  bi
žele li upo ra bi ti svo je boga te izkuš nje vode -
nja občin ske upra ve?
» Do  sedaj  sem pre ko  dela  v Zdru že nju

taj ni kov slo ven skih  občin  in Skup nos ti
občin Slo ve ni je sode lo va la  pri pri pra vi
sko raj  vse zako no da je.  To zna nje lah ko
upo ra bim  tudi  v evrop skem par la men tu.
V Slo ve ni ji  smo skrom ni,  pa ven dar ima -
mo  že  iz pre te klos ti mno go dob rih izku -
šenj  in pri me re dob rih  praks,  ki  jih lah -
ko deli mo  z osta li mi drža va mi  EU. Zago -
to vo lah ko  s svo jim zna njem pri po mo -
rem  k  temu,  da  se  bo vzpo sta vil pri me ren
evrop ski  okvir  za jav ne sto rit ve,  ki  bo
zago tav ljal kako vos ten, uni ver za len  in
enak  dostop  za  vse držav ljan ke  in držav -
lja ne.  V Slo ve ni ji ima mo dolo če ne zako -
no daj ne ure dit ve  in posa mez ne pra vi ce,
ki  so bolj še  kot  v osta lih drža vah  EU.  Teh
ne sme mo zmanj še va ti, tem več mora mo
še nad gra di ti druž be ni napre dek.  Po  tej
poti mora jo sto pa ti  tudi dru ge čla ni ce.« 

»Želim izboljšati položaj žensk in otrok«

Sosvet za večjo varnost občanov
V Kunigundi so dostop do IKT opreme omejili na eno uro, pravila pa zapisali v treh jezikih – Veliko Velenjčanov
potrebuje pravni nasvet

Na seji so govorili tudi o sodelovanju redarjev in policije.

Prvi mesec je skoraj
vsak, ki je prišel po
pravni nasvet, vprašal,
če je res brezplačen.
Seveda jih je bilo
strah, ko pa vedo, da
pri odvetnikih
velikokrat samo
primejo za kljuko, pa
že plačajo.

Polona Levar Kranjc
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Tat ja na P od gor šek

Sol ča va, 27.  maja – Minula sre-
da je bila za občane občine Solča-
va prazničen dan. Na priložnost-
ni slovesnosti so namreč položili
temelji kamen za izgradnjo večna-
menskega objekta, ki naj bi pripo-
mogel k trajnostnemu razvoju
lokalnega okolja in tudi širše na
področju kmetijstva, turizma in
podjetništva. Projekt Stara&nova
Rinka je vreden dobrih 900  tisoč
evrov, od tega je občina
na razpisu pridobila več
kot 674 tisoč evrov
nepovratnih sredstev
kot donacijo Norveške-
ga finančnega meha-
nizma. Izgradnje večna-
menskega objekta v vasi
Solčava so se že lotili,
svojemu namenu pa naj
bi ga predali aprila leta
2011. 

Na novi nar ski kon fe -
ren ci,  nato  pa  tudi  na
pri lož nost ni slo ves nos -
ti,  so pove da li,  da  je glav -
ni vod ja pro jek ta sol čav -
ski  župan  Alojz Lip nik,
ki  je  že  pred izvo lit vi jo
na  ta polo žaj  zaznal
naza do va nje  vasi Sol ča -
va.  Zato  ne pre se ne ča,
da  je lokal na skup nost
sku paj  s stro kov nja ki
vse bi no pro jek ta Sta -
ra& nova Rin ka zasta vi -
la  tako,  da  bodo dejav -
nos ti  v  njem pomemb -
ne  za šir ši  krog lju di –  za kra ja ne
in obis ko val ce.  Na pro sto ru  nekoč
zna ne ga gos ti šča Rin ka sre di  vasi,
ki  ga  je odku pi la obči na  pred dve-
ma leto ma,  bo  na raz pi su izbra no
pod jet je  CMC  Celje zgra di lo  šti -
ri nad strop ni cen ter.  V klet nih pro -
sto rih  bodo ure di li več na men sko
dvo ra no, sre diš če  za obis ko val ce
in raz sta viš če Natu ra. » Ta  del  naj
bi  bil pra va oglas na des ka Sol čav -
ske ga,«  je pouda ril  Alojz Lip nik,
župan Obči ne  s  komaj 548 pre bi -

val ci.  V prit lič ju  je pred vi den pro -
stor  za kavar no ozi ro ma res tav ra -
ci jo  z lokal ni mi ( eko) izdel ki,  v
nad strop ju  bodo pode žel ski inku-
ba tor, tele cen ter  in sej na  soba,  v
mansar di  pa  bodo ure di li  dve sta -
no vanj ski eno ti  z 12 leži šči.  S svo-
jo dejav nost jo  naj  bi cen ter pri po -
mo gel  tudi  k bolj še mu čez mej ne -
mu sode lo va nju. 

Poleg šte vil nih obča nov  se  je slo -
ves nos ti ude le ži la  tudi nor veš ka
vele pos la ni ca  v Slo ve ni ji  Guro Kat -

ha ri na Hel wing  Vikor. » Tudi  sama
sem  iz maj hne  vasi,  zato  dobro
vem,  kaj pome ni izse lje va nje mla -
dih.» Izra zi la  je  željo,  da  bi  novi
cen ter pri ne sel  več življe nja  in
doga ja nja  v  vasi,  s svo jo dejav nos-
t jo  naj  bi pri po mo gel,  da  bodo mla-
di osta ja li  ali  se  po štu di ju vra ča li

v doma če oko lje. Deja la  je  še,  da
letos kon ču je jo  prvo obdob je
tovrst ne nor veš ke pomo či ( z  njo
so zače li  leta 2004), name nje na  pa
je zmanj še va nju eko nom skih  in
soci al nih raz lik  ter  kot  pomoč  pri
raz vo ju.  V Slo ve ni ji izva ja jo  z nji-
ho vo pomoč jo  več pro jek tov. Pre -
pri ča na  je,  da  bo uspe šen  tudi  ta  v
Sol ča vi. 

Po mne nju držav ne ga sekre tar ja
Rada Geno ri a  so  bili  v Sol ča vi  res
koraj žni,  da  so  s pro jek tom  v moč -

ni kon ku ren ci uspe li  in pri do bi li
več nepo vrat nih sred stev,  kot zna -
ša let ni pro ra čun obči ne. 

V Sol ča vi  so nazad nje polo ži li
temelj ni  kamen  leta 1981,  in  sicer
za  objekt,  v kate rem  so  danes trgo -
vi na  in pro sto ri obči ne.  

�

Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 5

54. juni ja 2009 AKTUALNO

Tat ja na P od gor šek

V celj ski mle kar ni ugo tav lja jo,
da  je kri za pre cej glob lje zare za la
v poslo va nje,  kot  so pred vi de va li.
Dose že ni rez ul ta ti  v letoš njih  prvih
treh mese cih  so  daleč  od pri ča ko -
vanj. 

Manj ši  padec pro da je  so zazna -
li  pri kon zum nem mle ku,  pri fer-
men tih (jogur ti),  za  kar 15  do 17
odstot kov  manj  pa  so pro da li  sirov.
»Načr to va li  smo 3 -  do 4-od stot no
rast pro iz vod nje fer men tov, pro-
da li  smo  jih  za odsto tek  manj, giba -
nje pro da je  pri  sirih  pa  je gle de  na
to,  da  naša mle kar na  kar 70 odstot -
kov mle ka pre de la  v  sire, narav -
nost zas kr blju jo če.  Ob  tem  ne  gre
prez re ti,  da  pri zni že va nju odkup-
nih  cen mle ka nis mo upo ra bi li  šok
tera pi je.  Naše odkup ne  cene  so  v
samem evrop skem  vrhu.  Še apri la
smo  za  liter mle ka ‘ na ram pi’ pla -
ča li  več  kot 29 cen tov ozi ro ma
zadru gam 28,35.  Tako  cena  naših
sirov  ne  more  biti kon ku renč na tis-
tim  iz Nem či je  in Nizo zem ske,«  je
pove dal direk tor dru ge naj več je
slo ven ske mle kar ne Mar jan  Jakob.
Po nje go vih bese dah  so  v sirar ni
že izved li neka te re ukre pe.  Med
dru gim obra tu je  dan  manj  kot osta -
li obra ti, raz miš lja jo  pa  še  o uved-
bi 36-ur ne ga delav ni ka  za  te delav -
ce  ter  o vlo gi  za sub ven ci jo,  ki  jo  za
kraj ši delov ni  čas  daje drža va. 

To  pa  niso edi ni ukre pi,  ki  so  jih
za zmanj ša nje stro škov izved li  v
mle kar ni. Pro iz vod njo spro ti pri-
la ga ja jo pro da ji izdel kov. » Pri  nas
ni mogo če naba vi ti niče sar,  če  za
to  ne obsta ja jo  zelo teht ni raz lo -
gi.« Loti li  so  se pro iz vod ne ga pro -
ce sa. Bud no sprem lja jo pora bo
mle ka  za pro iz vod njo  sirov, prav -
za prav  za pro iz vod njo  vseh izdel -
kov,  s teh no loš ki mi pos top ki  si pri -
za de va jo zmanj ša ti pora bo mle ka
v pra hu  za pri bliž no 40 odstot kov,
pre po lo vi li  bodo naj brž sred stva,
pred vi de na  za vla ga nja.  V  tem tre -
nut ku zaklju ču je jo nalož bo  v sku-

tar no,  kar  jim  bo omo go či lo pre de -
la vo  več  kot 2 mili jo nov lit rov mle-
ka.  Lani  so  s pre no vo  in dru gač -
nim mar ke tin škim pris to pom  želi
rez ul ta te  pri  LCA navad nem jogur-
tu,  ki  je  bil naj bo lje pro da ni  jogurt
v Slo ve ni ji  v  letu 2008. Aktiv nos -
ti  za več jo pre po znav nost  so  v pol-
nem zama hu  še  za osta le izdel ke.
Zara di sku tar ne  in več je pro da je
izdel kov  v  maju  na  jugu  za  zdaj  ne
pred vi de va jo zmanj ša nja šte vi la
zapos le nih.  Če  pa  jim rav ni pro-
da je  ne  bo uspe lo zadr ža ti  na dose -

že ni rav ni,  bodo pre ki ni li pogod-
bo naj prej delav cem  za dolo čen
delov ni  čas.  Takih ima jo  od 35  do
38.  Na vpra ša nje,  ali  med ukre pi
pred vi de va jo  tudi  še zmanj še va nje
odkup nih  cen mle ka,  pa  je  Jakob
odgo vo ril: »Raz miš lja mo  o poprav -
ku  v juli ju  za pri bliž no  cent  in  pol.
Nadalj nje odlo čit ve  pa  bodo odvis -
ne  od giba nja pro da je.« 

Po zago to vi lih Mar ja na Jako ba
so kazal ci poslo va nja  v apri lu neko-
li ko bolj ši  kot  v  prvem letoš njem
tro me seč ju.  To  pa pred vsem zara-
di novos ti  v pro daj nem pro gra mu.

V nasled njih mese cih  jih  bodo
potroš ni kom ponu dil  še  nekaj.  Ta
mesec sku to,  več novos ti  pa načr-
tu je jo  za  avgust.

Še p res tiž no
evrop sko pri zna nje

Celj ska mle kar na  se pona ša  z
zavid lji vo  bero pri znanj  za svo je
izdel ke  z raz nih sej mov.  Pred
nedav nim  pa  je pre je la  še pres tiž -
no evrop sko pri zna nje. »Med na -
rod na orga ni za ci ja Superb rands,
ki  je pri sot na  v 84 drža vah sve ta,  je
izdel kom bla gov ne znam ke Zele-
na doli na pode li la  naslov Superb -
rands  za  leto 2009  v  naši dejav nos-
ti.  Tako  se  je odlo či la  na osno vi
mne nja 54 naj ugled nej ših  vodij
mar ke tin ga  v slo ven skih pod jet jih
in  na osno vi rez ul ta tov ana li ze,  v
kate ri  je sode lo va lo 4000 naključ -
no izbra nih potroš ni kov. Nev tral -
na med na rod na  usta no va delu je
v Slo ve ni ji  od  leta 2007.  Za  izbor
se  ne  moreš pri ja vi ti  sam,  ampak  te
izbe re jo dru gi  To  je naj viš je pri zna -
nje  za  naše pro duk te  doslej. Las -
kav  naslov  bomo  s pri dom izko ris-
ti li  pri pro mo ci ji izdel kov bla gov -
ne znam ke Zele na doli na.«

Doslej  so  ta  naziv  med slo ven -
ski mi mle kar na mi pre je le Ljub l-
jan ske mle kar ne, ven dar  le  za  en
izde lek  - alp sko mle ko.                 �

Pro jekt  za o ži vi tev ži vlje nja
V obči ni Sol ča va pri če tek izva ja nja pro jek ta Sta ra& nova Rin ka,
izgrad nja več na men ske ga sre diš ča  za traj nost ni raz voj Sol čav ske ga

Polo ži tev t emelj ne ga k am na  za  novo R in ko –   objekt  je s es tav ni  del

celo vi te d ol go roč ne z god be S ol čav ske ga,  ki  bo  z  njim  še b liž je  v

pri za de va njih  za e vrop sko d esti na ci jo o dlič nos ti.

Kri za pose gla glob lje  od pri ča ko vanj
Letos neko li ko
okr njen Fes ti val
Zele ne doli ne
Mle kar na  v  Arji  vasi  je  lani  prvič pri -
pra vi la Fes ti val Zele ne doli ne.  Ga
bodo gle de  na rece si jo  tudi  letos?
» Bomo, ven dar  ga  bomo izved li  v  bolj
okr nje ni obli ki,«  je pove dal  Jakob.
Ohra ni li  bodo  obe osred nji pri re dit -
vi.  Prvo  so izved li minu lo sobo to – 7.
kole sar ski mara ton  v Logar sko doli -
no.  Lani  se  ga  je ude le ži lo  več  kot
300 rekre a tiv nih kole sar jev,  letos
enkrat  več. Izpe lja li  pa  bodo  tudi kro -
na nje mleč ne kra lji ce. Sled njo  bodo
izbra li  med 4 pri jav lje ni mi  v nasled -
njih  dneh, dru go slo ven sko mleč no
kra lji co  pa okro na li  med 15.  in 20.
juni jem. Upajo,  da  bo mleč na kra lji ca
poma ga la  pri pro mo ci ji kako vost nih
izdel kov  iz sve že ga,  v Slo ve ni ji pri -
de la ne ga mle ka. 

Mar jan  Jakob: » Pri za de va mo

si  za p re de la vo  čim v eč jih

koli čin o dkup lje ne ga m le ka

in  čim m anj še p ro da je t rž nih

viš kov  na  tuje  trge,  kjer  je

mle kar stvo  še  pod v eč jo

rece si jo  kot  pri  nas.« 

Tatjana  Podgoršek

Šmar tr no  nob  Paki, 1. juni ja -  V
mali dvo ra ni kul tur ne ga  doma  v
Šmart nem  ob  Paki  v pone de ljek  ni
dol go gore la  luč. Tam kaj šnji svet ni -
ki  so  namreč  osem  točk dnev ne ga
reda 19.  seje občin ske ga sve ta »obde -
la li«  v dob rih  dveh  urah. 

Osnu tek odlo ka  o kon ce si ji  za
oprav lja je lokal ne gospo dar ske služ -
be odla ga nja ostan kov pre de la ve  ali
odstra nje van ja komu nal nih odpad -
kov  so spre je li soglas no.  V zapis ni -
ku  s  seje sve ta  pa  bo  tudi nji ho vo
ponov no neso gla ša nje takš nih,  za
obča ne pomemb nih stva ri,  po hit -
rem pos top ku.  Po mne nju svet ni ka
Frančiška Berdnika časov na stis ka,

» v kate ro  nas pogos to potis ne
Komu nal no pod jet je Vele nje,  kaže,
da  k zade vi  ne pris to pi jo res no.«
Šmar ške ga župa na Alojza Podgor-
ška pa   pri zade vi vese li,  da  je lokal -
nim skup nos tim uspe lo obdrža ti
dolo čen nad zor  nad izva ja njem sto -
rit ve odla ga nje sme ti. 

V k am no lo mu  se
ven dar le zade  ve
ure ja jo

Čeprav  je  bil kam no lo m  tufa  v  vasi
Gore nje zara di neure je nos ti  že več -
krat  na dnev nem  redu  seje sve ta,  so
tokrat svet ni ki  z zani ma njem pri -
sluh ni li pred stav ni ku pod jet ja
Vegrad Vele nje,  ki ga uprav lja  že vrs -

to  let,  o načr tih  za ure di tev pro sto -
ra.  Franc Ferk je  namreč pove dal,
da name ra va  Vegrad  tja pre se li ti  del
dejav nos ti pro gra ma Opaž na opre -
ma. Zara di dru gač ne dejav nos ti  je  že
bila  na ogle du komi si ja  za traj no
opus ti tev izva ja nja rudar skih  del  pri
izko ri šča nju mine ral nih suro vin  v
kam no lo mu.  Za  novo dejav nost
name ra va jo ure di ti dobr šen  del
območ ja,  ga zava ro vati,  kot  je
potreb no, in ure ditli  tudi zade ve  z
last ni kom mote če ga  avtoodpa da.
“Pos ku si li  bomo nare di ti pri je ten
pro stor. Zave da mo  se opo zo ril sose -
dov gle de  vetra, pra hu,  zato išče mo
pri mer ne rešit ve.”  Čeprav  je  Ferk
zatr dil,  da  bo pro iz vod nja,  bolj
sestav lja nje opre me  za potre be grad -
nje, oko lju pri jaz na,  pa  je svet nik
Damjan Ločičnik menil,  da paz lji -
vost  pri spre mem bi pro stor ske ga
pla na  in bud no sprem lja nje doga ja -
nja  v kam no lo mu  ne  bo  odveč. »Tega
ne govo rim  na  pamet,  ampak  na
osno vi sla bih izku šenj  v kam no lo -
mu  v Pod go ri,  kjer  smo kra ja ni dobi -
li  še beto nar no  in asfal tno  bazo.«

Potr di li po bu do  o
revi zi ji p oslo va nja 

Na mar čev ski  seji občin ske ga sve -

ta svet ni ki  niso spre je li zaključ ne ga
raču na lan ske ga občin ske ga pro ra -
ču na  zato,  ker  se  o  njem  ni izre kel
nad zor ni  odbor.  Do tokrat ne  seje
je  ta  to sto ril, nje go ve ugo to vi tve  pa
so podob ne ugo to vi tvam svet ni kov
o nuj no potreb nem obvla do va nju
finanč nih  tokov  in pri pra vi pro gra -
ma reše va nja pre za dol že nos ti. Čla -
ni nad zor ne ga odbo ra  so pred la ga -
li, svet ni ki  pa  tudi spre je li pobu do
o izved bi revi zi je raču no vod skih
izka zov obči ne  za  leto 2009.

V nada lje va nju  seje  je  župan  Alojz
Pod gor šek sezna nil svet ni ke  še  s sta -
njem  v občin skem pro ra ču nu  od 1.
janu ar ja  do 30. apri la  letos. Rea li -
za ci ja občin ske ga pro ra ču na  v letoš -
njih  prvih šti rih mese cih,  po mne nju
svet ni ce Martine Žohar,  ni rožna ta.
»Pri hod ki  so zno va niž ji  od odhod -
kov,  zato  je potreb no  čim prejš nje
ukre pa nje. Zadol že va nje  v nedo gled
ne  bo mogo če.»  Župan  Alojz Pod -
gor šek  je  dejal,  da raz ume  skrb svet -
ni kov,  da  pa neka te ri var če val ni ukre -
pi  že daje jo rez ul ta te,  pa  tudi obvez -
nos ti  do pro ra čun skih porab ni kov
obči na porav na va.  Je  pa sogla šal,
da mora jo  kljub nenor mal nim pri tis -
kom vztra ja ti  pri pro gra mu var če -
val nih ukre pov.

�

Ukrepi čim prej
Svetniki občine Šmartno ob Paki tokrat
sprejeli zaključni račun lanskega proračuna –
Poslovanje tudi v prvem letošnjem četrtletju
ni spodbudno - V kamnolomu tufa se
vendarle dogaja nekaj pozitivnega

Prvi letoš nji tri je mese ci  v mle kar ni Cele i a
pre cej  pod načr to va ni mi rez ul ta ti – Pres tiž no
evrop sko pri zna nje  za izdel ke Zele ne doli ne



Visoka pesem 
Jure Trampuš

Pred leti se je pač tako zavrtelo, da sem se
med študijem poglabljal v množice knjig o
religiji, svetem in svetu, v stavke, ki
poskušajo razložiti, zakaj ljudi verujejo v
nekaj, kar je nedojemljivo. Je to rezultat
evolucije, genskih zapisov, ki so možgane
ukrivili tako, da verovanje v vsemogočnega
olajša življenje v neznanem in nevarnem? Je vera zgolj rezultat
družbe, ki je ustvarila bogove, zato, da je lažje legitimirala
družbena razmerja, odnose med posamezniki? So bili prej bogovi
ali ljudje? Je vera psihološka olajšava, sklop simbolov,
organiziranih ritualov, ki izbranim stvarem podeljujejo titule
svetega, pomen pa vsakemu izmed nas? Ali pa je vera resnično le
rezultat, posledica tistega, kar ne znamo in ne zmoremo razumeti.
Nekoč so temu nedojemljivemu dajali bajeslovna imena, ga risali
z dolgo brado in pravičniškim licem, danes pa je bolj priljubljeno,
da se govori o energijah, ki skačejo iz ene čakre v drugo.

Sam v boga nikoli nisem verjel. Kot bi dejal danski religiolog dr.
Tim Jensen, sem nepopolni ateist. »V letalu, kjer ves preplašen
sedim na stolu, celo kot znanstveni preučevalec religij, začnem
razmišljati o bogu,« mi je Danec razlagal nedavno, ko sva se
pogovarjala, v kaj verjame in v kaj ne. »Ne zato, ker bog obstaja,
ampak zato, ker se bojim, ker sem odrasel v družbi, kjer je bog
nekaj samoumevnega, ker sem bil indoktriniran. Ne verjamem v
boga, a nisem prav dober ateist, četudi se to vseskozi trudim«. 

Če je bil on indoktriniran v smeri vere, je bil moja vzgoja
drugačna, ne antireligiozna, a gotovo ne religiozna. Kljub temu pa
je bil bog vseskozi prisoten, na cerkvenih hribčkih, v ljudskih
pripovedkah, pesmih, filmih, celo v šolskih učbenikih, recimo pri
umetnosti vzgoji ali pa v tej grozni, od komunistov popačeni
zgodovini … Zapisano pa ne pomeni, da se z nedojemljivim nisem
nikoli srečal, da ga skeptično zavračam. Če pustim vraževerje, ki
je, to je vseeno treba priznati, prisotno v vsakemu od nas, in
različne čudežne gole nogometne reprezentance, so bili seveda tudi
trenutki, ko je ratio ostal brez besed. 

Včasih so se pojavili med petjem v zboru. Pred leti sem velikokrat
stal na odru, v takšnih ali drugačnih zasedbah, s tem ali onim
repertoarjem, smo poskušali skupinsko muzicirati in kdaj nam je
to tudi uspelo. V tistih redkih trenutkih popolne zvočnosti,
skupinske meditacije, absolutne koncentracije na čistost, jasnost
tonov in glasov, me je včasih, tam za hrbtom prevel občutek
svetosti. Občutek nedojemljive lepote. V trenutkih, ko nekaj
glasbenih fraz ni več vodila čista misel, pač pa nevidna roka
nekoga, ki ga nisem videl, četudi je stal pred menoj. Da ne bo
pomote, ta občutek ni prišel le takrat, ko smo v latinskih verzih
prepevali o očetu, ki je v nebesih, pač pa tudi takrat, ko je besedilo
govorilo o tem, da sta v srčku mlina dva, nič drugega ne delata,
ljubezen meljeta.

Cinikom se zdijo stavki o tem, da je kak velenjski pevski zbor
znova zmagal in spet navdušil, smešne. Saj tudi so, včasih
napisani banalno, nagrada na nagrado, prvo mesto na prvo
mesto, navdušene novinarske ode ne zvenijo ravno verodostojno. A
pravzaprav sploh ne gre za to. Gre za muziciranje, uživanje ob
glasbi, preseganje oglušujoče tišine, preseganje bolečega hrupa,
preseganje dolgočasne povprečnosti. Za popolnost trenutka, ki si jo
delijo pevci, zborovodja in poslušalci. Tudi sam se bojim letal in
tudi jaz kdaj v stolu pred poletom pogledam v nebo, a nepopolni
ateist nisem samo zaradi strahu pred letanjem, temveč tudi zaradi
glasbe in njene lepote. Vse ostalo, povezano z bogom, pa me
pravzaprav ne prepriča. 

�
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Sreda, 27.  maja 

Naj bolj pogu mna  je  bila minis -
tri ca  za obram bo. Jav no  je pri zna -
la,  da prev ze ma okle pni kov  še  ni
bilo,  ker drža va  nima denar ja.  Kot
je pove da la,  je  prvi reba lans voj ski
vzel 120 mili jo nov  evrov, okles til
pa  naj  bi  jo  tudi dru gi.

Janez Jan ša  je  po  tem,  ko  je
držav ni  zbor  v četr tek potr dil nove -
lo,  ki uva ja kraj še vinje te, Bru selj  pa
je zno va pod vo mil  v nji ho vo pra -
vič nost,  dejal,  da  ne izklju ču je refe -
ren du ma  o vinje tah. » Če držav ni
svet  ne  bo izgla so val  veta  na zakon -
sko nove lo  in vla da  ne  bo res no
raz mis li la  o  tem,  da  dela veli ko
neum nost,  bomo  mi res no raz mis -

li li,  da vpra ša mo držav lja ne,  ali  se
s  tem stri nja jo,«  je  dejal. 

Neko li ko pre se ne til  je pred sed -
nik repub li ke Dani lo  Türk,  ki  je
pred la gal zače tek raz pra ve  o
potreb nih  in žele nih ustav nih spre -
mem bah  za pri hod nost.  V svo jem
pis mu  s  to ide jo  je izpo sta vil zamis -
li aka de mi ka Tine ta Hri bar ja  in
dru gih prav nih stro kov nja kov,  pa
tudi Jane za Jan še.

Mes tna obči na  Koper  je obja vi la
ponu dbo  za jav no zbi ra nje  ponudb
za pro da jo 3,33-od stot ne ga last niš -
ke ga dele ža  Luke  Koper.

Sever na Kore ja  je poka za la,  da
se  ne zme ni  za opo zo ri la med na -
rod ne skup nos ti zara di jedr ske ga
pos ku sa,  in  je zagro zi la  z napa dom
na juž no sose do.

Četr tek, 2 8.  maja 
Na  seji nad zor ne ga sve ta  je  z

mes ta pred sed ni ka upra ve Zava ro -
val ni ce Tri glav odsto pil  Andrej
Kocič.  In  že  so  se zače la ugi ba nja
o nje go vem nasled ni ku. 

Raz je zil  se  je pred sed nik Dani lo
Türk,  ki  je stran ke  pozval,  naj  ne
upo rab lja jo nje go vih foto gra fij  na
pred vo lil nem gra di vu,  saj  sam  ni
dal svo je pod po re nobe ni  od  list. 

Jez ni  so  bili  tudi  v Gore nju.
Podat ki  so poka za li,  da  je pod jet -
je  v  prvem četrt let ju  letos ustva ri -
lo 14,7 mili jo na  evrov izgu be,  kar
je  tudi  eden  od raz lo gov,  da  bodo
zapos le ni  v pro iz vod nji gos po dinj -
skih apa ra tov  odšli  na kolek ti ven
dopust pred čas no.

Izve de li  smo,  da  bo  odbor upni -
kov ame riš ke ga avto mo bil ske ga
pod jet ja Gene ral  Motors spre jel
10-od stot ni last niš ki  delež nove ga
pod jet ja  v zame no  za 27 mili jard
dolar jev dol ga.  Nov dogo vor  med
upni ki  in GM-jem  ne pome ni,  da
pod jet je  ne  bo  šlo  v ste čaj, tem več
le  to,  da upni ki  ne  bodo ovi ra li pos -
top ka ste čaj ne zašči te ozi ro ma pri -
sil ne porav na ve  s prav da njem. 

Izra el  pa  je spo ro čil,  da  bo  kljub
do  zdaj naj bolj jas nim opo zo ri lom

ZDA  še  naprej gra dil judov ska
nase lja  na Zahod nem bre gu.

Pa  jeze  tega  dne  še  ni  bilo  konec.
Hrvaš ki sin di ka ti  so  se jezi li neka -
ko tako le: »Gro zi  nam  popoln  zlom
gospo dar stva,  to  pa  zato,  ker vla da
še  ni zače la izva ja ti last nih ukre -
pov pro ti rece si ji.«

Petek, 29.  maja 
Sku pi na držav nih svet ni kov  je

zah te va la  sklic izred ne  seje  ter spre -
jet ja  veta  na  t.  i. poli cij sko nove lo,
ki uva ja spre mem be  na področ ju
oseb nih pre gle dov  in ime no va nja
direk tor ja poli ci je.

Pes tro  je  bilo  na Pri mor skem.
Kopr ski  župan Bori sa Popo vič  je
namreč  dejal,  da  za zah te va mi šti -
rih nad zor ni kov  po zame nja vi upra -
ve  v  Luki  Koper sto ji stran ka  Zares.

Ljub ljan ski mest ni svet nik  Miha
Jaz bin šek  je ova dil župa na Zora -
na Jan ko vi ća,  in  sicer zara di zlo -

ra be tota li tar nih poob las til. Obe -
nem  je Jaz bin šek  pozval minis tr -
stvo  za finan ce,  naj izvr ši nad zor
nad zako ni tost jo  akta  o jav no -
-za seb nem part ner stvu gle de grad -
nje sta di o na  v Sto ži cah.  Sam  meni,
da  akt  ni  v skla du  z zako nom  in
usta vo,  zato  bi  od minis tr stva  rad,
da  o  tem obves ti ljub ljan ski mest -
ni  svet,  in  mu pred la ga,  da  akt
odpra vi.

Raz ve se li li  so  se upo ko jen ci; sku -
paj  z maj ski mi pokoj ni na mi  jim  je
bil  namreč  izpla čan let ni doda tek. 

Upra va  in nad zor ni ki Pivo var ne
Laš ko  so  pol  ure  pred nje nim začet -
kom skli ca no skup šči no pre lo ži li,
zbra ni del ni čar ji  pa  so  jo  zato izved -
li  na stop niš ču kul tur ne ga cen tra  v
Laš kem.

Jas no  je pos ta lo,  da  bo  kljub izra -
el ske mu zavra ča nju sode lo va nja  v
pre is ka vi  o domnev nih voj nih zlo -
či nih  med 22-dnev no ofen zi vo
Gaze  v regi jo odpo to va la eki pa  ZN. 

Sobo ta, 3 0.  maja
Spet  smo meri li. Agen ci je  so

namreč poro ča le,  da  bi  bili,  če  bi
volit ve  v  DZ pote ka le  to nede ljo,
stran ki  SDS  in  SD prak tič no ize na -
če ni.  Prva  bi pre je la 19,6 odstot ka
gla sov, dru ga  pa 19,5 odstot ka.

Na sre ča nju voj nih inva li dov  v
Novem mes tu  je  bil Dani lo  Türk.
Dejal  je,  da  mora  biti  skrb  za voj -
ne inva li de traj na,  saj  gre  za lju di,
ki  so  za domo vi no  dali naj več.
Pred sed nik  je  dejal  še,  da  sta  za  to
bistve na dia log  med sami mi inva -
li di  v okvi ru nji ho vih orga ni za cij
in dia log  z vla do  ter pre os ta li mi
nevlad ni mi orga ni za ci ja mi. 

Nek da nji sudan ski pred sed nik
Jafar Nimi e ri,  ki  je  v drža vi vpe ljal
šeri at sko pra vo  in pos tal zavez nik
ZDA,  je  po dol gi bolez ni  umrl.

Drz ni  ropar  je  iz dra gu ljar ne

Cho pard sre di Pari za  odšel  z boga -
tim ple nom, ukra del  je  namreč
nakit, vre den oko li 10 mili jo nov
evrov.  In  to  kar sre di dne va  ter  sam. 

Pol ne  roke  dela  je  imel Sil vi o Ber -
lus co ni  - pre pre či ti  je sku šal obja -
vo foto gra fij, pos ne tih  na zaba vi  v
nje go vi  vili,  na kate rih  so  tudi mla -
da dekle ta zgo raj  brez.

Nede lja, 3 1.  maja 
Ob sve tov nem dne vu  brez toba -

ka  so  nas medi ji opo zar ja li,  da vsa -
ko  leto zara di bolez ni, povzro če -
nih  s kaje njem,  v sve tu  umre oko -
li  pet mili jo nov lju di,  v Slo ve ni ji  pa
oko li  tri  tisoč. 

Iz zapo ra  v mes tu Bagu a Gran de
na seve ru Peru ja  je  v ama zon ski
pra gozd pobe gni lo naj manj 44
zapor ni kov. Zapor ni ki, obo ro že ni
z  noži,  so napad li  dva zapor niš ka
paz ni ka  in pobe gni li sko zi glav ni
vhod,  s  seboj  pa odnes li avto mat -
sko puš ko. 

Srb ska poli ci ja  je  v Beo gra du pri -

je la Milen ka Kuz ma no vi ća,  ki  je
osum ljen vple te nos ti  v  umor ured -
ni ka hrvaš ke ga ted ni ka Naci o nal
Iva Puka ni ća oktob ra  lani. Pre is -
ko val ni sod nik  mu  je odre dil 48-
ur ni pri por. Kuz ma no vić  je osum -
ljen,  da  je  na Hrvaš ko odne sel raz -
strel i vo,  ki  je  bilo upo rab lje no  v
umo ru Puka ni ća  in vod je trže nja
ted ni ka  Nike Fra nji ća  pred sede -
žem Naci o na la  v Zagre bu 23.
oktob ra  lani. 

Pri pad ni ki var nost ne služ be  so
na notra njem pole tu pot niš ke ga
leta la  s 131 pot ni ki  v Ira nu dezak -
ti vi ra li bom bo.

Paki stan ska
voj ska  je poro ča -
la,  da  so nje ne
sile tali ba nom
ponov no prev ze -
le  in zavze le stra -
teš ko  nesto Min -
go ra  in  s  tem
nare di le pomem -
ben  korak  k zma -
gi.

Pone de ljek, 
1.  junija 

Janez Jan ša  je spo ro čil,  da  je raz -
oča ran  nad odgo vo rom Boru ta
Pahor ja  na  poziv  za skle ni tev zave -
zu jo če ga spo ra zu ma  o part ner stvu
za raz voj 2 + 10.  Pahor  je  namreč
dejal,  da  se stri nja,  da  bi  se mora -
li zno va pogo vo ri ti,  ni  pa  kar vna -
prej spre jel Jan še ve pobu de. 

Celj sko  višje sodiš če  je raz ve lja -
vi lo opro stil no sod bo Okraj ne ga
sodiš ča  v  Celju pro ti celj ske mu
župa nu Boja nu Šro tu  in nek da nji
občin ski usluž ben ki Moni ki Seč -
nik.

Na  poziv  k doka pi ta li za ci ji  Mure
se,  kot  kaže,  ni  odzval nih če  od
insti tu ci o nal nih last ni kov,  zato
nove ga pred lo ga  za doka pi ta li za -
ci jo  za  zdaj  ne  bo.  Kot  so pove da -
li  v druž bi,  si želi jo,  da vla da  čim
prej pred sta vi  načrt  za prev zem
Mure,  ki  so  ga napo ve da li pred -
stav ni ki vla de.

Sli ša li  smo,  da  se  bodo opol no či
spet zvi ša le  cene  goriv. 

Naj več medij ske ga pro sto ra  je

zavze la novi ca  o leta lu druž be  Air
Fran ce,  ki  je vsto pi lo  v nevih tno
območ je  z moč ni mi vre men ski mi
mot nja mi,  nato  pa izgi ni lo  z 228
ose ba mi  na kro vu.  Iz  Ria  de Jane -
i ra  so pole te li oko li pol no či,  v Pari -
zu  pa  bi mora li pri sta ti  ob 11.15  po
sred njeev rop skem  času.

Torek, 2.  junija 
Izve de li  smo,  da  bo Slo ve ni ja  na

rav ni minis tr stva  brez list ni ce kma -
lu dobi la  urad  za pod neb ne spre -
mem be.  Kot  smo  še sli ša li,  naj  bi
vla da  odlok  za usta no vi tev ura da
obrav na va la  v četr tek, mno gi  pa
so  že nami go va li,  da  bo mes to
direk tor ja ura da pri pad lo kli ma to -
lo gi nji Kaj fež Boga ta je vi  z Bio teh -
niš ke fakul te te  v Ljub lja ni. 

Boj pro ti Tito vi ces ti  so zače li  v
Mla di Slo ve ni ji.  Po bese dah nje ne -
ga pred sed ni ka, Jer ne ja Vrtov ca,
je  odlok  o takš ni ces ti   v nasprot -
ju  s 63. čle nom Usta ve,  zato  so  v
stran ki napo ve da li pri tož bo  na
ustav nem sodiš ču. 

Zain te re si ra ni  za gospo dar stvo
so ugi ba li: Unic re dit ban ka  naj  bi
Infond Hol din gu posla la ponu dbo
za  odkup 12,5 odstot ka Mer ca tor -
ja,  s poso ji lom Unic re di ta  pa  naj
bi  prav tolik šen  delež  kupil hrvaš -
ki Orbi co. Gospo dar ski minis ter
Matej Lahov nik  je sre ča nje  sicer
potr dil,  a vse bi ne  ni  želel raz kri ti.
Po pisa nju medi jev  v vlad nih kro -
gih gle de name re ita li jan ske ga
Unic re di ta  naj  ne  bi  bili nav du še -
ni,  ampak  naj  bi  jih  celo ozna či li  za
sov raž no deja nje  do slo ven ske drža -
ve.

Bra zil ska vojaš ka leta la  so oko li
650 kilo me trov seve ro vzhod no  od
oba le juž no a me riš ke celi ne naš la
raz bi ti ne,  ki  bi lah ko  bile  deli pogre -
ša ne ga fran cos ke ga leta la. 

Tudi predsednik države je za

ustavne spremembe.

Takoj so se začela ugibanja

o novem vodji.

Ovadil je ljubljanskega

župana.

Prijeli so osumljenca umora

Pukanića.

V Air France so izrazili skrb, da preživelih ni.

Cene goriv kar rastejo.

Pogumni ropar je sredi

belega dne v Parizu ukradel

dragulj.
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Pesnik med
peki

»Po pri ho du  v Slo ve ni jo  leta 1963
sem  živel  v slo ven skem oko lju,  zato
se lite rar no naj bo lje izra žam  v slo -
ven skem jezi ku«,  je  med dru gim  v
pet ko vem Gale rij skem veče ru  dejal
Ramiz Vela gič iz Vele nja. Pes ni ka
je  v enour nem pogo vo ru pred sta -
vi la Miloj ka Kom prej,  a naj bo lje  se
je lite rar ni ustvar ja lec,  ki  piše  z
vmes ni mi krat ki mi pres led ki  že  iz
osnov no šol skih  let, pred sta vil s svo-
jo poe zi je,  ki  jo  je pre bi ral.  Avtor,
ki  sicer sode lu je  tudi  v pro jek tu  JS
RS  Sosed tvo je ga bre ga  in objav lja
poe zi jo  v hrva šči ni,  je  lani  izdal
samo stoj no pes niš ko zbir ko Zapis-
ki  iz  sanj, ki jo nav di hu je pred vsem
lju be zen ska tema ti ka.  Tudi  sicer
pes ni ka naj bolj nav di hu je lju be zen,

poe zi ja  mu  je sred stvo ozi ro ma
nuja,  da  se pogo var ja  sam  s  seboj  in
se  tako  tudi očis ti. Rami zo ve pes mi
so krat ke,  a pre prič lji ve, umir je ne,
hre pe ne če  in pred vsem nena sil ne,
vča sih hudo muš ne, pred vsem  pa
odkri va jo nje go vo meh ko  in občut -
lji vo notra njost.  V zbir ki  je  tudi
obred na  pesem ila hi ja,  ki  še  ni  bila
zapi sa na  v slo ven skem jezi ku.  

Ramiz Vela gič  se  je  rodil  v Bos ni

in Her ce go vi ni  leta 1962,  a  se  je  z
mater jo  in bra tom kma lu pri dru žil
oče tu,  ki  je  delal  v Vele nju.  Tu  se
je izšo lal  in pri do bil  poklic kovi -
nar ske stro ke,  a  ga  je nje go va meh -
ka nara va pone sla  med  peke,  tako
med nje go vo poe zi jo dos ti krat zadi -
ši  po kru hu. Glas be no  je  večer
pope stri la Luci ja Klos ter nik.

� M. Kom prej,  

foto:  D. T on kli

Men geš, Šoš tanj, 30.  maja  - Pa  naj
še  kdo  reče,  da glas ba  ne podi ra
meja  in  da melo di je  ne pri na ša jo
vese lja! Tišča nje  v  prsih, pot ne  roke,
tre ma  in zave da nje,  da mora mo odi-
gra ti  tako,  kot naj bo lje zna mo.  Vsi
ti občut ki, pre ple te ni  s spro šče -
nost jo  in veli ko  mero opti miz ma,
so god be ni ke Pihal ne ga orke stra
Zar ja Šoš tanj sprem lja li zad njo sobo -
to  v mese cu  maju,  ko  smo  se odpra -
vi li  v Men geš  na tek mo va nje pihal-
nih orke strov  v igra nju korač nic.

Ni  bilo  prvič, upa mo,  da  tudi zad-
njič  ne.  Že dva krat  smo  se pome ri -

li  v  tem izzi vu  in oba krat osvo ji li
dru go mes to  ter  s   tem pože li pri z-
na nje ugled nih glas be ni kov  in skla-
da te ljev,  ki sestav lja jo žirij ski  del tek-
mo va nja. 

Kako  pa  bo  letos?  V  šali reče no:
˝Gre mo  na zma go!˝  Vsaj polo vi ca
god be ni kov  je mla dih  in pra vi jo,  da
mla di upa jo  in podi ra jo  meje  ter  s
tem sta rej šim  bolj izku še nim god-
be ni kom poda ri jo tis ti del ček mla-
dos ti  in  sanj.

Zakaj  torej  ne?  Zakaj  ne,  če  pa
lah ko!  In uspe lo  je. Stro kov na žiri -
ja  je  prvo mes to dode li la Pihal ne -

mu orke stru Zar ja  iz Šoš ta nja. Sla -
vi li   smo  zma go. Niko li  ne  bo  moč
opi sa ti vese lja, vzkli kov rados ti  in
pre šer ne ga sme ha. Zna mo  se vese -
li ti, zna mo spre je ma ti kri ti ke  in  biti
real ni.  A  ta real nost  je  tokrat  naša:
Pihal ni orke ster Zar ja Šoš tanj  je pos -
tal abso lut ni zma go va lec tek mo va -
nja  v korač ni cah Men geš 09.

A noče mo  in  ne spi mo  na lovo ri -
kah.  Že nasled nji  dan  smo  bili  del
doga ja nja  na sre ča nju orke strov  v
Spod nji Pol ska vi,  z vse mi moč mi
pa  se pri prav lja mo  tudi  na tek mo -
va nje  v zabav nem pro gra mu,  ki  bo
pote ka lo 20. juli ja  v Ormo žu. 

In  tudi  takrat  bo  naše upa nje  po
norem  letu  in  pol uspe hov - pred-
vsem  v  dobro igra nje, ugas ni lo zad-
nje.

� Fra nja Vačov nik

Vele nje, 12.  maja - Univerza za
3. življenjsko obdobje Velenje
ponuja nam, upokojencem, veliko
možnosti udejstvovanja. Ustavila
bi se samo pri pevski ustvarjal-
nosti, ki človeka notranje bogati
in mu tudi ponuja potreben mir v
teh nemirnih časih. Kaj je lepše-
ga, kot družiti se v skupini pevk in
se pustiti voditi pevovodkinji, sle-
diti njenim rokam in ustvarjati har-

monično petje. 
Pet je  v sku pi nah delu je  že četr to

leto,  z  nami  je zače la Kat ja Gru bar,
sedaj  pa  se  z  nami  že  tri  leta ukvar-
ja Tade ja Ciga le. 

Nas top  na Velenj skem gra du  je
bil  spet  poln domis lic,  tako  da nas -
top  ni niko li nas to pu  enak.  Kot
gostje  so nas to pi le  učen ke  iz glas-
be ne  šole Nazar je,  ki  so  s svo ji mi
zve ne či mi gla so vi  kar oča ra le pub-

li ko.  Pesem Sta re  citre  je  kar kli-
ca la  po sprem lja vi,  in  ker  se  tri cit-
rar ke  iz zbo ra  še nis mo pri pra vi le
za sprem lja vo,  sta   dve učen ki  to
izvrst no izpe lja li.  Mogo če  jo  bomo
dru go  leto  že  me lah ko sprem lja le,
čeprav,  to  moram pove da ti, navad-
no  ne ponav lja mo sta rih pes mi. 

Poje mo veli ko ljud skih pes mi,
loti mo  se popu lar nih  popevk  in
tudi umet nih pes mi, s katerimi s e
pred sta vi mo velenj ski publi ki.

� Mira P re lož nik

Vele nje, 26.  maja  - V torek smo
preživeli čudovit popoldan. Stro-
kovne delavke iz vrtca Vrtiljak  smo
pripravile skupno druženje za vse
otroke iz našega  vrtca in njihove
starše v prelepem ambientu Velen-
jskega gradu. 

Naj prej  so  se  v atri ju pred sta vi le
vse sku pi ne  iz vrt ca  z ljud ski mi ple-
si  in pes mi mi  ob sprem lja vi  citer.
Otro ci  so nas to pa li  z veli ko spro -
šče nost jo, spon ta nost jo  in srčnos-
t jo.  V dru gem  delu naše ga dru že nja
pa  so sku paj  s star ši ustvar ja li  in  se
igra li  na  temo »ljud sko izro či lo«  v
raz lič nih delav ni cah:  v risar sko-sli -
kar ski delav ni ci  so sli ka li  z  ogljem
in kre do  na sli kar skih sto ja lih; izdel -
ke  iz gli ne  so izde lo va li  v lon čar ski
delav ni ci,  kjer  je ustvar jal  na svo-
jem orod ju  tudi »pra vi« lon čar;  v
glas be ni delav ni ci  so izde lo va li ljud -
ske instru men te  in ple sa li ljud ske
ple se  ob sprem lja vi  citer; lah ko  so
si nare di li svo jo »bukvi co« pre go -
vo rov  in ljud skih pes mi; s  tušem  in
gos ji mi pere si  so risa li  in pisa li  na

sta ro da ven  način,  ob  tem  pa pre -
iz ku ša li narav ne bar ve  iz rde če zem -
lje  in pre mo ga; izde lo va li  so sve ti -
la  in sveč ni ke  iz  das  mase  in  paus
papir ja; lah ko  so  si nare di li pre pro -
ste sta re igra če (pun čke  iz  cunj, lut -
ke  iz noga vic, mar jan co); napra vi -
li  so  si klo buk  iz lapu ho vih  listov,

per ja ni co  iz kos ta nje vih  listov  ali
cvet ni ven ček; lah ko  so ustvar ja li
v doma či tis kar ni,  kjer  so tis ka li  na
bla go  ali  papir.

Veli ko  smo dela li,  a  smo  se  ob
tem  tudi zaba va li  in   tako  je popol -
dan  ob pri jet nem vzduš ju, pet ju,
ple su,  igri  in  delu  kar pre hit ro
minil.  Zelo  pa  nas  je raz ve se li lo

dej stvo,  da ima jo star ši  tako  velik
posluh  za aktiv nos ti svo jih  otrok,
saj  so  se  na  naše skup no dru že nje
res nič no odzva li  v  zelo veli kem šte -
vi lu  in  v skup nem popold ne vu  tudi
uži va li.  Res  je,  da  ima  vrtec
pomemb no vlo go  pri sezna nit vi
otrok  z ljud skim izro či lom  v pred -

šol skem obdob ju, glas be na vzgo ja
pa  je pomem ben ses tav ni  del estet -
ske  in umet nost ne vzgo je  in zago-
tav lja teme lje  za skla den  in urav -
no te žen oseb nost ni raz voj.  Zato
pa  si mora mo pri za de va ti  prav  vsi,
da  bomo ljud sko izro či lo ohra nja -
li  tudi  v bodo če. 

� Mate ja  Šojat

Vre te no  časa  na Velenj skem gra du

Na letoš njem sve tov nem prven stvu  za dia to nič no
har mo ni ko  v  St. Kan zi a nu  v Avstri ji  so učen ci glas be -
ne  šole   Goter  spet bles te li.  V kate go ri ji mla din cev  je
bil  med 22 har mo ni kar ji naj bolj ši  Nejc Pač nik, 3. Gre-
gor Sev čni kar, 6.  pa Mar tin Sus chnig.

Med čla ni (nas to pi lo  je 13 tek mo val cev)   je  bil 3.
Pri mož  Zvir  in 5. Zvon ko Krum pač nik.

Od Robi ja Goter ja,  ki  je  bil  tudi aktiv ni  član komi -
si je,  ki  je oce nje va la nas top sta rej ših har mo ni kar jev
(svo jih učen cev seve da  ni  smel oce nje va ti),  smo izve -
de li,  da  so Dia to nič no har mo ni ko izumi li Avstrij ci  leta
1821  na Duna ju. Pozna na  je  tudi  pod ime nom Šta jer -
ska har mo ni ka,  saj  so  jo Avstrij ci vze li  za ''svo jo ' '. 

Danes  se  ta har mo ni ka  igra  v Slo ve ni ji, Avstri ji, Nem -
či ji, Ita li ji (Sued ti rol),  tudi  na Hrvaš kem ( Istra, Zagor-
je), Slo vaš kem  in Nizo zem skem ( pas  ob nem ški  meji)
ter seve da  v drža vah,  v kate re  so  se  ti ome nje ni naro -
di izse lje va li:  ZDA, Kana da, Argen ti na, Avstra li ja ...

Za dia to nič no har mo ni ko pozna mo šte vil na tek mo -
va nja  na lokal nih, držav nih  in med na rod nih rav neh.  V
Slo ve ni ji  je naj bolj kva li tet no tek mo va nje Zla ta har-
mo ni ka Lju beč ne,  ki  bo  letos  že 29.  po vrs ti  in  jo zaz-
na mu je jo  kot (neurad no) slo ven sko držav no prven-
stvo.  Prav  tako pri re ja jo  tudi evrop ska  in sve tov na
prven stva.                                                                    �

Pač nik naj bolj ši, Sev čni kar tret ji …

Na odru velenjske knjižnice sta
se znašli dve novinarki: Bernar-
da Jeklin, dolgoletna urednica
revije Jana, v vlogi gostje in
Bojana Špegel, novinarka Naše-
ga časa in Radia Velenje, kot gos-
titeljica. Med številnimi obisko-
valkami pogovora je bilo le tu pa
tam videti kakšnega moškega.
Jeklinova se ni izneverila svojemu
slovesu: bila je odkrita in
neposredna, iskriva in duhovita.
Odraščala je v dvosobnem
stanovanju s še tremi brati glas-
beniki, ki so postali znani kot trio
Lorenc. Študij psihologije je
potem, ko je že delala kot nov-
inarka, tik pred diplomo zaključi-
la, pozneje pa je opravila še
zahtevne jezikovne tečaje iz
angleščine, francoščine in itali-
janščine. Revijo Jana je iz živ-
otarjenja »pripeljala« do revije z
največjo naklado v Sloveniji, s
sodelavkami je začela izdajati tudi
Lady. Če bi imela danes petind-
vajset let (ni skrivnost podatek,

da jih ima v resnici kakšno leto
čez sedemdeset), ne bi bila nov-
inarka, saj zanjo danes ta poklic
ni takšen, kot je bil nekoč. Poroče-
na je bila dvakrat (nekoč se je
pisala Rakovec), potem je ugo-
tovila, da tipično zakonsko živl-
jenje ni zanjo, in je moške začela
jemati kot spremljevalce svojega
življenja in ne kot njegovo osred-
njo točko. Živi sama – a ne
osamljena(!), v svoji hiši s
šnaucerko Špelo, pri devetinpet-

desetih se je začela  aktivno pota-
pljati, nenehno je v gibanju. V
politiko je padla šele po upoko-
jitvi, bolj zato, ker ji je nekako
ostajalo časa, pa tudi ji ni čisto
vseeno, kaj se v naši ljubi domovi-
ni dogaja. Bojana Špegel je pro-
fesionalno iz gostje izvabila veliko
zanimivega, tako da so obisko-
valci lahko odšli domov za nekaj
spoznanj bogatejši.

�

Bernarda Jeklin v knjižnici

Mal čki  iz v rt ca V rti ljak  so u ži va li  v n as to pih  in u stvar ja nju.

Sku paj  s s tro kov ni mi d elav ka mi v rt ca  so s tar šem  res

pole pša li p opol dan. 

'Za poj mo  pesem r adost no ' 

Zar ja naj bolj ša  v igra nju korač nic 

Pri jet no dru že nje  za
otro ke  iz Vrt ca
Vrti ljak  so pri pra vi le
stro kov ne delav ke –
nav du še ni  tudi star ši

Radarske kontrole v mestu
Velenje, 2. junija –Od torka na Kidričevi cesti pri Osnovni šoli

Mihe Pinterja Toleda in na Partizanski cesti pri železniški
postaji v Pesju, vsem udeležencem v prometu hitrost merijo
radarji. Naslednji teden ga bodo mestni redarji postavili tudi
na Cesti Simona Blatnika (pri Interevropi) v Velenju. Radarji
so opremljeni z alarmno napravo, varovani pa so tudi z
videokamerami. Delovali bodo 24 ur dnevno. Vsak, ki bo
prekoračil hitrost, bo po pošti prejel plačilni nalog oz. obvestilo,
da je zoper njega vložen predlog za uvedbo postopka o prekršku. 

Kazni so visoke; če boste dovoljeno hitrost prekoračili za 10
km/h, boste plačali 80 evrov, prekoračitev hitrosti za 20 do 30
km/h vas bo olajšala za 250 evrov (in 3 kazenske točke). Kazen
za prekoračitev hitrosti od 20 do 30 km/h je 500 evrov (in 5
kazenskih točk) … Za prekoračitev hitrosti nad 30 km/h je
kazen kar 1000 evrov, 9 kazenskih točk in izrek ukrepa
prepovedi vožnje za najmanj 1 mesec. Ob tako visoki
prekoračitvi prekršek obravnava sodišče.              �

Tradicionalno
srečanje
krvodajalcev

Gaberke –  Tudi lani se je krvodajal-
skih akcij, ki jih organizira Območno
zdrUženje RK Velenje, udeležilo več kot
4000 krvodajalcev iz Šaleške doline. Za
njihovo dobro delo se jim združenje že
nekaj let zahvali s srečanjem. Tudi letos
bo tako. 

Srečanje krvodajalcev Šaleške doline
bo v soboto, 6. junija, od 17. ure dalje
pod kozolcem v Gaberkah pri Šoštanju.
S tradicionalno prireditvijo bodo zaz-
namovali tudi 4. junij, da krvodajalcev.

� tp  

Abso lut ni zma go val ci  v igra nju korač nic
Men geš ‘09 Pihal ni orke ster Zar ja Šoš tanj



Vele nje, 30.  maja - Šaleški akademski pevski
zbor (ŠAPZ) Velenje pod vodstvom Danice
Pirečnik je v soboto zvečer v   povsem razpro-
dani veliki dvorani velenjske glasbene šole doka-
zal, da so upravičeno zasedli prvo mesto na
prestižnem mednarodnem tekmovanju v Bolga-
riji. Tekmovalni program so predstavili v prvem

deli jubilejnega koncerta ob 10. obletnici delo-
vanja. V drugem, bolj sproščenem koncertnem
delu, so ganili marsikoga v dvorani tudi s sprem-
ljevalnim programom, sproščenostjo in kvali-
teto. Prav ganljiv je bil kratek film, v katerem
je deklica, hči dveh nekdanjih pevcev, po mes-
tu nosila rožo. Film se je končal, ko je zaprla

vrata v velenjski glasbeni šoli. In nadaljeval v
živo – deklica se je z rožo zahvalila Danici
Pirečnik, ki je zagotovo zborovodkinja, ki vsa-
kemu, ki je kdaj pel pri njej, ostane v večnem
spominu. Na koncu koncerta, po burnem aplav-
zu publike, so v dvorani s pevci na odru zape-
li tudi vsi nekdanji pevci zbora, druženje po
koncertu pa so nadaljevali še dolgo v noč. 

� bš

Pre mi e ra nav du ši la
Vele nje, 30.  maja - Festival Velenje je v soboto ob svoji

prvi obletnici delovanja pripravil premiero lutkovne pred-
stave O deklici Momo in tatovih časa. Dvorana Nove je
bila polna, gledalci pa navdušeni nad zgodbo in izvedbo
igre, ki jo je pripravilo Lutkovno gledališče Velenje pod vod-
stvom režiserke in scenaristke Ali ce Čop. Buren aplavz so
si prislužile igralke Ema Hoz jan,  Vanja Kre tič in Moj ca
Mačkov šek, pohvale za sceno in glasbo pa Uroš Potoč nik,
Kaje tan  Čop  in Gorazd Plan ko. Predstava, ki sicer ni pri-
merna za mlajše otroke od sedmih let, je tokrat navduši-
la tudi odrasle gledalce. Odlične so tudi lutke, ki sta jih izde-
lala Kajetan in Alice Čop. Zato si lahko kmalu obetamo
ponovitev, v Festivalu Velenje pa računajo, da bodo s pred-
stavo kmalu gostovali tudi zunaj Šaleške doline.

� Bš

Na 3. regij skem
tek mo va nju otroš kih
in mla din skih
pev skih zbo rov » Od
Celja  do Koroš ke«
velik  uspeh zbo rov  iz
Šaleš ke doli ne

Slo ven ske Konji ce, Vele nje  - 29.
maja  - V petek je bilo v Slovenskih
Konjicah še zadnje v vrsti regijskih
tekmovanj otroških in mladinskih
pevskih zborov, ki jih po vsej Slo-
veniji pripravlja Javni sklad RS za
kulturne dejavnosti. 

Na tek mo va nje  se lah ko pri ja vi -

jo izbra ni otroš ki, mla din ski, dek-
liš ki, fan tov ski  in meša ni zbo ri,  ki
so  bili  v sezo ni 2007/08 pred la ga -
ni  za nas top  na med ob moč ni revi-
ji,  ali  so nas to pi li  na 21. revi ji otroš -
kih  in mla din skih pev skih zbo rov
Zagor je  ob  Savi,  ali  pa  so  bili  za
nas top pred la ga ni  na območ ni revi-
ji  v sezo ni 2008/09.  Da  ima zbo -
rov sko pet je  v Šaleš ki doli ni dol go
tra di ci jo  in  da  tukaj delu je jo kva li -
tet ni zbo ri,  se vsa ko  leto izka že  že
na območ ni revi ji otroš kih  in mla -
din skih pev skih zbo rov » Pozdrav
pomla di«,  na kate rem obi čaj no nas -
to pi 24 pev skih zbo rov. Kva li te to
pa potr ju je jo  tudi šte vil ni uspe hi  na
tek mo va njih.

Tudi 3. regij sko tek mo va nje otroš -
kih  in mla din skih pev skih zbo rov

» Od  Celja  do Koroš ke«  ni  bilo izje-
ma.  Na tek mo va nje  v Slo ven ske
Konji ce  se  je pri ja vi lo  kar  pet (5)
otroš kih  in mla din skih pev skih zbo -
rov  iz Šaleš ke doli ne,  in  sicer 2 otroš-
ka  in 3 mla din ski pev ski zbo ri. 

V  mali dvo ra ni glas be ne  šole  v
Slo ven skih Konji cah  so  naši mla-
di pev ci pre pri ča li žiri jo  v sesta vi
Sonja Kases nik,  Tomaž Pir nat  in
Anka Jaz bec,  da  so  našim pev skim
zbo rom pode li li 3 zla ta pri zna nja  in
dve sre br ni. Zla ta pri zna nja  sta pre-
je la: otroš ki pev ski  zbor  OŠ Gori -
ca Vele nje, zbo ro vod ki nja Mihae-
la Britovšek, otroš ki pev ski  zbor
OŠ Gus ta va Šili ha Vele nje, zbo ro -
vod ki nja Vesna Szabo. Mla din ski
pev ski  zbor glas be ne  šole Fra na
Koru na Koželj ske ga Vele nje,  ki  ga

vodi Matjaž Vehovec,  pa  je pre jel
zla to pri zna nje  s poh va lo. Sre br na
pri zna nja  sta pre je la Mla din ski pev -
ski  zbor  OŠ Šoš tanj, zbo ro vod ki -
nja Metka Berk in Mla din ski pev -
ski  zbor  OŠ Gus ta va Šili ha Vele n-
je, zbo ro vod ki nja Vesna Szabo. 

Žiri ja  je pode li la  tudi poseb na pri -
zna nja,  in  sicer  je otroš ki pev ski
zbor  OŠ Gus ta va Šili ha Vele nje pre-
jel pri zna nje  za naj bolj šo izved bo
sodob ne slo ven ske sklad be, Mla -
din ski pev ski  zbor glas be ne  šole
Fra na Koru na Koželj ske ga Vele nje
pa pri zna nje  za naj bolj šo izved bo
slo ven ske ljud ske pes mi.  Oba zbo-
ra  sta  bila raz gla še na  tudi  za naj -
bolj ša zbo ra tek mo va nja.

Vsem zbo rom  in zbo ro vod jem  za
uspe he iskre no čes ti ta mo!           �
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Kruha in iger
To, da v času gospodarske krize ob odpuščanju delavcev in
preživetju najbolj trpi kultura, je misel, ki me znova in znova
preplavlja zadnje čase. Najprej se proračuni klestijo pri dobrinah, ki
niso tako nujno potrebne …

Gospodarska kriza, ki se pri naš šele močneje razplamteva, se
močno približuje z nekakšnim zamikom tudi Velenju. Težka
situacija v naših gospodarskih gigantih je očitna. Po drugi strani se
težave kopičijo tudi na socialni ravni. Tujejezičnih priseljencev vseh
starosti je naenkrat polno mesto. Ampak njih kriza zadeva
drugače. Kriza prizadeva predvsem nižji in srednji sloj, ki od
postranskih stvari v življenju zahteva (in potrebuje) - ob
brezizhodnosti trenutne situacije - tudi kruha in iger. Morda tudi
zato vzpon ekipnega športa v Velenju v zadnjem letu. Ljudem v
krizi je potrebno dati vsaj iger, če je že skorja kruha bolj
siromašna. Rokometaši so državni prvaki in uspešni finalisti
evropskega pokala. Ponosno in zasluženo. Nogometaši so se iz
druge lige popeljali kar v kvalifikacije evropskega pokala.
Zasluženo. Pa vendar - zadaj za njimi stoji gospodarstvo. Kaj pa
kultura? Ne moremo reči, da ni premikov, v kulturi so premiki
drugačni. Kultura se lovi, kompenzira, koleba in je odvisna od
drugih dejavnikov, od katerih je najbolj prepričljiva politika. Za
višjo kulturo bo v lokalnem smislu ob svetovni recesiji iz skorje
kruha padlo le bore malo drobtinic. Kazalci so tu. Populizem v
kulturi je v vzponu. Dobro funkcionira ljubiteljska kultura, v kateri
so glavni igralci amaterji in poustvarjajo in ustvarjajo za
»boglonaj«. Kot recimo pevski sestavi, ki od najmanjših do
najstarejših pojejo za svojo dušo. Ampak tudi pri tem imamo srečo
v naši dolini. Profesionalna kultura, ki se ukvarja s profesionalno
lastno produkcijo, je v dolini močno skrčena, je v zametkih. Tu pač
ni profesionalnih otroških in odraslih gledališč,
institucionaliziranega orkestra. Si predstavljate, da bi morali dajati
plačo še, recimo, desetim lutkarjem ali dvajsetčlanskemu orkestru.
Ali pa da bi člani pihalnega orkestra igrali na vseh pogrebih
zastonj in ne bi dobili po vaji kakšne gajbe piva. Morda v teh hudih
časih čaka male kulturnike tudi takšen udarec.

Na nacionalni TV sem Prisluhnil modrovanju Toneta Pavčka in
Antona Peršaka, dveh razumnikov slovenske pomladi konec
osemdesetih in iz obdobja osamosvojitve. Njuni izjavi bi lahko
povzel, s pozicije kulturnikov, da se je država v svojem 18-letnem
obstoju preveč spolitizirala in prodala interesom velikih in njihove
politike. Prodali smo se Natu, zato da imamo danes lahko tudi
afere (orožarski posli). Na sodstvo vpliva politika preveč, toliko da so
nezadovoljni vsi, neučinkovita zakonodajna oblasti in vedno kritična
(in neučinkovita) izvršilna oblast. Družbenih gibanj praktično ni.

Prav slednje bode v oči. Da je z vplivom politike nekaj narobe, je znak,
da učinkovitih družbenih gibanj praktično ni. Voditelji nekdanjih
gibanj so postali tajkuni, nova družbena gibanja pa so tako
marginalna, da so zanemarljiva. V Franciji, Grčiji se mladi priseljenci,
študentje in še kdo izpostavljajo kot močna gibanja, ki so odraz
bolezni družbe. Jasno se ta problem pri nas kaže v politiki, v kateri je
vpliv družbenih gibanj na stranke ničen. Na primer, ekoloških strank
praktično ni ali pa je njihov vpliv zanemarljiv, prav te pa so nekakšen
vezni člen med družbenimi gibanji. V mestu, dolini, ki ima okoljske
težave, imamo zato še vedno veliko nerešenih vprašanj. Jezera bodo
večja, doline bo vse manj, vse več bo vode, priseljenci, delavci ob
širjenju elektrarne so že tu in jih bo tu mnogo ostalo. In če ne bodo
zgradili vodnega spomenika na jezeru zdaj, ga bodo pa kdaj drugič, a
ta ne bo očistil vode in ne privabil turistov s pogledom na dimnike.

A zbori bodo prepevali, zmagovali v vseh kategorijah, peli
množično na obletnicah, po televiziji, na proslavah in se bogatili
sami. Kajti družbo so že obogatili s svojim obstojem, delovanjem in
uspehi. In nogometaši in rokometaši bodo zabijali gole, sproščali
adrenalinske ventile ob krizah in kolo se bo vrtelo naprej. Tudi
športniki so uspeli. Stvari se bodo vrtele naprej, nekatere premiki
(letos) bodo navzdol in nekatere pozitivne občutke (športno
adrenalinsko, politične) smo že doživeli. Nekomu torej kruha in
iger, nekomu pa »drobtinice«. Kako je že rekel Galileo, preden so
mu prepovedali širiti svoje nauke: »Eppur si muove«.

�Matjaž Šalej

Ponov no pev sko zma gos lav je 
Mladinski pevski zbor velenjske glasbene šole pod vodtsvom Matjaža Vehovca je dosegel največ točk in še posebno

priznanje  za najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi.  

Odlič ne l ut ke, z god ba, r eži ja,  s ce na, g las ba  in p re prič lji va  igra  treh

mla dih  igralk  so o dli ke,  ki  novo l ut kov no p red sta vo L ut kov ne ga

gle da li šča Vele nje zli je jo  v odlič no celo to.

Zma go val ci  v kate go ri ji otroš kih zbo rov
Otroš ki pev ski  zbor glas be ne  šole Fra na Koru na Koželj ske ga Vele nje,

ki  ga  vodi  Manja Goš nik  Vovk,  je prejš nji  teden sode lo val  na med na -
rod nem tek mo va nju  v Bra tis la vi  in  že  tako boga ti  beri dosež kov  dodal
še  eno zavi da nja vred no pri zna nje  - 1. mes to,  poleg  tega  pa   je pos tal  še
absolutni zma go va lec  v kate go ri ji otroš kih pev skih zbo rov.

Zbor  je  zapel  pet  sklad  iz boga te slo ven ske zbo rov ske  bere, zbo ro -
vod ki nja  pa  meni,  da  je stro kov no komi si jo pre pri čal  z muzi kal nim pet-
jem, doži ve tim pre pe va njem. 

� tp

Pevci so se svoji zborovodkinji  za njen trud in vodenje zbora zahvalili tudi takole. Simpatično, ni kaj. 

Glas be no  bogat  večer  ŠAPZ
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V mno ži ci član kov,  s kate ri mi pre ko časo pi sa
Naš  čas pri ha ja mo  v  vaše domo ve,  in rubri kah
radij skih  oddaj Radi a Vele nje poro ča mo  o najak -
tu al nej ših dogod kih  v bli ži ni vaše ga  doma  in neko -
li ko  bolj odda lje ni oko li ci. Pozor ni bral ci  in poslu -
šal ci  pa naj brž  ne spre gle da jo  tudi član kov  izpod
pere sa neka te rih  naših sode lav cev,  v kate rih pos -
ku ša mo  čim  bolje izpol nje va ti  tudi dru go nalo go
medi jev –  poleg obve šča nje  še izobra že va nje.

Po odzi vih  sodeč  kar  nekaj bral cev skrb no pre -
bi ra nasve te  za zdra vo življe nje Jane za Pole sa,  dr.
med., nasve te  za voz ni ke  deli  v rubri ki Var nost no
ogle da lo Adil Huse lja. Temat ske pri lo ge  v  Našem

času  prav  tako »postre že jo«  z nasve ti. Tis ti,  ki
name ra va jo  v bliž nji pri hod nos ti pre u re di ti svo je
gnez de ce,  bodo skrb no pre lis ta li današ njo pri lo go
Dom.  Na valo vih Radi a Vele nje  sodi  med izobra -
že val ne rubri ke Stro kov njak sve tu je  v sre di nih jut -
ra njih odda jah,  kjer gos ti mo stro kov nja ke  z raz -
lič nih podro čij.  Že  nekaj  let  je  ob četrt kih  na spo -
re du rubri ka Zdrav niš ki nasve ti.  Enkrat  na  mesec
bo  gostja Kar men Zako šek Petek,  ki  vodi odda jo,
in Zden ko Kikec, spe ci a list inter nist gastro en te ro -
log. Vab lje ni  k poslu ša nju  že 11. juni ja  ob 17.  uri.

� tp

Ne le obveščamo, tudi
izobražujemo

Ses tre  se v ra ča jo
Po dol gih  petih  letih  se  na glas be -

ne  odre vra ča tri o Ses tre.  Od  takrat,
ko  so nav du še va le  z uspeš ni co
Samo lju be zen,  s kate ro  so  nas  kar
dostoj no zasto pa le  na evro vi zij -
skem fes ti va lu,  je mini lo  že pre cej
let.  Med  tem  časom ses tre  niso
lena ri le,  ampak  so vest no pili le svo -
je gla so ve, vadi le  nove kore o gra fi -
je  in pri prav lja le izvir ne scen ske
nas to pe. Mar len na, Dap hne  ter
Empe rat rizz  že  komaj čaka jo,  da
se  spet posta vi jo  pred mikro fo ne,
to  pa  se  bo zgo di lo 12. juli ja,  ko
bodo  kot poseb ne gost je nas to pi -
le  na Magni fi co vem kon cer tu  v Kri -
žan kah.  Sicer  v stu di u pri dno sode -
lu je jo  pri nasta ja nju nove ga pro jek -
ta,  o kate rem  pa  za  zdaj  še mol či -
jo. Ver ja me jo  namreč,  da stva ri,  ki
še  niso  v popol ni obli ki,  ni hva lež -
no vna prej napo ve do va ti. Vse ka -
kor  pa  bo  jesen pes tra  in vro ča.

Ni  boga  tudi  v
vide os po tu

Potem,  ko  so  pred krat kim pred sta -
vi li  novi sin gle  Ni  Boga,  ki napo ve -
du je  novi stu dij ski  album  in  je avtor -
sko  delo kita ri sta Roki ja Pet ko vi ča
ter tek sto pis ke Boja ne Ura njek,  so
čla ni sku pi ne  Šank  rock  pod reži -
ser sko tak tir ko reži ser ja Zed sa pos -
ne li  še vide os pot. Sne ma nju  v Ljub -
lja ni  je  v zad njih maj skih  dneh bot -
ro va la neznan ska vro či na, ven dar

so spret ne  roke masker ke  Tine pos -
kr be le  za dovr šen  videz fan tov. Sti -
list ka Vla di mi ra  Kralj  pa  je sku paj  s
Kri sti ja nom (Kri sti jan sty ling),  ki  je
pos kr bel  za  nove fri zu re, pri pra vi la

povsem  novo celost no podo bo  Šank
Roc ka,  kar  je  vidno  tudi  na pri ču jo -
či foto gra fi ji. Vide os pot  bo  na  malih
ekra nih  v  teh  dneh.

Kat ri nas j ut ri  v
Maxu

Jut ri,  v  petek, 5. juni ja,  bo  v
velenj skem klu bu  Max nas to pi la
sku pi na Kat ri nas  z ben dom. Nji -
ho vi  živi nas to pi vklju ču je jo  tako
nove  in sta re uspeš ni ce sku pi ne  kot

tudi pre de la ve neka te rih sve tov no
zna nih  skladb. Sku pi na Kat ri nas
ima  na slo ven ski glas be ni sce ni dol -
go  in boga to zgo do vi no. Nji ho vi
začet ki sega jo  dve deset let ji  nazaj,
pred natanč no dese ti mi  leti  pa  je
dekliš ka pev ska zased ba izda la  tudi
svoj  prvi  album Slo vo tisoč let ju.
Od  takrat  se  je zased ba pre cej spre -
me ni la,  danes  pa dekle ta delu je jo
kot vokal ni tri o  v sesta vi Kata ri na
Habe,  Sanja Mli nar  in  Petra Grk -
man.  V  tej zased bi  so pos ne le zgo -
ščen ko  Na pre pi hu  sanj,  ki  je  izšla
pred tre mi  leti  in  pol,  pri nje nem
nastan ku  pa  je sode lo val  tudi zna -
ni slo ven ski mul ti in stru men ta list,
kom po nist  in pro du cent  Rok
Golob. Sled nji pogos to sode lu je
tudi  na nji ho vih nas to pih,  na kate -
rih dekle ta nas to pa jo  ob sprem lja -
vi svo je ga ben da,  pa  tudi  z  big ben -
di, revij ski mi orke stri  ali  ob sprem -
lja vi kla vir ja.

Nata li ja s ne ma la
na V eni šah

Nata li ja Ver bo ten  je pre te kli
teden  z eki po Rubi con  pod vod -
stvom reži ser ja Bran ca Gra bov ca
na Ran ču Bur ger Veni še  v Savinj -
ski doli ni pos ne la vide os pot  za svo -
jo aktu al no  pesem  Ma  kje  si  ti?.
Pri sce na ri ju  za  spot  je poma gal
Dare Kau rič,  sicer  tudi  avtor sklad -
be,  ki  je  z Nata li jo sode lo val  že
nekaj krat. Zgod ba vide os po ta
govo ri  o  tem,  kako Nata li ja  čaka
svo je ga fan ta. Med tem  ko  mu  peče
peci vo, fan ta  ni  in  ni, names to  tega
pa pri de jo fant je  iz ben da ozi ro ma
igral ci  v spo tu.  Kako  se zgod ba raz -
ple te,  bomo vide li  v konč nem izdel -
ku,  ki  bo  na  ogled  na  malih ekra -
nih  v  prvih  dneh juni ja.  Za Nata -
li ji no celost no podo bo  je  tokrat
pos kr be la  Urša Dro fe nik.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek 
v ted ni ku  Naš  čas.

1.  Ans. Bra tov Gašpe rič  - Lju be zen  je  greh
2. Pol ka pun ce  -  Ti  si  faca
3.  Ans.  Spev  in  Tanja  Žagar  - Mini li  sta  že  leti  dve
4. Kle men  Rošer  -  Z glas bo  v  srcu
5. Mla di Dolenj ci  -  Meni  ni  za boga ti jo
6. Mit ja kvin tet  -  V gozd ni samo ti
7.  Ans. Lipo všek  - Oprav ljiv ka
8.  Ans. Nave za  -  Ti  si pra va
9. Vese li svat je  - Vzcve te li  so  beli kos ta nji
10.  Ans. Fran ca Žer do ner ja  s pri ja te lji  - Naj lep ši spo mi ni

www.radi o ve le nje. com

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30
in  po poro či lih  ob 18.30.

1. 6 PACK  ČUKUR  feat.  JURE  PUKL  -  En  lep  dan
2. DAUGHTRY  - Sur pri se
3. MELA NIE FIO NA  -  Give  It  To  Me  Right

Po dol gih  letih  je velenj ski  raper 6 pack  Čukur konč no obja vil  nov
album  z naslo vom Gang sta Dil la Play a Goril la.  Album pri na ša  deset
novih pes mi,  ki  so nasta le  v sode lo va nju  s pro du cen tom  Sašo Luši ćem.
Prvi sin gl  z albu ma  je sklad ba  En  lep  dan,  v kate ri sode lu je  tudi zna ni
velenj ski jaz zov ski sak so fo nist  Jure  Pukl.

MAM BO  KINGS
Po dol gem  času  spet objav lja jo  novo
sklad bo  Naj  bo sep tem ber  ali  maj. -
Pesem  je pri spe la  iz tovar ne  hitov
Dare ta Kau ri ča (King ston), dokonč -
no zvoč no podo bo,  ki  nosi pri dih ita -
li jan ske popev ke,  pa  je  dodal  Bor
Zuljan. Sklad ba napo ve du je tret ji
stu dij ski  album sku pi ne.

MEST NI POS TO PA ČI
Dejan  Došlo, usta nov ni  član Lete čih
pote pu hov,  se  je  lani  vrnil  na glas -
be no pri zo ri šče  z  novo zased bo Mest -
ni pos to pa či.  S  prvim sin glom  Ne  živi
za  naprej  so Mest ni pos to pa či napo -
ve da li  svoj prve nec Dob ro Do šlo,  ki  je
izšel  v  teh  dneh.  Na radij skih pos ta -
jah  že lah ko sli ši te nji hov dru gi sin -
gl  z naslo vom Zno ru.

MAR KO  VOZELJ
Četr ti sin gle  z albu ma  Moj  svet Mar -
ka Voz lja  ima  naslov Mav ri ca.  Pesem
ima  po Mar ko vih bese dah pozi tiv no
spo ro či lo  in  naboj, obe nem  pa  je
popot ni ca brez skrb nim son čnim
dnem,  ki pri ha ja jo. Avtor ja glas be  in
bese di la  sta Mar ko  Vozelj  in  Robert
Smre kar.

PUP PETZ
Fant je sku pi ne Pup petz nada lju je jo
s pro mo ci jo debi tant ske ga albu ma
For te Bala de  in pred stav lja jo  že četr -
to sklad bo.  Njen  naslov  je  V  meni,
vide os pot  zanjo  pa  je  nastal  iz kon -
cert nih pos net kov  ter pos net kov  iz
stu di a,  kjer  so sne ma li  album.

JULI ET TE JUSTI NE
V sode lo va nju  s tre nut no naj pro dor -
nej šim slo ven skim raper jem Zlat -
kom  so pri pra vi li pre ob le če no ver zi -
jo sklad be  Hip  hop. Sklad ba  je igri va
uspeš ni ca  z dis ko teč nim rit mom,  ki
nas pre sta vi  v osem de se ta  leta  in
zla to obdob je dis co glas be  in  norih
zabav.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e



Lepo je biti Velenjčan! Te bese-
de je  bilo prejšnji četrtek pogosto
slišati v Kopru po zgodovinski zma-
gi rokometašev Gorenja nad doma-
čim Cimosom. Še bolj pa je v dvo-
rani in nato kar nekaj časa okrog
nje odmevalo: šampioni, šampioni
… Zmaga jim je prinesla prvo
prvenstveno lovoriko v polstoletni
zgodovini kluba. In z njo so naj-
lepše končali sanjsko prvenstveno
sezono.

Odgo vor  na i zi ve  -
zma ga

Eki pi  sta  bili  pod veli kim pri tis -
kom, kaj ti obo ji  so  se žele li pov -
zpe ti  na slo ven ski roko met ni pres -
tol.  A očit no  so  bili doma či  pod
več jim, ena ko nji ho vi gle dal ci.
Neka te ri  med nji mi  so  se  zelo neš-
port no ved li,  bolj  jih  je zani mal
velenj ski tre ner Ivica Obrvana, ki  je
zara di kaz ni tek mo  sprem ljal  s tri -
bu ne,  kot  igra  na par ke tu.  Do nje-
ga  so  se obna ša li, naj blaž je reče -
no,  zelo nešport no,  prav tako pa
tudi  do tre ner ja vra tar jev  in poško -
do va ne ga Ivana Čupića. Pred stav -
nik klu ba  je  celo pri šel  na tri bu no
in odga njal Iva na Čupi ća  stran  od
tre ner ja; gle dal ci  so Obrva nu vses -
ko zi poba lin sko žviž ga li,  eden  od
gle dal cev  je  bil  celo  tako  drzen,  da
mu  je  z dla njo  pokril  oči,  spet dru-
gi  silak  se  je posta vil  pred nje ga  in
mu pre kri val  pogled.  Vse  to,  da  ne
bi  mogel poma ga ti Branku Tamše-
tu, ki  je  bil  tudi  na  tej tek mi  v nje-
go vi vlo gi. 

Dele gat tek me  je  moral  celo
dolo či ti poseb ne ga var nost ni ka,  ki
je  nato  ves  čas pozor no  bedel  nad
tem,  kaj  se doga ja  okrog velenj -
ske ga tre ner ja.  

A Obrva n  je mir no pre ne sel  vse
izzi ve, igral ci  pa  so   na  vse  to,  kar

se  je doga ja lo  tega  dne  v nabi to
pol ni dvo ra ni, odgo vo ri li šport no
–  z zma go.  Po oce nah doma čih  je
bilo  v  njej  več  kot  kar 3500 gle dal-
cev.  A  tudi velenj ski roko me ta ši
niso  bili  brez pod po re,  saj  so  v
Koper pri spe li  kar štir je avto bu si
nji ho vih Šaleš kih gra šča kov, mno-
gi  pa  so pri šli  tudi  s svo ji mi avto mo-
bi li. 

Igral ci Cimo sa  so ime li dol go
pred nost ene ga  ali  dveh zadet kov,
sre di dru ge ga pol ča sa  tudi  treh.
Toda gost je  se  niso žele li vrni ti
domov  brez veli ke ga poka la. Rela -
tiv no vod stvo  jih  ni zbe ga lo, zai -
gra li  so  še  bolj samo za vest no,  se
bori li  za vsa ko  žogo, bles tel  je vra -
tar  Ivan Gajić … Skrat ka,  bili  so
naj bolj ši,  ko  je  bilo naj bolj potreb-
no. Zad njih  deset  minut  so res nič -
no odigra li vrhun sko, šam pi on -
sko.

Kavaš z ad nji
prven stve ni  gol

V 51. minu ti  je Aljo ša Šte fa nič
ize na čil  na 20 : 20.  Ta rez ul tat  bi
Velenj ča nom  že zago to vil  prvo
mes to.  A  pred nji mi  je  bilo  še dol-
gih  deset  minut  igre.  Rok Gol čar
jih  je pope ljal  v vod stvo  z 22 : 21.
Šti ri minu te  pred kon cem  pa  je  bila
tek ma  že odlo če na,  saj  so  z dve-
ma zapo red ni ma golo ma Jure ta
Dobel ška poved li  s 24 : 22.  Dobro
minu to  pred kon cem  so doma či
resda zaos ta ja li  le  še  za  gol.  Za
naslov  bi potre bo va li  še  dva. Ime -
li  so pri lož nost  za ize na či tev. Sija-
j ni  Gajič,  ki  je  zbral  kar 18  obramb,
je  z odlič no obram bo pre pre čil ize -
na či tev. Zad nji  gol  v letoš nji prven-
stve ni sezo ni  pa  je dose gel Boštjan
Kavaš za konč no zma go  s 26 : 24
in  s šti ri mi točka mi  pred Kopr ča -
ni osvo ji li  to,  kar  so  vse dose da nje

gene ra ci je roko me ta šev sanja le 50
let.  In  za abra ha ma dosa nja le.
Velenj sko slav je  se  je zače lo.
Obrvan  je  s tri bu ne pole tel  s solz -
ni mi  očmi  na par ket   v  objem igral-
cem, trd no  je  objel  tudi Bran ka
Tam še ta,  ki  je  po nje go vi kaz ni
spre jel  nase odgo vor no nalo go,  a  jo
je sku paj  z Borutom Plaskanom,
ki  je  bil v vlo gi pomoč ni ka, odlič -

no opra vil.  Solz sre če, zado volj -
stva, sol ze zma ge seve da  niso  mogli
zadr ža ti  tudi dru gi igral ci,  tam,  kjer
so  bili gra šča ki,  pa  je odme va lo
Šam pi o ni, Šam pi o ni, Šam pi o ni;  da
- z veli ko začet ni co  in oko li ca dvo-
ra ne  je  bilo  še dol go, dol go prejš -
nji četr tek  v rume nem,  v bar vi
velenj skih navi ja čev. 

Kopr ča ni  so  po tek mi šport no
čes ti ta li nasprot ni ku  za  naslov,  tudi
vod stvo klu ba,  ki  je men da pri pra -
vi lo  tisoč maj ic  z napi som Prva ki,
a  jih  po tek mi nis mo vide li.  Tako
je  pač  v kolek tiv nem špor tu, zma-
ga lah ko  le  eden  in prejš nji četr tek

je ime lo Gore nje več je  srce  od
Cimo sa. 

Na par  ket  se  mora
vrni ti š port ni  duh

Veli ko zado volj stvo  je pre ve va lo
Franja Bobinca, pred sed ni ka klu ba
in hkra ti pred sed ni ka  RZS,  ko  je
kape ta nu Sebast ja nu Sovi ču izro -

čil  velik  pokal,  nato  pa  vsem igral-
cem obe sil  okrog vra tu zla te meda -
lje. "Poka za li  smo,  da ima mo pra -
vi karak ter,  da zna mo obvla da ti
čus tva. Prven stvo  smo zače li  brez
Iva na Čupi ća,  ga kon ča li  brez
Čupi ća  in  brez tre ner ja. Tež ko  je
bilo,  a eki pa  je poka za la,  da  je rel-
a tiv no trd na  in sta bil na.«

O Obrva no vi kaz ni: "Mis lim,  da
so kaz ni,  če  kdor  koli nare di  kaj
naro be, zaslu že ne.  Če  je  osem
mese cev zaslu že na  kazen, pre vi -
so ka  ali  bi mora la  biti niž ja,  ne
želim sodi ti.  Zdi  pa  se  mi,  da  je rel-
a tiv no viso ka.  Želel  bi  si,  da  se  taki

dogod ki  ne  bi doga ja li.  To  je sta l-
iš če klu ba. Zgod ba fer ple ja  pa  se
mora vrni ti  nazaj  na roko met no
igri šče.« 

Jure  v  Koper

Jure Dobel šek: »Naše garanje,
naše 'švicanje'za zgodovinski
naslov se je poplačalo. Neverjetno
sem vesel, takšnega veselja doslej
nisem doživel.«

Jure  je  bil  še pose bej  poln čus -
tev,  saj  kaj  takš ne ga  v dre su Gore -
nja  ne  bo  več doži vel, dha ja nam-
reč  iz Vele nja,  in  to  prav v  Koper,
ki  mu  je mor da  v naj bolj pomem-
b nem tre nut ku  zabil  dva odlo čil -
na  gola. » Da,  selim  se  v  Koper.«
Zakaj? » Z vod stvom klu ba nis mo
naš li skup ne ga jezi ka,«  je  s solz ni -
mi  očmi  na krat ko pojas nil.

Bran ko Tam še: »Sezona je bila
zelo naporna. Igrali smo v ritmu
sreda-sobota. Zadnjih osem tekem
so bile vse odločilne. Ni nam bilo
lahko. Ni bilo časa, da se spočije-
mo, streznimo glave. Vsak dan smo
morali trenirati na polno. Vse to
se nam je sedaj vrnilo v obliki prve-
ga mesta.

Zelo  sem  vesel  za  vse,  za  naše
navi ja če,  naš  klub, gle dal ce,  celo
Vele nje, Šaleš ko doli no,  da  so pri -
šli  na  svoj  račun  ob 50-let ni ci klu-
ba.  Vsem  njim podar jam  naslov.
Kot igral cu  mi  ni uspe lo osvo ji ti
prven stva,  samo doma či  pokal,
zato  sem  sedaj pre sre čen,  da  se  je
to zgo di lo  ob  moji  prvi tre ner ski
sezo ni.  To  je sanj sko.«

Mora lo  je pr i ti  do
solz

Tudi Adnanu Harmandiču so  se
oči zasol zi le: » Res  ne  vem,  kdaj
sem nazad nje  jokal.  Osvo jal  sem

naslo ve  z Bos no, Lju biš kim,  a  to
je naj po memb nej ša tek ma  v
mojem življe nju. Česa take ga  še
nisem doži vel.  Da zad nja tek ma
odlo ča  o prva ku!?  Čeprav  je  bil
nad  nami  vso sezo no  velik pri tisk,
da mora mo,  smo vzdr ža li  in uspe -
li. Mora lo  je pri ti  do  solz,  od sre -
če, utru je nos ti …, zara di vse ga,   kar
je  za  nami.«  

Naj več ja zm a ga

Sebast jan  Sovič, kapetan Gore-
nja Velenja: "To je največja zma-
ga v mojem športnem življenju …
Že vrsto let igram v Gorenju, vses-
kozi smo v slovenskem vrhu ter
sodimo v širši evropski vrh. V
nobenem trenutku se nismo preda-
li, vzdržali smo do konca. Ko  nam
je bilo najbolj težko, smo še bolj
zagrizli in zasluženo postali naj-
boljši. Ne da se opisati, koliko mi
naslov pomeni.  Zato v tem tre-
nutku tega ne morem povedati …
Vsem soigralcem, strokovnemu
vodstvu kluba, fantastičnim navi-
jačem, ki so bili vseskozi naš osmi
igralec, vsem, ki so nam stali ob
strani, velika hvala.

Obrvan osta ja

Sta ne Ostre lič, direktor kluba, o
trenerjevi kazni »Druga kazen nas
je šokirala. Prepričani smo bili, da
bo zmagala resnica, in ko bodo
kvalitetno analizarili dejanske
dogodke, da jo bodo zmanjšali.
Upali smo celo, da jo bodo umak-
nili.«

Če  se  to  ne zgo di : » Obrvan  je  naš
tre ner. Pri ne sel  nam  je tako žele ni
naslov. Sto jim  za  njim. Osta ja.«   

� vos
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Gorenje na rokometnem tronu
V zadnji in odločilni tekmi letošnjega državnega prvenstva premagali Koper s 26 : 24 Prvi
naslov v 50-letni zgodovini kluba – Obrvan ni nasedel izzivom domačih gledalcev 

Velenj ski  župan Sre čko Meh je
bil  kot  vsa doli na seve da  nav du -
šen  nad sanj skim uspe hom roko -
me ta šev Gore nja.  V  torek   je roko -
met ne šam pi o ne pova bil  v mest no
hišo,   kjer  so  se vpi sa li  v spo min -
sko knji go,   nato  pa  so  se roko me -
ta ši  s poseb nim odpr tim  avto mo -
bi lom pope lja li  na krož njo vož nja
po Vele nju, druž bo  pa so  jim  je
dela la sku pi na Feš ta band in neka-

te ri Šaleš ki gra šča ki.
Med tem  se  je  pri Rde či dvo ra ni

zbra la mno ži ca lju bi tel jev roko me -
ta.  Ko  so  se igral ci vrni li,  so  jim
buč no zaplos ka li,  vsi  so  jim žele li
stis ni ti  roko  in čes ti ta ti   za držav -
ni  naslov  in ime ni ten nas top  v
poka lu Evrop ske roko met ne zve -
ze. Velenj ča ni  so  šele  peta slo ven -
ska roko met na eki pa,  ki  se  je uvrs -
ti la  v fina le kate re ga  izmed evrop-

skih poka lov.  Za nepo zab no tek-
mo val no sezo na  pa  so  jim pri šle
iz Ljub lja ne čes ti tat  tudi držav ne
prva ki nje, roko me ta ši ce Kri ma
Mer ca tor ja.

Roko me ta še  in Velenj ča ne  je zno-
va  nago vo ril  župan Sre čko  Meh
in  jim čes ti tal  za držav ni  naslov  in
prav  tako ime ni ten nas top  v Evro -
pi: » Letos praz nu je mo 50  let mes-
ta  in  ta jubi lej sov pa da  s 50-let ni co

klu ba.  Zato  se  vam zahva lju jem,
saj  ste nare di li naj lep še  in naj bolj -
še dari lo,  ki  si  ga lah ko  sploh zamis-
li te.  Z zma go  v držav nem prven-
stvu  in  dobro  igro  v Evro pi   ste veli -
ko nare di li  za pro mo ci jo Vele nja  v
Evro pi. Pomemb no spo ro či lo vaše-
ga uspe ha  je  tudi  v  tem,  da kaže te
pot,  na kak šen  način lah ko naj de -
mo  izhod.  Za  uspeh  je potreb no
trdo  delo, veli ko odre ka nja, veli ko
sode lo va nja, roko met  je kolek tiv -

na  igra  in  le sku paj lah ko dose ga -
mo mak si mal ne rez ul ta te.« Tudi
pred sed nik klu ba  in Roko met ne
zve ze Slo ve ni je Fra njo Bobi nac ter
dr. Milan Med ved, pod pred sed nik
klu ba sta izrazila ponos nad uspe-
hom naših rokometašev.

Župan  je roko me ta šem  poda ril
skulp tu ro Nabi ral ko  zvezd,  delo
velenj ske ga ustvar jal ca  Črta Valen -
ča ka.   Po urad nem  delu  se  je nada -
lje va lo dru že nje  z roko me ta ši,  s

kon cer tom  pa  se  je pred sta vi la sku -
pi na King ston. 

Mes tna obči na  se  je izka za la  tudi
v pone de ljek.  V  Rde čo dvo ra no  je
pova bi la roko met ne nav du šen ce,  da
so sku paj sprem lja li final no tek mo
poka la  EHF  z Gum mers ba chom.
Zbra lo  se  je  več  kot 500 lju bi tel jev
roko me ta,  ki  so  se lah ko osve ži li  tudi
z brez plač nim  Kases ni ko vim
pivom, nare je nim  v Vele nju.

� vos

Obrva nu osem me seč na pre po ved
Dis ci plin ski sod nik Zdru že nja roko met nih prvo li ga šev Bran ko

Celar je Gore nje ve ga tre ner ja Ivi co Obrva na kaz no val  kar  z osem me-
seč no pre po ved jo oprav lja nja tre ner ske ga  dela. 

Prvo  kazen zara di doga ja nja  v Treb njem  so  mu  s  treh zmanj ša li  na
dva mese ca,  a očit no  bo osta lo  pri zad nji kaz ni,  kar  pa pome ni,  da
se  je inci dent zgo dil  v  času,  ko  je  bil  Obrvan  že kaz no van. Seve da  se
je ( bo) vod stvo klu ba pri to ži lo.

Navdušen sprejem v mestni hiši in pred Rdečo dvorano

Ivica Obrvan: s solzami v očeh vIvica Obrvan: s solzami v očeh v

objemu igralcevobjemu igralcev



4. juni ja 2009 ŠPORT IN REKREACIJA 11

Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 11

MIK 1. liga, končnica, 10.
(zadnji) krog
Liga za prvaka: Celje PL : Trimo Trebnje 25:26 (13:12), Slovan :
Prevent 30:24 (13:11).
Cimos Koper : Gorenje 24:26 (11:10)
Dvorana Bonifika, gledalcev: 3500, sodnika: Nikolič in Romih. 
Cimos Koper: Vončina, Stanić (12 obramb), Skoko 1, Mirković 3,
Praznik 3 (2), Brumen 2, Bombač 1, Doborac 2, Mrvaljević 6,
Poklar, Blažević, U. Rapotec 1, R. Rapotec, Jovičić 2, Hribar 3 (3). 
Gorenje: Gajić (18 obramb), Skok, Dobelšek 2, Kavaš 4,
Medved, Bezjak 2, Oštir 1, Gromiko 1, Sovič 1, Sirk, Datukašvili
3, Mlakar 2, Rnić 2, Štefanič 2, Golčar 4, Harmandić 2 (1). 
Sedemmetrovke: Cimos Koper 6 (5), Gorenje1 (1). 
Izključitve: Cimos Koper 10 minut, Gorenje 12 minut 
Vrstni red: 1. Gorenje (vsi po 30 tekem) 51 točk , 2. Cimos
Koper 47, 3. Trimo Trebnje  33, 4. Celje Pivovarna Laško 33, 5.

Slovan  31, 6. Prevent 26; 
liga za obstanek: 1. Jeruzalem Ormož (po 28 tekem) 30 točk, 2.
Ribnica Riko hiše 29, 3. Merkur 22, 4. Rudar EVJ Trbovlje  14, 5. Krka  4

Finale EHF (Evropske
rokometne zveze), povratna
tekma
Gummersbach - Gorenje 26:22 (16:8) 
Lanxess Arena, gledalcev 14.329, sodnika: Reisinger in Kaschütz
(oba Avstrija). 
Gummersbach: Fazekas, Stojanović, Krantz 2, Wagner 2,
Vuković 2, Ilić 7 (2), Lutzelberger 1, Gunnarson 3, Alvanos 1,
Szilagyi 1, Pfahl, Zrnić 7, Tuzolana. 
Gorenje: Gajić, Skok, Dobelšek 5, Kavaš, Bezjak 5, Oštir,
Gromiko 2, Sovič, Datukašvili 3, Mlakar 1, Rnić, Štefanič 1,
Golčar 1, Harmandić 4 (4). 
Sedemmetrovke: Gummersbach 3 (2), Gorenje 6 (4). 
Izključitve: Gummersbach 6, Gorenje 4 minute 

Klemen Plazar in Tina Čater prvaka 
Na mladinskem državnem prvenstvu Slovenije za leto 2009  v športnem

karateju v Žalcu so med skorajda 500 tekmovalci karateisti velenjskega
Shotokan kluba osvojili 2 zlati, 3 srebrne in 6 bronastih kolajn. Zlata sta
bila Klemen Plazar in Tina Čater, podprvaki so postali Ana Bahor v

kategoriji kadetinj, Špela Pisanec Mežnar v kategoriji malčic, Tomaž Hudales
v kategoriji najmlajših. Tretje mesto pa so osvojili: Maša Osojnik v kategoriji
mladink, Ermin Mujdžič (mlajši dečki), Kiti Smiljan in Brina Lucija Štruc
(malčice), Antonio Štruc (malčki) in Niklas Tamše (najmlajši).

Deklice A državne prvakinje
Na finalu državnega prvenstva v rokometu za mlajše deklice A na

velenjskem šolskem centru so se pod vodstvom trenerke Dejane Stevanović
zelo izkazale mlade rokometašice domačega rokometnega kluba. Poleg
njih so se v sklepni turnir uvrstile še sovrtsnice iz novomeške Krke in Burje
iz Škofij. 

Gostiteljice so najprej z 10:7 strle odpor Škofij. V 2. tekmi sta se pomerili
Krka in Burja, za zadetek pa je bila boljša slednja, zmagala je z 9 : 8.

V zadnji tekmi so nadarjene velenjske deklice povsem nadigrale Krko
(20: 8) ter tako zasluženo osvojile naslov državnih prvakinj.

Najboljša igralka in strelka turnirja je bila Nika Oder, vratarka pa Žaklina
Jurekić (obe Velenje).

Mlajše deklice B tretje
V finalni turnir za  mlajše deklice, ki je bil  v Škofijah, so ser poleg

domačih igralk - ekipe Burje,  uvrstile še Velenjčanke in mlade igralke RK
Naklo.

Rezultati: RK Burja - ŽRK Velenje 15 : 10, ŽRK Velenje - RK Naklo 8 :
9, RK Naklo - RK Burja. Vrstni red: 1. Naklo, 2. Burja, 3. Velenje. Najboljša
strelka je bila velenjska rokometašica Anamari Potrč. 

ŽRK Velenje (trenerka Biljana Lakić) so zastopale: Žaklina Jurekić,
Anamarie Potrč, Nastja Ferenc,  Alisa Tičević,  Nina Josić,  Klara Žejn,  Nika
Hudobreznik,  Branka Nakić, Klara Rodić ,  Ina Glojek in Belma Hadžić.

Kadetinje četrte
Kadetinje ŽRK Velenja so se v rednem delu prvenstva uvrstile med 6

najboljših ekip v državi, v soboto, 30. maja, pa so doma pred številnim
občinstvom v Rdeči dvorani izgubile odločilno tekmo za 3. mesto s Sežano
s 33 : 34.

Kadeti Šoštanja Topolšice tretji v državi
V šoštanjski športni dvorani je bil  zaključni turnir četverice najboljših

kadetskih odbojkarskih ekip v Sloveniji. Pomerile so se ekipe Šoštanja
Topolšice, Fužinarja, Žužemberka in Žirovnice. 

Rezultati: Žirovnica – Šoštanj 2 : 0 (23, 17); 
Za 3. mesto: Šoštanjj – Fužinar 2 : 0 (21, 18); za 1. mesto: Žužemberk-

Žirovnica 3 : 1

Velenjski finale
V Konex centru v Ljubljani se je soboto, 30. 5., končal zaključni turnir v

skvošu za slovensko jakostno lestvico. Igralca SQ kluba Velenje sta močno
presenetila nosilce ter višje rangirane tekmovalce.  Žiga  Lorger je kot zadnji
na lestvici najprej premagal drugega nosilca Miha Jana z rezultatom 3 : 1,
potem pa še Aljaža Simoniča  ravno tako z 3 : 1. Tilen Kadliček pa je premagal
Nejca Jana s 3 : 0 ter višje rangiranega Andraža Podgorška prav tako s 3 : 0.
V velenjskem finalu je bil boljši Lorger, ki je s 3 : 0 premagal Kadlička. 

Zanimiv teniški turnir
Od 20. do 24. maja je ob igriščih Jezero v Velenju potekal teniški turnir

rekreativcev WILSON OPEN. Udeležilo se ga je 70 igralcev iz savinjsko-
šaleške regije. V finalu je Sebastjan Leber iz Celja z rezultatom 6 : 3, 6 : 2
Velenjčana premagal  Muharema Haliloviča. Tretje do četrto mesto sta
osvojila  Stanislav  Slatinšek(Velenje) in Samo Zakeršnik (Topolšica). V
tekmovanju za najhitrejši servis je zmagal Dušan Supič (156 km/h). 

Vsi, ki jih je pot kadarkoli zanesla med
tabornike, so prepričani, da taborništvo pre-
prosto postane način življenja. Tudi člani škalske
čete Divji volk ali kar po domače »Škaleki« so
enakega mnenja. V nasprotnem primeru nam-
reč te dni gotovo ne bi praznovali svojega 20.
rojstnega dne. Nanj so se posebej pripravili. S
taborniško oziroma mavrično obarvano soboto.
Njihova načelnica Kaja Glinšek pa je vse
priprave sklenila v kratek opis: »Vsi smo zbi-
rali ideje in z njimi ustvarjali že mesec, dva
pred prireditvijo, saj smo želeli, da bo ta v
našem, taborniškem slogu. Zato smo se pred-
stavili prav vsi: tako bivši načelniki kot vsi člani
naše čete in tudi tisti, ki nam ob strani stojijo
vseh 20 let. Vseeno pa smo nekoliko razočarani,
kajti dvorana ni bila polna, kot smo pričako-
vali. Mislim, da bi kakšen krajan več le lahko
zapolnil prazne stole.« Morda jim do nasled-
nje obletnice uspe dopolniti še ta del in potem
bo praznovanje več kot samo uspelo.

Sicer pa Škalčani, znani po sedaj
že tradicionalnem tekmovanju
Škalska liga ka te briga, po betle-
hemski luči miru in  raznoraznih
orientacijskih pohodih ostajajo
kreativni. Iščejo namreč vse možne
načine, da pomagajo na vsakolet-
no taborjenje tudi tistim, ki so iz
socialno šibkejših družin. »Letos
med krajani pobiramo papir.
Denar, ki ga dobimo, pa nameni-
mo za taborjenja otrok, ki si tega
doživetja sicer ne bi mogli privošči-
ti,« še dodaja načelnica.

Seveda ob rojstnem dnevu ne
moremo mimo spominov na
pretekla leta. Tudi prvega načel-
nika v Škalah, Sama Kopušarja,
se je lotila nostalgija: »S taborniki
sem se srečal že leta 1980 v Velen-
ju, nato pa je nastal ravno pravi
splet okoliščin, ki nam je omogočil
organizirati majhno skupino
tabornikov tukaj v Škalah. Sprva
smo nameravali zbrati samo en
vod, nato pa je bilo zanimanje
tolikšno, da sta nastala dva in
zraven tudi družinica MČ-jev. No,
in potem se je vse skupaj začelo,
se uspešno nadaljevalo in mislim,
da se še zdaleč ni zaključilo.
Čeprav danes pri tabornikih ne
sodelujem več kot aktualen član,
sem povezan z njimi. Za to skrbi
moj starejši sin, mlajši pa tudi že
komaj čaka, da se jim bo lahko
pridružil. Vsekakor pa lahko
rečem, da me na taborništvo veže-
jo zelo zelo lepi spomini, kajti ko
si enkrat tabornik, si tabornik celo
življenje.«

� Vesna Glinšek

Na taborniški strani mavrice …
… so v soboto praznovali škalski taborniki – V ta namen prireditev v
gasilskem domu 

V torek, 27. maja,  je bil  v
telovadnici Osnovne šole Šoštanj
sklepni turnir državnega prvenstva za
osnovne šole za mlajše dečke, na
katerem so sodelovale ekipe OŠ
Šoštanj, OŠ Grm Novo mesto, OŠ
Idrija in OŠ Mirana Jarca iz
Ljubljane. Naslov državnih prvakov
je osvojila domača ekipa, ki je v
finalni tekmi s  67:33 premagala
sovrstnike OŠ Mirana Jarca, kar je
velik uspeh in priznanje tako za
košarko v Šaleški dolini kot tudi za
Osnovno šolo Šoštanj. V polfinalni
tekmi so z 61:25 premagali
Novomeščane. V tekmi za tretje
mesto pa so bili Novomeščani boljši
od Idrijčanov. V najboljšo peterko
so izbrali tudi dva domača igralca,
Kaja Špegla in  Aljaža Šluteja. Špegla
so razglasili tudi za najboljšega
igralca, hkrati pa je bil tudi najboljši
strelec turnirja.                              �

Ekipa OŠ Šoštanj državni prvak v košarki

Takole sta se skupaj slikala prvi načelnik Samo

Kopušar in današnja načelnica Kaja Glinšek.

Tako so igrali

Najboljši
slovenski atleti v
Velenju

Velenje - V soboto,  6. junija,
in v nedeljo, 7. junija, z
začetkom ob 15.30, bo na
mestnem stadionu finale
atletskega pokala Slovenije. To
je najbolj množično in
kvalitetno tekmovanje v celi
sezoni. Nastopilo bo 457
slovenskih atletov in atletinj v
vseh disciplinah olimpijskega
programa. Nastopili pa bodo
tudi vsi najboljši slovenski atleti:
Primož Kozmus (kladivo),
Matic Osovnikar (100 m), Nina
Kolarič (skok v daljino),
Miroslav Vodovnik (suvanje
krogle), Rožle Prezelj (skok v
višino), Sabina Veit (200 m) in
Martina Ratej (met kopja). 

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje

Najmlajši taborniki so

budno spremljali

dogajanje na odru.
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Tat ja na P od gor šek

Učen ke deve te ga raz re da osnov -
ne  šole Gus ta va Šili ha Vele nje
Luci ja  Koren,  Eva Koz man  in Tja -
ša  Ocvirk  so  se  letos  prvič vklju či -
le  v giba nje Mla di raz -
is ko val ci  za raz voj
Šaleš ke doli ne   z nalo -
go Dolo ča nje kako vos -
ti jedil nih  olj. Nalo ga
se  je uvrs ti la  na držav -
no sre ča nje mla di raz -
is ko val cev Slo ve nje  in
pre je la  prvo nagra do.
Dekle ta  so pove da la,
da  je  zanje  velik  uspeh
že  to,  da  so nalo go
izde la le, nagra da  pa  je
pika  na  i.  Vanjo  so vlo -
ži le veli ko pro ste ga
časa, tru da,  zato  so
uspe ha toli ko  bolj
vese le. Zado volj stvo
deli jo  z men to ri co
mag. Ani to  Povše  in
somen to ri co Suza no
Pus ti nek. 

Ide ja  za raz is ko val no nal-
o go  se  jim  je poro di la  ob
pogle du  na poli ce  v trgo vi ni,  kjer
je  vse  več  vrst  in  znamk jedil nih
olj, raz lič na  pa  je  tudi nji ho va kako -
vost  in  cena. »Osnov ni  namen  naše
raz is ko val ne nalo ge  je  bil ugo to vi -
ti, koli ko  olj  in kate ra  upo rab lja jo
gos po di nje  ter  kako  dobro pozna -
jo poka za te lje kako vos ti  olj.  Zato
smo izved le anke to  med gos po di -
nja mi,  na osno vi pos ku sov  pa  smo

dolo či le kako vost  olj. Zani ma lo
nas  je  tudi,  ali  se  ta  po več krat ni
upo ra bi spre mi nja.  Od šes tih zas-
tav lje nih hipo tez  smo  jih potr di le
pet.  Med dru gim,  da  se kako vost  olj
spre mi nja  po več krat ni upo ra bi  in

da gos po di nje  zelo sla bo pozna jo
poka za te lje kako vos ti  olj.« Dekle -
ta  so ugo to vi la,  da gos po di nje naj-
po gos te je pose ga jo  po buč nem
olju,  naj ka ko vos tnej še  pa  je olj čno
olje. Anke ta  je  tudi potr di la,  da  je
izbi ra  olj  v veli ki  meri odvis na  od
navad, oku sa  in  cene.  Prav veli ko
gos po dinj  se  ne ozi ra  na  to,  za  kaj
bodo pora bi le kate ro  olje. “ Tako

kot  pri mar si ka te ri stva ri,  tudi  za
olja  velja,  da  ni nuj no,  da  je draž-
je  tudi kako vost nej še.”

Izde la va raz is ko val ne nalo ge  je
bila  za  vse zani mi va  in  zelo pouč-
na izkuš nja.  Kar naj bo lje  jo  bodo

pos ku ša le »vnov či ti«  pri nadalj n-
jem izobra že va nju.  Vse  tri  so  se
vpi sa le  v gim na zij ske pro gra me,
vse  se vese li jo počit nic. » Bo  fajn,
ker  ne  bo uče nja,  bo  pa  tudi žalost-
no,  ker  ne  bomo  več sošol ke,«  so
še deja le avto ri ce prvo na gra je ne
raz is ko val ne nalo ge.

�

Dolo ča nje kako vos ti jedil nih  olj
Luci ja  Koren,  Eva Koz man  in Tja ša  Ocvirk  so  v raz is ko val ni nalo gi
med dru gim potr di le,  da  se kako vost  olj spre mi nja  po več krat ni
upo ra bi  - Naj bolj še  je olj čno, naj več krat upo rab lje no  pa buč no  olje

»Jedil na  olja  se r az li ku je jo  med  sabo  po n ači nu p ri de lo va nja  in

vseb nos ti pro stih maščob nih kis lin«  so ugo to vi le  mlad

raz is ko val ke:  

Tat ja na P od gor šek

Ajda  Oblak in Anja Kle men čič
–  Pocajt  z osnov ne  šole Liva da
Vele nje  si bos ta šol sko  leto,  ki  se
izte ka, zapo mni li  po  vsaj  dveh dej -
stvih:  da  sta zad nje  leto guli li
osnov no šol ske klo pi  in  po raz is -
ko val ni nalo gi  z naslo vom Emo ti -

ko ni  v  SMS -spo ro či lih,  za kate -
ro  sta  v giba nju Mla di raz is ko val -
ci  za raz voj Šaleš ke doli ne pre je -
li bro nas to,  na držav nem sre ča -
nju mla dih raz is ko val cev Slo ve -
ni je  pa zla to pri zna nje. Nju na
men to ri ca  je  bila  Janja Šuster,
somen to ri ca  pa Nataša Kotnik. 

Po nju nem izra zu  na obra zu
sodeč nis mo  bili edi ni,  ki  smo
žele li vede ti,  kaj  so emo ti ko ni. » -
To  so  mali rume ni zna ki,  ki  jih
mla di  zelo  radi upo rab lja mo  pri
vsa kda njem komu ni ci ra nju  s pri-
ja te lji, sošol ci, znan ci … Neka te -
ri  jim reče jo smeš ki,«  sta pojas ni -
li  in doda li: “ Ker  so  pri mla dih

tako  zelo pri ljubl je ni,  med sta rej -
ši mi  pa pre cej  manj,  sva  se odlo -
či li,  da razi šče va,  kako pogos to
jih upo rab lja jo  v  sms spo ro či lih,
kate ri  so naj bolj pri ljubl je ni  in kak -
šen uč i nek i ma jo  na l ju di.”

In  kako  sta pote ši li svo jo rado -
ved nost? Obja vi li  sta nate čaj  za

naj bolj ši emo ti kon,  med pri spe li -
mi izbra li naj bolj zani mi ve  in  jih
jezi kov no ana li zi ra li.  In  kaj  sta
ugo to vi li?  Da ima jo smeš ki  v
SMS - spo ro či lih poseb no vlo go,
saj  z gra fič no upo do bit vi jo poši l-
ja telj SMS-spo ro či la pri ka že svo-
je čus tve no sta nje,  odnos  do pre-
jem ni ka  ali pred me ta obrav na ve.
Bese di lo  je zara di upo ra be rume -
ne ga zna ka eks pre siv no obar va -
no, zara di vpad lji ve bar ve  dobi
spo ro či lo  tudi estet ski  videz.
Nada lje,  da  z upo ra bo emo ti ko na
tvo rec izra ža nebe sed ne zna čil -
nos ti,  ki  so  sicer sprem lje val ne
sesta vi ne govor nih bese dil.  In  še:
mla dost ni ki smeš ke pre po zna va -
jo  brez  težav  in raz ume jo nji hov
pomen.

Ajda  in  Anja  sta  bili  zelo zado-
volj ni  že  s  tem,  da  sta nalo go izde-
la li. Zla to pri zna nje  je  zanju  dokaz
več,  da  tudi  tam,  kjer člo vek  nima
izku šenj, lah ko pose že viso ko,  če
ima  voljo,  je vztra jen  in  ima opo -
ro  pri men tor jih. Bos ta  še nad gra -
di li pri dob lje ne izkuš nje? »Mor-
da. Pri hod nje šol sko  leto  bova
sošol ki  na gim na zi ji,  sploh  pa  je  za
naju  velik  izziv iztoč ni ca recen-
zent ke nalo ge  dr.  Sonje Hudej za
nada lje va nje n alo ge.«

O  tem bos ta raz miš lja li  takrat,
ko  bo  čas  za  to.  Sedaj  sta  z mis li -
mi  bolj  pri počit ni cah. Vese li ta  se
jih,  in  kot opra vi ta,  si  jih  tudi
zaslu ži ta.                                    �

Emo ti ko ni  v SMS -spo ro či lih
Smeš ki  so   med mla dost ni ki pre cej  bolj pri ljubl je ni  kot  med
sta rej ši mi,  sta ugo to vi li mla di raz is ko val ki  Ajda  Oblak  in  Anja
Kle men čič –  Pocajt 

Velenje, 23. maj - Čeprav  je Vele -
nje  eno mlaj ših slo ven skih  mest,
so »zna na zgo do vin ska doga ja nja
na tukaj šnjem ozem lju  namreč
pomak nje na veli ko  več sto le tij
nazaj,  kot  bi  jih mar si kdo pri so dil

pol sto let ja sta re mu  mest«.  In  ob
praz no va nju pet de set let ni ce  se  je
prav ozre ti  nazaj.

Pohod ni ki  smo kre ni li  na  pot
izpred Velenj ske ga gra du, ene ga
naj lep še ohra nje nih rene san čnih
gra dov  na Slo ven skem,  ki svo jo zgo -
do vi no  piše  že  vse  od sre de 13. sto-

let ja  dalje.  Pot  nas  je vodi la pre ko
Kož lja pro ti  Lazam,  kjer sto ji  grad
Švar cen štajn. » Hola,  hola,  mi  smo
tu!«  smo ( vsaj neka te ri)  na  glas
ozna ni li  svoj pri hod  do gra du,
kakor  so  ga  ob dru gem slo ven skem

kmeč kem upo ru  leta 1635 upor ni -
ki  iz Gru šo velj,  ko  so zavze li  in
opus to ši li  grad. Graj ska stav ba  je  iz
dru ge polo vi ce 13. sto let ja, današ -
njo podo bo  pa  je dobi la  ob veli kih
pre zi da vah  od 16. sto let ja  dalje.  Po
ogle du graj ske zuna njos ti,  saj  je
grad  v zaseb nih  rokah, pote ka jo  pa

tudi obno vi tve na  dela,  smo  po kra-
j šem oddi hu  pot nada lje va li pro ti
Bev čam.  Med pot jo  je bese da  tekla
o gra šči ni Guten hart  z začet ka 17.
sto let ja  ter gra šči ni Gori ca,  kjer  so
nas pri ča ka li pred stav ni ki pod jet -
ja  HTZ  ter  nam pred sta vi li svo jo
bla gov no znam ko Aqua Val lis ozi -
ro ma mobil no napra vo  za čišče nje
vode. Odže ja ni  smo nada lje va li  pot
pro ti gra du Eken štajn.  Pohod  smo
zaklju či li  z ogle dom ruše vin Ogn-
je ne ga gra du  ter gra du  Šalek, ene-
ga naj sta rej ših gra dov  naše doli ne,
po kate rem  nosi doli na  tudi  ime.

Med tem  ko  so čla ni Pla nin ske -
ga druš tva začrta li pri jet no  in
nepre zah tev no  pot  med gra do vi  in
gra šči na mi vzhod ne ga  dela  naše

doli ne,  so čla ni Šaleš ko muzej ske -
ga zgo do vin ske ga druš tva  s stro -
kov nim vod stvom pos kr be li  za kra-
j še spre ho de sko zi zgo do vi no posa -
mez nih graj skih  stavb.  Upam,  da  se
ob  letu oso rej ponov no sre ča mo.

� M.  Med ved,  

foto: F.  Mars njak

Pohod  med gr a do vi
V sklo pu pri re di tev  ob praz no va nju 50-let ni ce
odprt ja mest ne ga sre diš ča  je občina Vele nje  v
sode lo va nju  s Pla nin skim druš tvom Vele nje
ter Šaleš kim muzej skim zgo do vin skim
druš tvom orga ni zi ra la pohod niš ko pri re di tev

V Velenju uspešno
zaključene 9.
slovenske igre
šolarjev – Tekmovalo
kar 450 mladih iz 13
slovenskih mest

Vele nje, 29.  maj – V petek
popoldne, malo pred 15. uro, so
se na mestnem stadionu uspešno
zaključile 9. slovenske igre šolar-
jev, na katerih je nastopilo kar 450
otrok iz Velenja, Ptuja, Pesnice,
Šentilja, Slovenj Gradca, Raven na
Koroškem, Celja, Mislinje, Dom-

žal, Maribora, Kranja, Kopra in
Murske Sobote.  Na otvo rit ve ni slo -
ves nos ti  je šolar je pozdra vil  župan
Mest ne obči ne Vele nje Sre čko
Meh  ter  jim zaže lel veli ko uspe ha
na tek mo va nju. Pred stav ni ke  vseh
mest  pa  je pova bil  v mest no  hišo,
kjer  so kas ne je  na krat kem sre ča -
nju  še  z neka te ri mi sode lav ci občin -
ske upra ve izme nja li izkuš nje gle -
de delo va nja lokal ne skup nos ti.

Na šport nih  igrah,  ki vsa ko  leto
pote ka jo  v dru gem slo ven skem
mes tu,  so  se osnov no šol ci pome r-
i li  v atle ti ki, nogo me tu, odboj ki  in
namiz nem teni su  in  pri  tem poka -
za li svo je odlič ne šport ne spo sob -
nos ti. Pre hod ni  pokal Slo ven ske -
ga zdru že nja med na rod nih  iger

šolar jev  so  si  v nape tem final nem
delu pri slu ži li Mari bor ča ni, dru go
mes to  je pri pad lo tek mo val cem  iz
Mur ske Sobo te, tret je  pa Celja -
nom. Šolar ji  iz Vele nja  so  pri skup-
nem seš tev ku zased li  osmo mes -
to. 

Ob zaklju čku 9. šport nih  iger  so
se eki pe dogo vo ri le,  da  se  čez  leto
dni  spet sre ča jo  na 10.  igrah šolar-
jev,  ki  bodo naj ver jet ne je pote ka le
na Ptu ju.  Mno gi tek mo val ci  pa  se
bodo  že juni ja sre ča li  v  grških Ate-
nah  na 43. med na rod nih  igrah
šolar jev.  Kot  nam  je pove dal Alek-
sandar Arsekić z  MO Vele nje,  bodo
tam tek mo va li  tudi uspeš ni velen-
j ski šport ni ki. 

� bš

Praz nik špor ta  in dru že nja mla dih

Tek mo va nja  so pote ka la  na mest nem sta di o nu  in  v Rde či dvo ra ni. Pode li tev poka lov

naj bolj šim  pa  so pri pra vi li  na mest nem sta di o nu. 



Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 29.  maja  - Kolo je eno
najbolj priljubljenih prevoznih sred-
stev otrok,  poleg tega je tudi eno
najbolj okolju in zdravju prijaznih
prevoznih sredstev. Osnovne šole
so po Zakonu o osnovni šoli dolž-
ne omogočiti otrokom možnost
usposabljanja za vožnjo kolesa ter
opravljanje kolesarskega izpita.

Za sled nje  sta prejš nji  teden  v
Vele nju pos kr bel  Svet  za pre ven ti -
vo  in vzgo jo  v cest nem pro me tu  in
Zve za šofer jev  in avto me ha ni kov.
Še  pred sed mi mi  leti  so  se mora li
velenj ski četr to šol ci ozi ro ma peto -

šol ci  na uspo sab lja nje  in  tudi izpi -
te vozi ti  na ure je ne poli go ne  v Lju -
beč no  ali Šem pe ter,  zdaj  pa  jim  to
ni  več tre ba. »Začas ni poli gon  smo
ure di li  v Son čnem par ku, pogo ji
so ena ki  kot  v pra vem pro me tu,  le
gos to te pro me ta  ni  taka,  kot  je
tam,«  je pove dal Drago Seme, pred-
stav nik velenj ske ga  SPV. » Tu  smo
zara di var nos ti  otrok ure di li začas-
no ste zo.  Zanjo ved no pos kr bi mo

že  nekaj  dni  prej,  da  se lah ko otro-
ci  in star ši,  ti mora jo  biti otro kom
pri  tem  v  pomoč, sku paj pri prav -
lja jo  na  izpit.«

Tako  kot  na  vseh izpi tih,  je  bila
seve da  tudi  pri  tem, pri sot na tre -

ma.  Konec kon cev  je kole sar ski
izpit  prvi  izpit,  ki  ga lah ko opra vi
otrok. Obe nem  je  to  tudi  prvi doku-
ment,  ki otro ku  daje dolo če no
samo stoj nost, pra vi co,  da  gre  sam
na ces to,  in  mu nala ga odgo vor -
nost  za var no sode lo va nje  v pro -
me tu.  » Je  pa jas no,  da  bi otro ci
mora li  izpit oprav lja ti  tudi  na ces-
ti,  v dejan skem pro me tu, ven dar  v
Vele nju  v  tem tre nut ku,  še nis mo

naš li   vseh ustrez no ure je nih kole-
sar skih  poti.  Te  so  le oko li  šole
Anto na Ašker ca,  tako  da učen ci  te
šole kole sar ske izpi te oprav lja jo
tam.  Vsi dru gi  pa  v Son čnem par -

ku,  na začas nem poli go nu.«
Teo ri ja  jim  je  šla  dobro. Teo re -

tič ni  del izpi ta  so opra vi li  vsi. » Se
zgo di,  da izpi ta  ne opra vi jo  vsi
prvič,  a ima jo mož nost,  da  ga pri-
do bi jo  v dru go. Seve da otro ku  ne
moreš  dati izpi ta,  to  je  le odgo vor -
nost,  če  meniš,  da  otrok zade ve  ne
obvla da,  da  krši cest no pro met na
pra vi la,«  je raz lo žil  Seme. 

Pri oprav lja nju kole sar skih izpi tov
v Vele nju sode lu je  ZŠAM.  Tudi
pred sed nik  Bojan Penšek pra vi,  da
je  to odgo vor no  delo. »Vsa ko  leto
kole sar ske izpi te oprav lja  več  kot
dves to  otrok. Glav ni  nasvet,  ki  bi
jim  ga  dal,  ko  se  bodo poda ja li  v
pro met,  je vož nja  po pra vi lih,  na
gla vo  pa obvez no čela do. Naj več
napak  pri oprav lja nju izpi tov  pa

nare di jo,  ker  ne gle da jo  nazaj  in
ker  z  roko  ne naka zu je jo sme ri.
Hva la bo gu, znaj de jo  se  v kri ži ščih.
Naj  se čuva jo,  naj pazi jo  nase  in
naj strp no sode lu je jo  v pro me -

tu.«
Leon Rem še, eden tistih, ki so se

v petkovem dopoldnevu priprav-
ljali na opravljanje izpita,  je  iz
Vinske Gore. Povedal je, da se je na
izpit pripravljal malo s pomočjo
računalnika, malo pa z vadbo na
progi. »Prepričan sem, da bom izpit
opravil,« je rekel samozavestno,
preden je začel. Imel je prav. Met-
ka Pir nat, učenka osnovne šole

Gorica, pa je dodala, da so se s teo-
rijo enkrat tedensko seznanjali v
šoli, pri pouku, doma pa stvari utr-
jevali. »Posebno  pozoren moraš
biti na druge udeležence v prome-
tu in na prometne znake. Kolesar
mora imeti vedno na glavi čelado,
kolo pa mora biti brezhibno. Samo
tako je tudi varno.«

�

Avto  ali življe nje?
Piše:  Adil H use lja

Zad nja  leta  smo pri ča spre men lji vim  in  celo nena -
vad nim vre men skim raz me ram.  Tudi  letos  je  tako,
saj  smo  že apri la  in  maja pre ži ve li  nekaj  dni,  ki
so  bili  bolj polet ni  kot pomlad ni,  saj  so tem pe ra -
tu re  bile  okrog 30 sto pinj.  Ni  kaj, »Nepri jet na res -
ni ca«  Al  Gora  je priš la  tudi  na  to  stran  Alp  in  se  je  bomo mora li nava -
di ti. Kras na son čna jut ra  in dopold ne vi  se  v popol dan skih  urah spre -
mi nja jo  v oblač no vetrov ne popold ne ve,  ki pro ti veče ru  ali  že  prej pri -
ne se jo nevih tne obla ke,  veter,  dež  in  vse pogos te je  še  točo.  Čeprav znan -
stve ni ki  že dol go  časa opo zar ja jo  na  odnos člo veš tva  do nara ve  in
nasploh naše ga pla ne ta,  se stva ri pre mi ka jo rela tiv no poča si.  Toda  ne
gle de  na  to,  ali  tudi  sami  kaj pri spe va mo  k ones na že va nju  ali čišče nju
naše mate re Zem lje, nava di ti  in pri la go di ti  se  bomo mora li spre mem -
bam. Nave de ne spre mem be  bodo  še  bolj zazna mo va le življe nje pri hod -
njih gene ra cij, nepred vid lji vost vre me na, posle di ce  neurij  in  strah  pred
nji mi  pa čuti mo  že  danes.

Kako  daleč  smo skre ni li  s »pra ve  poti«, potr ju je ta  tudi  naš  odnos  in obna -
ša nje,  saj  se  ob moč nem dežev ju,  ki  ga sprem lja  tudi  toča  ali  močan
veter, boji mo pred vsem  za svo je pre mo že nje.  Ko  se stem ni, pomis li mo  in
si zaže li mo  le  to,  da   gre nevih ta  čim  prej  mimo  nas  in  brez kak šnih
huj ših posle dic,  pa  tudi  če  v mes tu  za hri bom povzro či  pekel.  V takš nih
pri me rih  je  tudi doga ja nje  na ces ti poka za telj  naše člo veš ke nara ve.
Zara di poseb ne ga odno sa  do zlo šče ne  ali zar ja ve le plo če vi ne  smo  se pri -
prav lje ni izpo sta vi ti nevar nos ti, ogro zi ti dru ge  in  celo umre ti.  Le  kako  naj
si dru ga če raz la gam,  da  se voz ni ki avto mo bi lov  ob moč nem dežev ju  s  točo
ustav lja jo  v pod vo zih,  pod nad vo zi  in  celo  v tune lih.  In  to  še  ni  vse.  Za
zašči to  avta  pred poškod ba mi  so pri prav lje ni pelja ti  tudi  v nasprot ni sme -
ri vož nje, vozi ti vzvrat no  ali  se eno stav no usta vi ti  in pokri ti  avto  z ode jo.
Tovrst na zašči ta plo če vi ne  na avto ces ti  je pra vo izzi va nje uso de,  saj  so hit -
ros ti nepri mer no  višje  in  je vsakr šno ustav lja nje ( tudi  v nor mal nih voz -
nih pogo jih) izred no nevar no,  ker lah ko pri de  do nale tov ozi ro ma pro -
met nih  nezgod.  Ob moč nem dežev ju  s  točo  ali  brez  nje mora mo hit rost
vož nje pri la go di ti pred vsem zara di vid lji vos ti,  da  nas dru gi vidi jo  in  da
lah ko  sami sprem lja mo doga ja nje  pred  in  za  nami. Pred vi de ni kaz ni
80  evrov  za ustav lja nje  ali par ki ra nje  v pre do rih, pod vo zih, via duk tih, mos -
to vih  ali 260  evrov  na avto ces ti  ali ces ti, rezer vi ra ni  za motor na vozi la,
je  nič  v pri mer ja vi  z življe nji,  ki  so  v  vseh  teh pri me rih ogro že na,  v neka -
te rih pri me rih  pa  celo izgub lje na.  Zato  v  teh pri me rih mora te upo šte va -
ti pred pi se  in  se pred vsem var no umak ni ti  z vozi šča.

V  teh  dneh  so poli cis ti poo stri li  tudi nad zor  nad psi ho fi zič nim sta njem
voz ni kov, kaj ti pre hit ra vož nja  in alko ho li zi ra nost voz ni kov  sta  še ved -
no glav na vzro ka  za pro met ne nezgo de  z naj huj ši mi posle di ca mi.  Sicer
pa  je  ta nad zor uskla jen  z vse mi evrop ski mi poli ci ja mi  in  bo  v  tem
času pote kal  na celot nem območ ju Evrop ske uni je. Pris toj ne insti tu ci -
je  so  v zad njih  letih opra vi le ogro mno  dela  na področ ju pre ven tiv ne ga
delo va nja  in pro pa gi ra nja pra vil  v pro me tu.  Še pose bej  za prob le ma ti -
ko vož nje  pod vpli vom alko ho la.  A  tudi  tu  se  pozna  naš  odnos  do  avtov
–  za mno ge sta tus ne ga sim bo la.  Kar pre cej lju di  si  ne  želi izpus ti ti
vola na  iz  rok,  tudi  če  so  pod vpli vom (alko hol nih) mali ga nov.  In  prav
za takš ne  so poos tre ni nad zo ri  in repre siv no ukre pa nje edi na reši tev.
Žalost no,  da neka te ri  ne ceni jo svo je ga življe nja  in življe nja dru gih.
Žalost no,  da neka te rim  več pome ni jo dob ri ne  kot  pa  samo življe nje.
Moč no  pa  upam,  da  se bos te  ob nasled nji nevih ti  in dru že nju  s pri ja -
te lji odlo či li  prav.  Za svo jo var nost  in var nost dru gih.  Za življe nje!

�
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Kole sar ji  v Son čnem par ku
Kole sar ski  izpit otro ku veli ko pome ni,  saj  je  prvi  izpit,  ki  ga lah ko
opra vi,  in  prvi doku ment,  ki  mu nala ga odgo vor nost

Leon R em še: »  Ni p rob lem.

Šlo  bo.«

Met ka P ir nat: »  Kolo  mora

biti v ed no b rez hib no.«

Jas na  Ovnik  in  Sonja R am šak, u či te lji ci  v  OŠ G ori ca,

pred stav nik  SPV Vele nje  Karel D ra go  Seme  in p red sed nik

ZŠAM  Bojan P en šek  so b ud no s prem lja li d oga ja nje.

Začas ni p oli gon  so u re di li  v S on čnem p ar ku.

Trčenje kolesarjev
Velenje, 26. maja – V torek zvečer

sta na Efenkovi v Velenju trčila kole-
sarja. Do nesreče je prišlo, ko je mla-
jši fant s kolesom pripeljal po Gre-
gorčičevi navzdol na prednostno
Efenkovo cesto, tam pa trčil v stare-
jšega kolesarja. Slednji je padel.
Poškodovanega so z reševalnim
vozilom prepeljali v celjsko bol-
nišnico, kjer so ugotovili, da je utrpel
lažje telesne poškodbe. Mladi kole-
sar se v nesreči ni poškodoval, je pa
odpeljal naprej. O nesreči je policiste
naslednji dan obvestila mama.

Voznica v jarku
Velenje, 27. maja – V sredo

dopoldan je v Črnovi zaradi nepri-
lagojene hitrosti z magistralne ces-
te v jarek zapeljala voznica osebne-
ga avtomobila. V nesreči se je lažje
poškodovala. Z reševalnim vozilom
so jo prepeljali v celjsko bolnišnico.

Pobeg se ne izide
vedno

Velenje, 29. maja – V petek je
voznik osebnega avtomobila bele

barve s pripeto počitniško prikoli-
co v  Škalah vozil po levi in trčil v
voznika osebnega avtomobila. Po
trčenju je odpeljal naprej proti Velen-
ju, kjer so ga izsledili policisti.

Zvečer so ti obravnavali še eno
prometno nesrečo s pobegom.
Zgodila se je pri prodajnem centru
Interspar v Šaleku. Voznik škode
fabie, sive barve, je zaradi nepravilne
strani vožnje oplazil voznika avto-
busa in odpeljal naprej proti Slovenj
Gradcu. Za tem voznikom policisti
še poizvedujejo.

V soboto, 30. maja, je počilo v
križišču Štrbenkove in Ceste talcev.
Neznani voznik osebnega avtomo-
bila (registrske oznake so znane) je
zaradi nepravilnega premika trčil v
vozilo drugega voznika in odpeljal
naprej. Ko bodo povzročitelja
odkrili, ga čakata dva plačilna nalo-
ga. 

Še ena nesreča s pobegom pa se je
v soboto zgodila na regionalni ces-
ti pri Termoelektrarni Šoštanj. Nez-
nani voznik osebnega avtomobila
znamke mercedes je zaradi nepri-
lagojene hitrosti trčil v voznika kom-
biniranega vozila. Odpeljal je proti
Velenju, policisti pa so kmalu za tem
vozilo odkrili, za voznikom pa še
poizvedujejo.

Trije poškodovani v
Škalah

Velenje, 1. junija – V ponedeljek
popoldan je prišlo do nesreče na
regionalni cesti Velenje–Škale.
Voznik osebnega avtomobila je zara-
di neprilagojene hitrosti trčil v vozni-
co osebnega avtomobila. V nesreči
so se oba voznika in otrok v vozilu
voznice telesno poškodovali.
Zdravniško pomoč so iskali v
dežurni ambulanti. 

Vse jim pride prav
Velenje , Šoštanj - V sredo, 27.

maja, je izpred sanatorija v Ravnah
izginilo zaklenjeno gorsko kolo
znamke Nox, črne barve z rumenim
napisom.

V petek, 29. maja, je izpred hiše na
Cesti na vrtače na Gorici neznanec
ukradel dve drevesi limonovca.

V nedeljo, 31. maja, je s stopnišča
stanovanjskega bloka na Kidričevi
v Velenju izginilo dekliško kolo
znamke Lombardo Kalahou, svet-
lo modre in bele barve.

Oškodoval TIC

Velenje, 26. maja – V torek je nez-
nanec poškodoval vhodna vrata in
računalnik na TIC-u. Povzročil je
za 1.000 evrov škode.

Zakuril seno
Šoštanj, 29. maja – V petek ponoči

je neznanec ob lokalni cesti
Gaberke–Velunja zakuril ragun s
senom. O storilcu še zbirajo obvesti-
la.

Alarma se je
ustrašil

Velenje, 1. junija – V ponedeljek
ponoči je prišlo do poskusa vloma
v bar Dom upokojencev na Kidriče-
vi cesti. Storilcu je sicer uspelo pri-
ti v notranjost, a je od tam zaradi
sproženega alarma pobegnil. 

Vlom v novogradnjo
Breg pri Polzeli, 1. junija – Na

Bregu pri Polzeli je bilo vomljeno v
novogradnjo. Neznanec je iz nje
odnesel pomivalno korito in peči-
co, oboje vredno okoli 1.000 evrov.

Fantje so se stepli
V četrtek, 28. maja, dopoldan, so se v Osnovni šoli
Bratov Letonje v Šmartnem ob Paki stepli trije
osmošolci. 

Sin grozil mami
V petek, 29. maja dopoldan, je v stanovanju na Šaleški
cesti v Velenju razgrajal, razbijal inventar in grozil
mami odrasel sin. Kršitelja so policisti pridržali, ga
zaslišali in mu izrekli varnostni ukrep prepoved
približevanja. Zaradi nasilja v družini ga bodo tudi
ovadili.

Gost udaril natakarico
V petek, 29. maja zvečer, je v lokalu »Šumi« na Tomšičevi
v Velenju pijan gost, ker mu ni hotela postreči z alkoholno
pijačo, udaril natakarico. Plačilni nalog je že dobil.

Pripoved približevanja družini
V ponedeljek, 1. junija zvečer, sta se v bloku na
Kardeljevem trgu v Velenju sprla zunajzakonska
partnerja. Policisti, ki so posredovali, so ugotovili, da
je partner nad partnerko in njeno 13-letno hčerko  že
večkrat izvajal nasilje. Izrekli so mu prepoved
približevanja. Sledi še kazenska ovadba zaradi nasilja
v družini.

Iz policistove beležke

Vredno pohvale
V četrtek, 28. maja popoldan, je občan na
Policijsko postajo Velenje prinesel bančno kartico
NLB, ki jo je našel na bankomatu na Kidričevi v
Velenju. Kartico so policisti poslali banki, kjer
jo bo lastnik lahko prevzel.
V nedeljo, 31. maja popoldan, pa je gost iz lokala
Kofetarca na Cankarjevi v Velenju policistom
prinesel tam pozabljeno športno jakno, v kateri
sta bila mobilni telefon in denarnica z vsebino.
Pozabljivi lastnik je stvari pri policistih že prevzel.  



Za mes to  in  vas
Letoš njo 50-let ni co
mes ta Vele nje  bodo  z
viso ke rav ni počas ti li
tudi izva jal ci narod -
nozabav ne glas be. Slo -
ven ske.  Na Gra ški  gori.

Samo rož nik
Sto pi li  smo  v rož nik.  V
mesec rož nik, rožna te -
ga  časa  še nis mo doča -
ka li.

Tli  že
V Gore nju  sicer  še  ne
gori,  tli  pa  že. Rav no
toli ko,  da neka te ri  že
vidi jo svet li ka nje  na
kon cu tune la. Mno gi
delav ci  se boji jo,  da
bodo  do  takrat,  ko  se
bo gore nje zno va raz -
plam te lo, ime li  še dol -
ge počit ni ce.

Dobit ki  in izgu be
Na volit vah  za evrop ske
poslan ce lah ko Vele nje
dobi  dva poslan ca, lah -
ko  pa izgu bi direk to ri co
občin ske upra ve  in
minis tra.

Poseb na sle po ta
Ob ted nu sle pih neka te ri
pri ča ku je jo poseb ne vrs -
te  čudeža.  Da  bi spre gle -
da li  tudi mno gi  taki,  ki
sicer vidi jo.

Abstrak ci ja
V Mozir ju  so  na  novem
kro ži šču dobi li svo je -
vrst no abstrakt no
skulp tu ro.  Zato  bi
»navad ni« ljud je potre -
bo va li  še »pre vod« ozi -
ro ma pojas ni lo.

Od  dna  do  neba
Fra njo Bobi nac  je  imel
danes  teden  težak  dan.
Naj prej  je  v druž bi
Gore nje nad zor ni kom  in
novi nar jem pojas nje val,
da  se Gore nje poča si
odmi ka  od  dna, zve čer
pa sla vil,  ko  se  je roko -
met no Gore nje pov zpe lo
na  sam  vrh. Mor da  bi
raje  videl,  da  bi  bilo
zame nja no.

Po potre bi
Prav  je,  da  bodo  v
novem naku po val nem
cen tru odpr li  tudi
lekar no.  Pri naku pih
mno gi  res začu ti jo sla -
bost.

Pomoč  na  domu
Podat ki kaže jo,  da  je
pomoč  na  domu  v pora -
stu. Jas no,  saj  je  vse  več
lju di  doma.  In  res  vse
bolj potre bu je jo  pomoč.
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V Velenju pregovor, da kdor visoko leta, nizko
pade, ne drži več. Trener
rokometašev Gorenja Ivica
Obrvan, ki je prav na dan, ko so
se državni prvaki vrnili iz težke
tekme v Nemčiji, praznoval 43.
rojstni dan, je na uradnem
sprejemu rokometnih junakov
pred rdečo dvorano dobil visoko
leteče darilo.  Predsednik kluba
Franjo Bobinac mu je poklonil skok v tandemu iz
višine 4000 metrov. Prislužil si ga je zato, ker je
»visoko letal« že v prvenstvu in s svojim moštvom
dosegel največji uspeh kluba v 50-letni zgodovini.

Rokometaši Gorenja so imeli tudi v pravkar končani tekmovalni sezoni
strašno podporo med svojimi najzvestejšimi navijači Šaleškimi graščaki. V
tej sezoni niso manjkali na nobeni tekmi. Tudi na tekmi 50-letja v Kopru
so bili zelo bučni. In ko glas plane iz takšnih orjakov,  potem gotovo
preglasi kakšnih sto nasprotnikovih navdušencev.

� Nekaj najzvestejših navijačev rokometnega kluba Gorenje
se je v torek po Velenju popeljalo skupaj z moštvom na
odprtem tovornjaku.  Najmlajša zvesta navijača pa sta
svoja očka spremljala tudi na odru. Marko Oštir je v
objem stiskal svojega sina, Sebastjan Sovič pa hči.
Priznajte, da sta mali »osi« več kot simpatični, zagotovo
pa sta bila malčka kljub gneči pod odrom najbolj vesela
tega, da sta spet v očkovem objemu.   

�

�

Vča sih  je pla nin ski  izlet raz is ko -
val no obar van,  saj  si  je tre ba  teren
pred vode njem več je sku pi ne
prej dodob ra ogle da ti,  da  ni  na
poti nepri jet nih pre se ne čenj.
Tak šen  je  bil tokra ten  potep,
kamor  sva  se odpra vi la  s pri ja te -
ljem,  ko  sva  med vož njo spo to -
ma zara di grad nje elek trarn  na
Savi obču do va la nje no teme lji -
to spre me nje no podo bo. Čez -
njo  sva zavi la  proti Bres ta ni ci  in
sko zi Seno vo zavi la  levo  v sme -
ri  koče  na Bohor ju.  V Jablan -
cah  sva izsto pi la  in  si ogle da la
infor ma tiv no  tablo » Pot šti rih
sla pov«  in pol na pri ča ko vanj kre -
ni la  levo nav zdol,  kamor  naju
je vodi la pušči ca  za Bojan co.

Na pro stra nih poboč jih Bohor -
ja  je  vse pol no žubo re če  vode,  ki
tvo ri šte vil ne poto ke. Zad nje  čase
obis ko val ce pri vab lja jo pred vsem
štir je,  ki  se pona ša jo  s svo jo div jo
nara vo  in  temu pri mer no zani mi vi -
mi sla po vi.  To  so Bojan ca  na Stranj -
skem poto ku,  Pekel  na Blan šči ci,
Ubi jav nik  na Dob rov škem poto ku
in Bojav nik  na Dov škem poto ku.
Sled nji  nama  je  ostal  za pri hod njič,
saj  je  bilo pre več zani mi vos ti  za  čas,
ki  nama  je  bil odmer jen.  Ob spu šča -
nju  v doli no  se  je  ob žubo re či  vodi
naha ja la mno ži ca cve to če ga čema -
ža  in skriv nost na  pot  naju  je pri pe -
lja la  do manj še ribo goj ni ce  in  v nada -
lje va nju  do samot ne pro pa da jo če

kme ti je  s  prav takš nim gospo dar -
jem,  ki  je  vesel kak šne  žive  duše  v  tej
tiši ni.  Tu  je  pot  ob sotoč ju  dveh poto -
kov kre ni la des no proti kme ti ji Pož -
un,  kjer  je  moč dobi ti zlo žen ko  o
poti. Mid va  sva  prej kre ni la  v  levo  na
kolo voz  in  svet  je pos ta jal  vse  bolj
div ji,  ko  nama  je  pot vsa ke toli ko
časa pre čil žubo reč poto ček,  dokler
nis va priš la  do koti čka  s pet najs
metr skim sla pom.  Iz  te div ji ne  sva  se
s pomoč jo jekle ni ce pov zpe la  na

raz gled ni skal nat  pomol,  iz kate re ga
se  je  širil  pogled  na doma či jo,  malo
zatem  pa  na  s cvet jem posu te  jase.
Spet  v goz du  sta naj ino pozor nost
pri te gni la  dva gro bo va, kma lu  zatem
pa  sva  se vpra ša la –  levo  ali des no?
Iz rado ved nos ti, kak šna  je vasi ca
Stra nje,  kjer  bova zago to vo dobi la
tudi pra vi len odgo vor,  sva  se odlo či -
la  za  levo.  Kljub kas nej še mu vra ča -
nju  nama  ni  bilo  žal,  saj  je  tu  prav
roman ti čen  svet Bohor ja.  Tako  sva
mimo ostan kov nek da nje ga mli na
pri spe la  po  z lip ca mi (zani mi vo rast -

li nje) obda ni  poti  do sla pu  Pekel,  ki
kot  lasje než no  pada pre ko  skal.
Malo  nad  njim  se  kot  igla dvi ga oši -
lje na ska la,  pot  pa pre ko skal nih gre -
be nov  kar pre cej  časa  vodi navz gor
do nek da nje par ti zan ske tis kar ne
Fran ce Pre še ren (ni čud no,  da  so » -
ta mla di« raj ši  ob sla pu star šem pus -
ti li  kar  listek,  da  jih poča ka jo spo -
daj  na trav ni ku,  saj  se  je  bilo tre ba
do  sem  gor  kar potru di ti!).  Če  pa  k
temu  dodaš  še zim ske pogo je  in  čas

voj ne  vihre,  pa  še tež je raz umeš
tis te,  ki  ta  čas ved no  bolj oma lo -
va žu je jo. Tito va sli ka  v obnov lje -
ni bara ki,  pogled  na tež ke tis kar -
ske stro je, bra nje izvle čka  iz knji -
ge »Bohor  žari«,  kjer  se  še  višje
gor  v nje go vem osrč ju naha ja nek -
da nja par ti zan ska bol niš ni ca,  ti
v  zavest pri kli če  misel  in zave da -
nje,  da  smo lah ko  zelo sreč ni,  da
uži va mo sado ve nek da njih  borb
in hva lež nost  do  naših zaved nih
pred ni kov.  Še  se  je  bilo tre ba vzpe -
nja ti, kma lu  pa  sva pri spe la  do
ovin ka asfal tne ces te,  ki  naju  je
pri pe lja la  do Dob ro ve,  pred kate -
ro  sva obču do va la never jet no veli -
čas ten pra vi kos tanj spi ra las te ras -
ti. Prve mu odce pu  do sla pu Ubi -
jav nik  se nis va odzva la,  saj  se  je
son ce poča si  že poslav lja lo, dru -

ge mu  pa  se  jaz  nisem  mogla upre ti.
Sle di la  sem  od  neurij raz de ja ni stru -
gi Dob rov ške ga poto ka,  kjer  si izru -
va na dre ve sa deli jo pro stor  s ska la -
mi  in kma lu  sem pri spe la  do sla pu,
nad kate rim  pelje  pot  do  koče  na
Bohor ju  in par ti zan ske bol niš ni ce. 

Kra sen  izlet  sva  si pope stri la  z
vož njo  po »Šta jer ski« stra ni  Save,
to  je  ob nje nem  levem bre gu,  in
uži va la  ob  spet  lepi nara vi  ter ure -
je nih biva li ščih lju di,  tako da  čutiš
nji ho vo zado volj stvo.

� Mari ja L es jak 

Sla po vi
Bohor ja

Div ji na sla pu Bo jan ca  na

Stranj skem p oto ku.

Boga ta ponu dba teča jev
fran cos ke ga jezi ka, čudo vi -
ta infra struk tu ra.  Zelo  pozno,
ven dar  še rav no dovo lj zgo -
daj ,  da  sem  še uje la večer -
jo  sem   se raz pa ki ra la  v pre -
pro sti sobi ci  v   enem  izmed
manj ših hote lov   v Anti be -
su.   Čeprav  nisem lju bi telji -
ca  hotel skih pen zi o nov ,  se
je hra na izka za la  prav  v  redu.
Hotel  je  bil maj hen,  kot  kaka
mes tna  vila. Diša lo  je  po svež ih zeliš čih  in  v ozad ju  je  bilo sli ša ti mor je ,  ki  se  je
meša lo  z zvo ki mope dov, turis tov , …  Pri sosed nji  mizi  je  sedel  od  nog  do gle ve
v  belo oble čen  gospod, kate re mu  bi pri pi sa la  že  pozna pet de se ta  leta  in vide ti  je
bilo,  da  zelo uži va  ob kozar čku roze ja.  Vonj cohi be,  ki  jo  je poča si  puhal  je napol -
nil  vso tera so  in tre nu tek  je  bil res nič no pro van ski.  Ja,  to  je  to.  To  sta sli ka la  tudi
Pisa co  in  van  Gogh, kate ra  sta  se ver jet no  tudi nace ja la  z roze jem .  In  te bar ve!
Res nič no  so takš ne  kot pra vi jo: azur ne  in  živo oran žne. Vča sih  sem  si Pro van so
pred stav lja la  kot maj hno vasi co,  kjer ženi ce  z bra de vi čas ti mi obra zi sedi jo  na
raz be lje nih  tleh  malih uli čic  ter pro se če pro da ja jo lavan do, ven dar  sem  se zmo -
ti la.  Nik jer  ni  takih  ženic  in  tudi uli či ce  niso tis te kam ni te , zavi te  in diše če  po siv -
ki.  Vse sku paj  je  manj rural no  in  manj pri mar no.
Saint-Pau l-de-Ven ce  je vasi ca  v gri čev ju  nad Can ne som,  kjer  so žive li  vsi mož -
ni sli kar ji prejš ne ga sto let ja  in  so  tam sli ka li,  potem  pa  so pro da ja li svo je slo -
vi te izdel ke  za  eno kosi lo.   V pro da jal ni ci,  kjer  se mimo gre de olaj šaš  za  kak  euro
,  saj ponu ja jo raz lič ne spo min ke, ste kle nič ke par fum čkov,  raz gled ni ce, šop ke
siv ke,  vse  po  dva  eura,  sem kupi la vodi ča,  kjer  sem pre bra la,  da  je  v res tav ra -
ci jo Colom be  d  Or  nekoč  hodil  tudi Pisas so  in  da  hra ni jo  tukaj blaz no zbir ko
nje go vih  slik.  Men da  je  tudi naj bolj ša res tav ra ci ja  daleč nao krog.  V  tej res tav -
ra ci ji  s sen čnim  vrtom pro ste  mize  ni  bilo dobi ti  niti  pod raz no.  Gospa  na vra -
tih  je  bila fran cos ko lede na  in kaza lo  je ,  da  bom mora la  z kosi lom  poi zku si ti  kje
drug je.  Žal  mi  ni uspe lo  vide ti kolek ci je  slik ,  še  manj  pa pojes ti kosi lo,  saj  je
ura fran cos ke ga kosi la  že mini la   in nih če  ne stre že  več  niti sen dvi čev. 
Na  moje veli ko raz oča ra nje  sem zgre ši la veli ko vigu ja čo  in  se  tako znaš la  na  neki
pov preč ni ces ti  na  poti  v Mon te Car lo.  James  Bond  je  ne zge ši niko li.  Tukaj  je
še ved no  sre diš če igral niš tva, luk su znih hote lov, dra gu ljarn  in zna me ni te avto -
mo bil ske dir ke  Grand  Prix.   To,  je  pa  že zgod ba  zase ...

Rebeka Koblar



Biva ti
pome ni
uži va ti 

Ure ja nje  in pre no va  sta no va nja
ali  hiše  se več krat izka že  za  zalo
teža vno nalo go. Nepre sta no išče -
mo  nove rešit ve,  ki  bi  nam pole pša -
le vsa kda nje življe nje. Nasve ti  in

naslo vi,  ki  jih bos te naš li  v današ nji
pri lo gi ,  vam  bodo goto vo  v dra go -
ce no  pomoč,  ko bos te iska li  izva -
jal ce, pohiš tvo  in osta lo opre mo.

Ni sta no va nja  brez  vsaj ščep ca
deko ra tiv nih ele men tov.  Celo naj -
bolj zapri se že ni lju bi tel ji mini ma liz -
ma,  torej pro sto rov  brez okras kov
in zaob lje nih organ skih  linij,  ne
zdr ži jo  brez atrak tiv ne div je obar -
va ne  vaze, okras ne vzor čas te bla zi -
ne  ali pre pro ge.  V pohiš tve no indu -
stri jo  se  spet vra ča deko ra ci ja  v pra -
vem pome nu bese de. Deko ra ci jo
je pri po roč lji vo spre me ni ti  ob
menja vi let nih  časov. Pole ti  se nav -
du šu je mo  nad lepo ta mi veli čast ne -

ga mor ja  in šir nih zele nih trav ni -
kov,  ko  so  v opi sa nih odten kih
pogrinj ki.  Dom  je oa za,  ki  si  jo dru -
žin ski čla ni ure di jo   povsem  po svo -
jem oku su  in  željah. 

Če mor da  še  ne raz miš lja te,  da

bi  se loti li takš nih  del, kupi li sta -
no va nje  ali  si zgra di li  hišo,   je pri -
lo go pamet no shra ni ti,  saj  vam  bo
z  njo veli ko laž je  takrat,  ko  bo takš -
na  želja dozo re la. 

4. junija 2009 KAKO SI UREDITI DOM? 15

Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 15

N
LB

 d
.d

., 
Tr

g 
re

pu
bl

ik
e 

2,
 1

00
0 

Lj
ub

lja
na

Tudi vi potrebujete več prostora?

Izkoristite NLB Stanovanjski kredit pod 
izredno ugodnimi pogoji. Naši kreditni 
svetovalci se vam bodo osebno posvetili in 
skupaj boste našli kredit po vaši meri. Ker 
ima vsak od vas svoje želje in bivanjske cilje.

Do 31. julija 2009, z možnostjo predčasnega 
zaključka.
 

Najem družinskega kredita po še ugodnejših 
pogojih!

Dodatne informacije dobite v najbližji poslovalnici 
NLB, na spletni strani www.stanovanjskikredit.si 
ali na telefonski številki 01 / 477 20 00.

www.stanovanjskikredit.si

Ugoden kot že dolgo ne. 

NLB Stanovanjski kredit
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Si  tudi  vi želi te svo je last no
sta no va nje  ali  celo  hišo?  Ali
pa mor da sta no va nje  že ima -
te, ven dar  ga želi te obno vi ti
ali  na  novo opre mi ti. Obču -
tek,  ko  ste konč no  na svo -
jem,  je  res izje men.  In kak šne
so  poti  do  tega? Vse ka kor  sta
potreb na veli ka pre miš lje -
nost  in  čas,  in  kar  je naj po -
memb nej še –  denar.

Najem sta no vanj ske ga kre di ta
Obi čaj no  tako  pri naku pu sta -

no va nja  kot  tudi  pri raz nih več -
jih obno vi tve nih  delih  ne  gre
brez sta no vanj ske ga kre di ta.  V
NLB ima te  zdaj  na  voljo akcij sko
ponu dbo sta no vanj skih kre di -
tov,  ki  je podalj ša na  do 31. juli -
ja 2009.  Poleg ugod nih pogo -
jev naje ma kre di ta  so  v  NLB pri -
pra vi li  tri raz lič ne akcij ske pake -
te  s pri vlač ni mi obrest ni mi mera -
mi.  Če  se bos te odlo či li  za  najem
sta no vanj ske ga kre di ta  pri  naši
naj več ji ban ki, pohi ti te,  ker

obsta ja  tudi mož nost pred čas -
ne ga zaklju čka akci je. Akcij ska
ponu dba  NLB Sta no vanj skih kre -
di tov  velja  za kre di te  z odpla čil -
no  dobo  do 15  let  in znes kom
kre di ta  nad 25.000  EUR,  če ima -
te  odprt  svoj oseb ni  račun  pri
NLB ( ali  pa  ga bos te  ob naje mu
kre di ta odpr li  in  nanj pre nes li
svo je oseb ne dohod ke)  ter  ob
naje mu kre di ta skle ne te življenj -
sko zava ro va nje kre di to je mal ca
pri  NLB  Viti, življenj ski zava ro -
val ni ci.

Skle ni tev življenj ske ga
zava ro va nja
kre di to je mal ca

Življe nje  je nepred vid lji vo,
obdob je odpla če va nja kre di ta
pa  je dol go,  zato  je skle ni tev
življenj ske ga zava ro va nja  za  čas
odpla če va nja kre di ta vse ka kor
pri po roč lji va,  saj  se  v pri me ru
nastan ka zava ro val ne ga dogod -
ka  dolg porav na  iz naslo va zava -
ro val ne poli ce,  tako  da dru ži na

in dedi či  z dol gom  niso obre me -
nje ni.

Poseb na ponu dba  za
dru ži ne

Dru ži ne ima te  ob naje mu  NLB
Sta no vanj ske ga kre di ta poseb -
ne ugod nos ti.  V pri me ru,  ko  več
kre di to je mal cev sočas no naje -
ma kre dit  za  isti  namen,  se vsa -
ke mu  od kre di to je mal cev zmanj -
ša viši na stro škov odob rit ve kre -
di ta. Hkra ti  je  vsem kre di to je -
mal cem omo go čen  najem kre -
di ta  po enot ni obrest ni  meri,
stroš ki more bit ne cenit ve nepre -
mič nin  pa  se  med nji mi poraz de -
li jo.  NLB  nudi  tudi pose bej ugod -
ne pogo je  za  nove stran ke –
dru žin ske čla ne kre di to je mal cev. 

Več infor ma cij dobi te  na splet -
ni stra ni 

www.sta no vanj ski kre dit.si
ali  na tele fon ski šte vil ki 
01 / 477 20 00 
ali  v  vaši naj bliž ji poslo val ni ci  NLB.

Kako uspešno do
nakupa ali prenove
doma?

www.nlb.si Promocijsko sporočilo



Eden  ključ nih pogo jev,  da  se  v
pro sto ru  dobro poču ti mo,  je zago -
to vo  tudi pri mer na kva li te ta zra ka.
Ker  je rav no zra če nje  ena  od aktiv -
nos ti,  ki  v zim skih mese cih spro -
ža  celo spo re  med ener get sko osve -
šče ni mi sos ta no val ci  oz. tis ti mi,  ki
bi  to  radi  bili,  in  med tis ti mi,  ki  jim
za  to  še  ni  prav veli ko  mar,  bomo
pogle da li, kak šno  je ener get sko
učin ko vi to prez ra če va nje  in koli ko
denar ja pozi mi  in  v kli ma ti zi ra nih
pro sto rih pole ti vrže mo  stran  z
nepri mer nim prez ra če va njem.

Tes ne nje  oken
Ena  pogla vit nih  nalog  oken  je

zago to vo  dobro tes ne nje. Pose bej
nova  okna tes ni jo  tako  dobro,  da
neka te ri pro iz va jal ci  celo dela jo
prez ra če val ne odpr ti ne  v oken ski
okvir. V večini pa  si mora mo  pri
zago tav lja nju pri mer nih koli čin zra -
ka poma ga ti  z odpi ra njem  oken.

Na  ozko  ali  na širo ko?
V  vseh nasve tih  za varč no  rabo

ener gi je lah ko pre be re mo,  da  je zra -
če nje  s pri pr ti mi  okni ener get sko
potrat no  in  da  je mno go  bolje,  če
zra či mo kraj ši  čas ( nekaj  minut vsa -
kih  nekaj  ur)  s širo ko odpr ti mi  okni. 

Zra če nje sko zi pri pr ta  okna (naš -
li bos te  tudi izra ze pol ver ti kal ni
polo žaj  in »ski pa na«  okna)  ima  za
sta no val ca mno go pred nos ti.  Ni
mu potreb no skrbe ti  za občas no
odpi ra nje  oken,  če  so  na poli cah
rože,  jih  ni potreb no pre mi ka ti,
zrak  v pro sto ru  je vses ko zi  svež.
Tudi  ko  se  vrne  domov  z dalj še
odsot nos ti,  je  zrak  v pro sto ru  svež.
Tudi edi na res na sla bost,  to  je več -
ja pora ba ener gi je,  ni bistve na,
kadar sta nu je  v več sta no vanj skem

objek tu,  ki  ima skup ni šte vec  za
toplo to. 

Nasprot no  pa odpi ra nje  oken  na
širo ko pome ni dodat no  delo  za sta -
no val ca.  In  tudi pri hra nek ener gi -
je,  ki  ga sta no va lec  ne spra vi  v  svoj
žep,  ni nika krš na spod bu da  za
ener get sko varč no rav na nje. 

Vča sih  je potrat no,  ne  pa
ved no

Pri nor mal no zates nje ni zgrad bi
se zara di netes nos ti  pri  oknih  in
vra tih  zrak zame nja  enkrat  v  treh
do dese tih  urah.  To  sicer popol no -
ma zados tu je  za diha nje,  ni  pa
dovo lj  za odstra nje van je  vonjav  in
osta le nečis toče. Stro kov nja ki trdi -
jo,  da  je  v pro sto ru, veli kem 25  m2,
za  dobro počut je  dveh  oseb  v  njem
potreb no  zrak zame nja ti  enkrat  na
uro.  To  velja  za dnev ne  sobe  in spal -
ni ce;  v kopal ni cah, stra niš čih  in
kuhi njah  je potre ba  po zra če nju
nekaj krat več ja.  Tako mora mo
manj ka jo čo koli či no zra ka doda ti
z zra če njem.  In  če zra či mo  na širo -
ko  ali  na  ozko,  kadar  je prez ra če va -
nje nepo treb no,  tedaj meče mo

denar  proč.  In obrat no,  tudi prez -
ra če va nje  s pri pr ti mi  okni  ni ved -
no sla ba reši tev. 

Pri del no odpr tem  oknu  se  zrak
v pro sto ru zame nja  od 1  krat  do 4
krat  na  uro.  Ta  zelo pri bliž ni poda -
tek  je odvi sen  od veli kost  oken,  od
zuna nje tem pe ra tu re  ter veli kos ti
pro sto ra.  Če  je pro stor maj hen,
okno maj hno  in  je  v pro sto ru  več
lju di,  tako  tako zra če nje  niti  ni ener -
get sko potrat no, mar več  kar pri -
mer no. 

Dru ga skraj nost  je zra če nje pro -
sto rov,  ko  v  njih  ni sta no val cev  in
po  tem  ni nika krš ne potre be.  To  je
kar  pogost  pojav,  ko odi de mo zdo -
ma  in pri pr tih  oken  ne zapre mo.
Ena ko  se zgo di,  ko zapu šča mo
delov ne pro sto re  in popold ne,
pono či  in  čez  vikend sko zi pri pr -
ta  okna ogre va mo zuna nji  zrak. 

Koli ko sta ne nepo treb no
zra če nje? 

Pred po sta vi mo,  da  se  zrak  v 15
m2 veli kem bival nem pro sto ru sko -
zi pri pr ta  okna zame nja tri krat  v
uri,  v pro sto ru  pa  je  po 10  ur  na
dan  en sta no va lec.  Tako  se  v  enem
dne vu zame nja  zrak 72  krat,  kar
je veli ko pre več. Potreb no  bi  ga  bilo
v celo ti zame nja ti  na vsa ki  dve  uri,
pa  še  to  le  tedaj,  ko  je pro stor zase -
den.  To zne se 5- krat dnev no. Tako
dnevno proč vržemo 60-kratno
prostornino sobe ogretega zraka.
Zdi se zelo veliko. 

K sre či  je  zrak lah ko segre ti,  tako
da  te ener gi je  ni  tako veli ko.  Za slo -
ven ske kli mat ske pogo je  to pome ni
oko li 700  kWh toplot ne ener gi je. 

Pri pra vil:  Jure Be rič nik

Vir:  http://sta ra.ener ge ti ka. net/por tal/ -
index. html? ctrl: id= page.defau lt.coun sel& -
ctrl: type=ren der& ec%3 Adet=25689& -
en%3 Aref=more se cond Sou r ce
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The future moving in.

Podjetje Siemens že 160 let v središče svojih raziskav postavlja človeka. Zato smo razvili več kot le novost v seriji kavnih
avtomatov espresso. Naši strokovnjaki so si za cilj postavili pripraviti espresso s popolnim okusom. Zastavljeni cilj smo
presegli, saj kavni avtomat EQ.7 ponuja nepozabno doživetje okusa popolnega espressa. www.siemens-hisniaparati.si

EQ.7: okus je odvisen tudi od tehnologije.

Prez ra če va nje



Pod jet je Tec ken trup, nem ški pro -
iz va ja lec garaž nih  vrat,  je  bilo usta -
nov lje no  leta 1932.  Danes  se teh -
no lo ško napred na vra ta  od ide je
do ino va ci je,  od načr ta  do konč -
ne ga pro iz vo da pro iz va ja jo  pod
»isto stre ho«  z moder no CAD -
-teh no lo gi jo  in  na robo ti zi ra nih
proi zvod nih lini jah. Celo ten pro -
daj ni pro gram pro iz va ja jo  v last -
nih pro iz vod nih pro sto rih.

Tec ken trup garaž na sek cij ska vra -

ta postav lja jo  v mar si ka te rem pogle -
du  nova meri la;  od veli ke ponu dbe
vrat, izved be  in dizaj na povr šin  do
izjem nih var nost nih reši tev,  kot  je
paten ti ra na zašči ta pro ti vkleš če nju
prstov, ino va tiv ne rešit ve  in izved -
be  vodil  kot  tudi inte li gent nih  delov
ses tav nih  delov pogo na. Prvo raz -
red ni mate ri a li  in izjem na kako vost
izde la ve, potr je na  s cer ti fi ka tom
DIN  EN  ISO 9001, sku paj  z atrak -
tiv nim vide zom  vrat  in pre pro stim

uprav lja njem zago tav lja jo,  da  so sek -
cij ska vra ta  kar naj bolj raci o nal na
reši tev.  Sam sis tem  vrat ponu ja ide -
al no reši tev  pri pre no vi,  saj demon -
ta ža sta rih  in mon ta ža  novih  vrat  s
pogo nom pote ka hit ro  in  brez več -
jih pose gov  v pro stor.  Za laž jo odlo -
či tev ponu ja raču nal niš ki pro gram
Tec ken trup kon fi gu ra tor garaž nih
vrat vir tu al no izbi ro  in  ogled  vrat.

Pri zas no vi  vrat  se osre do to ča jo
na var nost potroš ni ka,  zato  so  se  v

raz voj nem oddel ku odlo či li  za upo -
ra bo več pa sov nih natez nih vzme -
ti,  ki  so zapr te  v poseb ni zapr ti
kase ti  in  so traj nej še  kot kla sič ne
tor zij ske (navoj ne) vzme ti,  ki potre -
bu je jo doda ten pro stor  nad vra ti
in  s  časom pos ta ne jo  manj učin -
ko vi te. Sesta va več pa sov nih vzme -
ti zago tav lja dodat no var nost  tudi
z dvoj no žič no vrv jo,  ki  je vpe ta
na  obeh stra neh  vrat. Vra ta  tako
ob poškod bi  ene  od  vrvi  ne pade -
jo,  ampak  se lah ko  še  naprej odpi -
ra jo  in zapi ra jo,  dokler poško do -
va ne  vrvi  ali vzme ti  ne zame nja -
mo.  Ker  je  pri zame nja vi  vrat  na
sta rej ših  hišah veli ko krat teža va
prav viši na stro pa,  so  pri pod jet ju

Tec ken trup raz vi li  nov sis tem  vodil,
ki  ne potre bu je jo pre kla de  za vgrad -
njo garaž nih  vrat.  Po naj no vej ših
evrop skih nor mah  je zašči ta  za
roke  in  prste obli ko va na  tako,  da
je tako  na notra nji  kot zuna nji stra -
ni  ni mogo če  s  prsti pose či  med
posa mez ne seg men te  vrat.

Tec ken trup  je  v pre te klem  letu
raz vil  kar  nekaj novos ti  v sode lo -
va nju  s pro iz va jal cem motor nih
pogo nov Maran tec.  Nova gene ra ci -
ja motor jev pora bi  v sta nju pri prav -
lje nos ti  kar  za 75 odstot kov  manj
ener gi je  in  ima aktiv no elek tron sko
pro tiv lo mno zašči to,  ki  je ates ti ra -
na  s cer ti fi ka tom  TÜV  Nord.  Ob
nasil nem dvi gu  vrat  se  motor avto -

ma tič no vklo pi  in zač ne  z  vso  silo
zapi ra ti vra ta,  s  čimer one mo go či
kakr šen ko li pos kus dvi ga  vrat.  V
novi gene ra ci ji motor jev  so vgra je -
ne varč ne 11-vatne žar ni ce  z več jo
sve til nost jo,  kot  jo  ima navad na 60-
vatna žar ni ca.  V pro gra mu  je  nov
hit ro te ko či  motor,  ki  odpre  in  zapre
vra ta  v  pol kraj šem  času,  kot  je stan -
dard na hit rost motor jev,  s  čimer
pri var ču je mo veli ko ener gi je  pri
ogre va nih gara žah. Dru gi raz log,
zakaj  se odlo či ti  za hit rej ši  motor,
je var nost, zlas ti  v pri me rih,  ko  so
garaž na vra ta vgra je na nepo sred -
no  ob pro met ni ces ti.  Ker  se vra ta
hit re je odpre jo,  se lah ko  z  avtom
hit re je umak ne mo  in spros ti mo pro -
met,  ne  da  bi pre dol go čaka li sre di
ces te.  Na  vse motor je  nove gene ra -
ci je  je omo go čen pri klop dodat nih
ele men tov,  kot  so  na pri mer dodat -
ne varč ne žar ni ce, daljin ske tip kov -
ni ce, več funk cij ske notra nje tip kov -
ni ce, elek trič ni  zapah, var nost ne
foto ce li ce, obsto je ča osvet li tev gara -
že  in dvo ri šča, hiš na alarm na napra -
va  itd.  Vse kom po nen te pogo nov
so ele gant no obli ko va ne  in opti mal -
no pri la go je ne vra tom. 

Daljin sko uprav lja nje je digi tal no
zašči te no  in omo go ča avto mat ski
vklop  in  izklop raz sve tlja ve  v gara ži.
Dodat no var nost,  še pose bej var nost
otrok, zago tav lja poseb na avto ma ti -
ka izklo pa pogo na,  s kate ro  se vra ta
ob zazna vi ovi re  v  hipu zaus ta vi jo.

Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 17
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SVEŽINA IZ DNEVA V DAN. 
ZA VSELEJ PRIJETEN DOM. 
Naj je vroče ali hladno, poletje ali zima – s klimatskimi 

napravami Gorenje je bivanje vselej prijetno. Na pravi 

temperaturi, na svežem in čistem zraku! Brez hrupa, saj 

so tehnološko napredne klimatske naprave popolnoma 

prilagojene sodobnemu načinu življenja. Številne funkcije 

poenostavijo upravljanje in tudi estetika vašega doma ni 

več problem. Moderne oblike klimatskih naprav najdejo 

svoj prostor kjerkoli. Kjer si jih zaželite!

www.gorenjetiki.si

Garaž na vra ta  nove gene ra ci je – var nost  na  prvem mes tu

Odloèite se za OPA!, edino premoženjsko 
zavarovanje z dodano osebno in pravno asistenco 
ter asistenco doma. Ob izbiri zavarovanja na novo 
vrednost si namreè zagotovite zamenjavo 
poškodovane ali unièene stvari z novo in dva 
nasveta letno pri odvetniku – na katero koli temo!

080 19 20  �  www.ZavarovalnicaMaribor.si
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10 razlogov za nakup
stanovanj Na Novinah
v Latkovi vasi
Cenovno ugodna, nova, takoj vseljiva
stanovanja v Savinjski dolini

Varčen nakup
- mirna lokacija
- ugodna lega, ugodno financiranje Abanke, urejena zemljiška

knjiga in lastništvo
- v bližini vsa javna komunalna infrastruktura (avtocesta, šola,

vrtec, zdravstveni dom, banka, avtobusna postaja)
Objekt je nov, zato v roku 10 let privarčujete najmanj 10.000 evr, ker

ne bo potrebnih nobenih popravil in večjih vzdrževalnih del

Ekološki nakup
- lastnik lahko sam spremlja in varčuje pri porabi vode, elektrike in

plina,
- objekt je dobro izoliran,
- bližina proizvodnih obratov, trgovin in ostalih možnosti

zaposlitve,
- čisto okolje,
- stanovanja predstavljajo udobje in varnost za družine.

Cenovno ugodna stanovanja z dvema parkirnima
mestoma že od 38.765,00 evr naprej.

Pridite na dan odprtih vrat in si stanovanja 
oglejte skupaj z nepremičninskimi svetovalci 
v petek, 20. junija od 9. do 14. ure!

Prodaja stanovanj : Metropola, d. o. o., Latkova vas 221 a, Prebold,
tel.: 03 570 27 11 ali 041 676 585 g. Roman Prskalo

www.metropola.si
nanovinah@metropola.si
Investitor: Veltrag, d. o. o., Matke, www.veltrag.si, info@veltrag.si 

Bi žele li izra bi ti aku mu li ra no
toplo to zra ka, son ca  v zem lji  ali
vode,  pri katerih  bi stro šek pri pra -
ve top le sani tar ne  vode  in ogre va -
nja sta no va nja pre cej zni ža li?  Raz -
miš lja te mor da  celo  o toplot ni
črpal ki,  a ima te  kup pomis le kov,
ker zade vo pre ma lo pozna te?  Ker
ne  gre  za  majhno inve sti ci jo,  se  je
potreb no  s tem  dobro sezna ni ti.

Prvi pomis lek inve sti tor jev je pona -
va di povezan s  ceno toplot ne črpal -
ke.  Ali  je vgrad nja toplot ne črpal ke
danes draž ja  od sis te ma  z ogre val -
nim kot lom?

Cena toplot ne črpal ke  je odvis na
od ogre val ne  moči.  Dobro toplot no
izo li ra na eno dru žin ska  hiša potre -
bu je toplot no črpal ko ogrev ne  moči
med 9  in 12  kW. Ogre va nje  s kon -
den za cij skim kot lom  ali  s toplot no
črpal ko  ima lah ko  enak ogre val ni
sis tem ( na pri mer tal no  in sten sko
ogre va nje),  zato  teh stro škov  ne
zaja me mo  pri pri mer ja vi  obeh inve -
sti cij. Ena ko  velja  za ogre va nje sani -
tar ne  vode  in izved bo insta la cij  v
kuril ni ci (vgrad nja var nost nih
naprav, pove za va  s hra nil ni kom
toplo te  in pri klju či tev  na hiš ni sis -
tem). Pri mer ja va  med ogre va njem
s toplot no črpal ko  in kon den za cij -
skim kot lom  kaže,  da  so inve sti cij -
ski stroš ki  za ogre val ni sis tem pri -
bliž no ena ki.  Če  pa upo šte va mo,
da  se lah ko  z rever zi bil no toplot no
črpal ko hla di mo  v polet nem  času
(pri vgrad nji sten ske ga  ali tal ne ga
ogre va nja),   tudi ni stroš kov  za
naba vo kli mat skih  naprav.

Kak šna  je pri mer ja va stro škov ogre -
va nja,  ko  je inve sti ci ja kon ča na?

Učin ko vi tost toplot ne črpal ke  čez
leto ozna ču je mo  z let nim grel nim
šte vi lom. Izra ču na mo  ga  iz raz mer -

ja  med toplo to,  ki  jo dove de mo
grel ne mu medi ju,  in celot no porab -
lje no elek trič no ener gi jo  čez  celo
sezo no. Naj viš ja let na grel na šte -
vi la dose ga jo toplot ne črpal ke
voda/ voda: pri bliž no 4, toplot na
črpal ka zem lja/ voda: pri bliž no 3,5
in toplot na črpal ka  zrak/ voda: pri -
bliž no 2,8.  Pri  tem  je upo šte va na
tem pe ra tu ra dovod ne  vode (pred -
to ka)  v ogre val ne sis te mu 45 sto -
pinj Cel zi ja. Naziv na grel na šte vi -
la  se  pa lah ko  tudi zvi ša jo, pose bej
če upo šte va mo tem pe ra tu ro pred -
to ka ogrev ne  vode 35 sto pinj Cel -
zi ja. Ogre val ni sis tem  je tre ba načr -
to va ti  tako,  da  je tem pe ra tu ra dovo -
da ogrev ne ga medi ja (pred to ka)
čim niž ja. Tem pe ra tu re dovo da  naj
bodo niž je  od 55 sto pinj  C,  kar
omo go ča vgrad njo obi čaj nih  izvedb
toplot nih  črpalk.

Ali  se spla ča toplot no črpal ko
posta vi ti  tudi  zato,  da  z  njo  npr. hla -
di mo vin sko  klet  in hkra ti ogre va -
mo sani tar no  vodo?

Vse ka kor,  ker vzpo red no  z hla je -
njem vin ske kle ti segre va mo sani tar -
no  vodo. Pri hran ki (stroš ki  za segre -
va nje sani tar ne  vode) zna ša jo  do 75
%  v pri mer ja vi  s kon ven ci o nal ni mi
ogre val ni mi sis te mi  na  olje  ali  plin.
Inve sti ci ja  se povr ne  v  treh  letih.

Ogre val ni sis tem postav lja mo  za vrs -
to  let.  Ali inve sti tor ja upra vi če no  skrbi,
kaj  bo,  ko  se  bo pod ra ži la elek tri ka?

Cene ener gen tov, »fosil nih  goriv«,
če  jih pri mer ja mo  z elek tri ko,  so  v
dolo če nem raz mer ju.  Kjub  temu,
da tre nut ne  cene ener gen tov lah -
ko kon ku ri ra jo  med  seboj  pa lah ko
za pri hod nje  leta pred vi de va mo,
da  se  bo  ob zvi ša nju  cene elek tri ke
pove ča la  tudi  cena  olja  in pli na.

Raz lič ni ponu dni ki ponu ja jo  pri
nas raz lič ne toplot ne črpal ke.  Kje  so
naj več je raz li ke  med nji mi?  Na  kaj
je tre ba  biti  zelo pozo ren?

Potreb no  je izbra ti toplot no črpal -
ko ponu dni ka,  ki  ima ure jen ser -
vis  in zago tov lje ne rezerv ne  dele.
Veli ke raz li ke  so  tudi  med kom po -
nen ta mi,  ki  jih ponu dni ki vgra ju -
je jo, pazi ti  je  torej potreb no,  da  se
ne nase da mikav nim ponu dbam,
ki  v ozad ju  nekaj skri va jo.

Jože T uri nek, 

Teh no hlad,  d.  o.  o.

Če menja te
sis tem
ogre va nja



Izbi ra fugir ne  mase  ni  le estet ski,
tem več  tudi funk ci o nal ni  izziv.

Zad nji delov ni pro ces  pri sis tem -
skem pola ga nju kera mič nih plo ščic
je zapol nje va nje  fug.  Na  trgu   je pri -
sot na širo ka pale ta naj raz lič nej ših
fugir nih  mas, ki jih izbi ra mo gle de
na namemb nost  in boga to pale to
raz lič nih barv nih odten kov. 

Po namemb nos ti loči mo:
• FM60  - fugir na  masa  s pove ča -

no mehan sko odpor nost jo;
• mase  s  TRASS cemen tom  za

širo ke  fuge;
• mase  z zmanj ša no absorp ci jo

vode  Schnel  flex  SFX90;
•fugir ne  mase  za narav ni  kamen;
•raz liv ne  mase;
•epok sid ne fugir ne  mase …

Za zah tev nej še  ali  bolj obre me -
nje ne pro sto re lah ko fugir nim

masam doda mo adi ti ve  za izbolj ša -
nje  mase  same.

Ne gle de  na izbi ro  mase  pa mora -
mo upo šte va ti nasled nja navo di la:
• pred fugi ra njem  fuge očis ti te viš -

ke lepi la  in osta lo nečis točo; z
upo ra bo gumi jas te lopa ti ce dia -
go nal no zapol ni te  fuge  pod
kotom 45 st.  z  maso  za fugi ra nje;

•pre den pos ta ne popol no ma trd -
na,  višek  mase odstra ni te  s
spuž vo  in očis ti te  z bri sa čo;

• pri spo jnih  fugah upo ra bi mo
sili kon  v ustrez ni bar vi  mase  za
fugi ra nje. 
Podob no  kot  pri fugir nih  masah

pozna mo raz lič na sili kon ska pol ni -
la,  ki  jih deli mo  na: 
•sani tar ne  oz. kis lin ske sili ko ne,

ki  so pri mer ni  za kopal ni ce;
•aqua sili ko ne  s pove ča no

odpor nost jo  na  vodo;
•nev tral ne,  ki  so pri mer ne  za

zapol nje va nje  fug  pri upo ra bi
narav nih mate ri a lov,  kot  je
narav ni  kamen.
Za lep ši  videz  je pri po roč lji va

upo ra bo sili kon skih pri me rov  in
gla dil cev  za sili ko ne.

Zaključ ni pro fi li  ne poudar ja jo  le
lepo te pro sto ra  s stro kov no polo že -
ni mi plo šči ca mi. Name nje ni  so pred -
vsem  zašči ti izpo stav lje nih  mest,  kot
so  koti  in robo vi.  Na  voljo  so  v raz -
nih bar vah  in mate ri a lih  ter tvo ri jo
odličen zaklju ček ročne ga  dela.

Popolno ponu dbo fugir nih  mas,
sili ko nov, zaključ nih pro fi lov  kot
tudi  lepil  in osta lih pri po mo čkov
za zaključ na kera mič na  dela lah -
ko naj de te  na kera mič nih oddel -
kih trgo vin  Jager.

Kovinske doze,  
i
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 ure

CENTER VELENJE

Vse za 
gradnjo 
in dom

Cement NAŠICE, 

primeren za izdelavo 
manjzahtevnih 
betonov in izdelavo 
estrihov. Pakirano na 
euro paleti in ovito 
v folijo.

5,69

Pri nakupu cele 

5,41
-5%

POPUSTA 
pri nakupu cele 

palete

Opeka modul  
6/1 ZAGREB,  I. 
vrsta, dimenzije 

komadov, pakirano 
v PVC foliji.

0,60

0,45

-25%
POPUSTA

Notranje lepilo 
Moj Dom, za 
keramiko, 25 kg 
je za cca. 7m2, 
proizvedeno v 
Avstriji.

3,99

Barva notranja MOJ DOM, 

Izboljšana kakovost.

11,90
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Sana ci ja  hiš  s toplot no
izo la ci jo  iz narav ne ga
mate ri a la

Toplot na izo la ci ja Ter mo floc  je pri prav lje na  na osno vi kos mi čev  iz
časo pis ne ga papir ja  in kon zer vi ra na  z boro vo  soljo,  ki pre pre ču je ples -
ne nje, gore nje  in odga nja živa li. Tovrst na izo la ci ja  je pri mer na  za sana -
ci jo  ali dodat no izo li ra nje  hiš. Celu loz no izo la ci jo obi čaj no vpi hu je mo
v stre he, upo rab lja mo  pa  jo  tudi  za izo la ci jo  sten  v sta rej ših  in lese nih
hišah. 

Pri sana ci ji stre he odstra ni mo sta ri  strop  in izo la ci jo  ter izde la mo nove -
ga.  Če  je  strop pre ni zek  in  ga  ne more mo spu šča ti, izo li ra mo stre ho  od
zgo raj. Krov ci  v  tem pri me ru  na špi rov ce prit rdi jo dis tan čni ke viši ne 10
cm  ali  več, nare di jo par no ovi ro,  vmes  pa vpih ne jo celu loz no izo la ci jo.
Stre ho podes ka jo, names ti jo sekun dar no kri ti no  in pokri je jo. Celu loz no
izo la ci jo vpi ha mo  med  tem,  ko krov ci pola ga jo des ke,  in  sicer  med  strop
in des ke  v debe li ni 25  do 40  cm.  Na neiz ko ri šče nih pod streš jih  pa celu -
loz no izo la ci jo posu je mo  kar  po  tleh  čez obsto je čo izo la ci jo.

S celu loz no izo la ci jo Ther mo floc izo li ra mo  tudi ste ne sta rih  hiš  z
notra nje stra ni.  Na ste nah nare di mo oblo go  iz knau fa  s par no ovi ro  in
vmes vpih ne mo celu loz no izo la ci jo debe li ne 8  do 15  cm.  Tako izo li ra -
mo  tudi ste ne lese nih  hiš. Celu loz na izo la ci ja  se vpi hu je  s pomoč jo vpi -
ho val ne ga stro ja, vpi ha  se  po  cevi  z zrač nim pri tis kom.  Zrak  s celu loz -
no izo la ci jo,  ki pri de  iz  cevi,  se  v ostreš ju vrtin či  in  nosi  s  seboj kos mi -
če celu loz ne izo la ci je  v odpr ti ne  in špra nje. Vpi ha ni celu loz ni kos mi či
tvo ri jo izo la cij sko plo ščo  brez sti kov  in toplot nih mos tov. Celu loz na izo -
la ci ja Ter mo floc zapol ni  votel pro stor  v ostreš ju  ali ste ni. Pra vil no vpi -
ha na izo la ci ja  se  ne pose da.

Celu loz na izo la ci ja Ter mo floc  je nare je na  iz papir ja,  ki  je spo sob en spre -
je ma ti  in odda ja ti vla go  ter  tako urav na va vla go  v pro sto ru.

Skrivnost udobja
Obli ko va nje zados ti narav ni potre bi  po var -

nem  in pri jet nem počut ju. Obla zi nje no pohiš tvo
kljub svo ji raz no li kos ti  v mate ri a lih  in bar vah
daje rez ul tat har mo ni je.  S kako vost jo, pre fi nje -
nost jo  in dovr še nost jo svo jih izdel kov  se lah ko
kosa mo  z naj več ji mi kon ku ren ti.

Naše sedež ne gar ni tu re ustvar ja jo obču tek
topli ne  in domač nos ti.

Obla zi nje no pohiš tvo,  pa  naj  bo  to  stol,  fotelj

ali sedež na gar ni tu ra,  nam mora jo nudi ti udob -
nost  in pri jet no počut je,  kamor  se  z vese ljem
zate če mo  po napor nem dne vu.  Zato  je  zelo
pomemb no,  kako  je obli ko va no,  iz kak šnih
mate ri a lov  je  in kak šne bar ve  je.  Nekoč  so pre -
vla do va le tem nej še bar ve obla zi nje ne ga pohiš -
tva ( črna, rja va), pri dru že va la  se  jim  je več no
lepa  bela,  danes  pa mod ni tren di  vse  bolj nare -
ku je jo upo ra bo živah nih  barv,  ki popes tri jo
sobo,  dom  in poživ lja jo  naše  čute  in  duha.
Udob na names ti tev  pred tele vi zor jem  nas napol -
ni  z ener gi jo  ali zaz iba  v pri jet ne  sanje. Obla zi -

nje no pohiš tvo  mora nudi ti har mo ni jo  z  nami,
časom  in pro sto rom.

Pri naku pu mora mo ime ti  pred  očmi kako -
vost, pre fi nje nost  in dovr še nost, kaj ti  to  je  kos
pohiš tva,  ki  ga kupi mo  za dalj še obdob je  in  nam
mora ustre za ti  ter nudi ti ugod je  vsaj  nekaj  let. 

Pa  ne  le  to, pogos to krat  smo pre ma lo pozor -
ni  tudi  na funk ci o nal nost,  ki pri de  prav,  kadar
ima mo gos te;  torej  če  v  našo  hišo zaha ja jo pri -
ja te lji,  ki občas no  tudi pres pi jo, mora mo  biti
pozor ni,  da izber mo takš no sedež no gar ni tu ro,
ki  se lah ko  po potre bi spre me ni  tudi  v poste ljo.

Izbi ra fugir ne  mase 



Udobno in varno bivanje pod streho 
pokrito z opečno kritino
Streha je zelo pomembna za kvalitetno in udobno življenje tako, 
da mora biti izbira strešne kritine premišljen korak vsakega 
investitorja. 
Opečna kritina je že skozi zgodovino dokazala svojo uporabnost in kvaliteto 
vendar mora biti danes zaradi vse večje obremenjenosti in onesnaženosti okolja 
dodatno zaščitena pred zunanjimi vplivi.  Posebna prevleka (engoba ali glazura) 
na površini strešnika prepreči UV žarkom, kislim padavinam, vdoru mahu v 
pore strešnika, listju, temperaturnim razlikam, lugu, visoki zračni vlagi morskega 
podnebja... predčasno staranje in propadanje strešne kritine. 

Engobe in glazure so posebne prevleke prilagojene opečni strešni kritini, katero 
ščitijo pred zunanjimi vplivi. Pri engobah se tako kot pri glazurah prevleka nanaša 
na posušen strešnik pred samim procesom žganja. Sijaj pri glazurah je bolj izrazit 
kot pri engobah. Izbira barv in oblik strešnikov z engobami in glazurami je pestra. 
Strehe pokrito s takšno kritino so idealna rešitev za različne arhitekturne stile od 
individualnih hiš, poslovnih objektov do pomembnih zgodovinskih objektov. 

Naravni opečni strešniki z engobo ali glazuro ne pomenijo samo neomejene 
možnosti kombiniranja in lepo streho ampak ponujajo kvalitetno in udobno 
bivanje, ter obogatijo pokrajino. Engobe in glazure so priložnost investitiorjem 
za novogradnje in skladne prenove – videz strehe ostane še desetletja brezhiben 
in atraktiven, naročniki pa zadovoljni s kvalitetno streho, ki ponuja varnost.

za zahtevne kupce

info@obenauf.si | www.obenauf.si | www.obenaufarhitektura.si

Ljubljana 
Dunajska c. 421

01/561 32 39
031 891 321

Maribor
Tržaška c. 23

02/613 01 00
051 610 080

Celje
Mariborska c. 88

03/600 12 20
031 288 936
070 857 403

naravna barva 
strešnika - brez 
engobiranja ali 
glazure

strešniki s površinskim nanosom engobe - na sliki je samo nekaj 
tipičnih barvnih odtenkov

strešniki  površinsko 
zaščiteni z glazuro

glazura z dodatnim kristalnim efektom
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PE Velenje, Simona Blatnika 16
tel.: 03 891 94 70

PE Polzela, Polzela 148
tel.: 03 705 01 80 

sanles.pohistvo@siol.net
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Kako izbrati
spalnico
KLASIČNO IN MODERNO – 
SPALNICA BALADA
Pra vi jo,  da  se  po jut ru  dan  pozna,  a  da  bi  se  nov

dan  dobro  začel,  se mora mo naspa ti  in odpo či -

ti.  Pri  tem  pa važ no vlo go  igra interier,  ki  nas

obkro ža.  Ta  mora  biti pret kan  s topli no  in udob -

jem  in  to  je  naše vodi lo  pri sno va nju pro gra mov

spal nic.

Spal ni ca Bala da  je pre po znav na  po osnov nem barv nem  tonu
svet le ga ore ha. Topli no ore ha  na vra tih gar de rob nih  omar lah -
ko dopol nju je umir je na  bež  ali drz na viš nje va bar va.

Pro gram  je obo ga ten  s šte vil ni mi rešit va mi  za opre mo  tako
spal nic  in gar de rob  kot  tudi sam skih, mla din skih  in turis tič -
nih  sob  ter pred sob. Odli ku je  se  s funk ci o nal nost jo  in raci -
o nal no zapol nit vi jo pro sto ra.

Raz no lik  je  izbor gar de rob nih  omar
z mož nost jo,  da  se odlo či mo  med kla -
sič ni mi, har mo ni ka  in drsni mi vra ti.
Lah ko  pa  so  vse  tri vrs te  vrat  na  istem
ses ta vu,  kar popes tri podobo  in  reši
vprašanje odpi ra nja  v  ozkih pre ho dih. 

Poste lje raz lič nih  širin omo go ča jo spre -
mi njan je viši ne postelj ne ga  dna  in  s  tem
vla ga nje raz lič nih postelj nih vlož kov.
Viso ka poste lja,  z viši no leži šča  do 70
cm, sta rej šim omo go ča laž je vsta ja nje.

Pri dvi žni poste lji  je  pod leži ščem
velik pro stor  za shra nje van je.  Vse poste -

lje  se lah ko kom bi ni ra  z mos tom,  tudi
tis te,  ki ima jo  ob vzglav ju  zaboj  za
postelj ni no.

Most  je odlič na reši tev,  če  je stis ka  s
pro sto rom,  in ena ko  velja  za gar de ro bo
z drsni mi vra ti.

Kadar  je spal ni ca delo ma  tudi delov -
na  soba,  je lah ko pisal na  miza – delov -
ni koti ček  - kar  v oma ri.  Tudi names ti -
tev tele vi zor ja  je mož na  na pre dal nik
v oma ri.  Po kon ča ni upo ra bi vra ta
zapre mo  in spal ni ca  je  spet brez hib na.



Par ket
Deset raz lo gov,  zakaj
izbra ti par ket  za tal no
oblo go 

1. Naj bolj narav na tal na oblo ga 
2. Deko ra tiv nost  lesa 
3. Zvoč na izo la tiv nost 
4. Toplot na izo la tiv nost 
5. Zdrav stve na var nost 
6. Lah ko vzdr že va nje 
7. Mož nost obnav lja nja 
8.  Velik  izbor  tipov par ke ta,  vrst

lesa,  barv  in vzor cev 
9. Eko loš ka raz grad lji vost 
10. Traj nost

Trdo ta  lesa
Med mehan ski mi last nost mi  lesa

je naj po memb nej ša last nost  za upo -
ra bo les ne vrs te  za tal ne oblo ge
trdo ta  lesa. Trdo ta  lesa  je poka za -
telj upo rab nosti lese nih tal nih
oblog  za  bolj obre me nje ne  in fre -
kvent ne pro sto re  ali  za  bolj intim -
ne doma če,  npr. spal ni ce.

Bri ne lo va les tvi ca trdo te  lesa  po
ISO stan dar dih  je pri bliž ni poka -
za telj,  saj  so nave de ne  le okvir ne
vred nos ti trdo te. Dejan ske  se spre -
mi nja jo gle de  na območ je ras ti
dre ves  in  način reza nja  lesa  oz.
polo ža ja l et nic.

Toplot na izo la tiv nost  oz.
toplot na pre vod nost  lesa

Toplot na izo la tiv nost  je  pri  vseh
vrs tah  lesa  zelo dob ra.  Ta last nost
je izred no dob ro doš la  pri neogre -
va nih  tleh.  Za neogre va na  tla  torej
izbe ri mo  čim debe lej šo lese no tal -
no oblo go,  npr. kla sič ni par ket  ali
ladij ski  pod.

Tal no ogre va nje  in
par ket

Zara di toplot ne ga upo ra  je odlo -
čil ni dejav nik debe li na  lesa.  Za tal -
no ogre va na  tla  je  zato potreb no
izbra ti tan ke tal ne oblo ge  z manj šo
toplot no upor nost jo. Upo rab nost
več slo jnih par ke tov  je odvis na  od
skup ne debe li ne. Gos te les ne vrs te
ima jo bolj šo toplot no pre vod nost.

Pri mer ni par ke ti  za tal no ogre va -

na  tal  so dvo slo jni  in lamel ni par -
ke ti  ter teh no par ke ti  do debe li ne
10  mm.  Pri tal nem ogre va nju  je
potreb no name ni ti  še več jo pozor -
nost dimen zij ski sta bil nos ti  lesa
(bukev!).

Dimen zij ska nesta bil nost
lesa

Les  je narav na poroz na  snov,  ki  je
zara di veli ke notra nje povr ši ne  in
svo je zgrad be hid ro sko pen.  S svo -
jo vlaž nost jo  se neneh no pri la ga ja
oko lju  ali, dru ga če reče no, kli mi,
ki  se spre mi nja.  Les  teži  k rav no -
ves ju  s kli mo,  zato  je neneh no  v
sta nju desorp ci je  ali adsorp ci je.
Desorp ci ja pome ni suše nje  ali zni -
že va nje vlaž nos ti  lesa,  kar  se  v prak -
si poka že  kot krče nje  lesa ( med par -
ket ni mi dešči ca mi nasta ne jo  fuge);
adsorp ci ja  pa pome ni navla že va nje
ali povi še va nje vlaž nos ti  lesa,  kar
se  kaže  kot nabre ka nje  lesa. 

V prak si  je  prav spre mi njan je kli -
me,  tj. spre mi njan je vla ge  in tem pe -
ra tu re,  eden  od glav nih vzro kov  za
dimen zij ske spre mem be  lesa. Inten -
ziv nost dimen zij skih spre memb  je
odvis na  od inten ziv nos ti  nihanj kli -
mat skih pogo jev  in  od posa mez -
nih dre ves nih  vrst. Zara di niha jo -
če kli me  v upo ra bi,  ne more mo
pre pre či ti delo va nja  lesa, lah ko  pa
ga omi li mo  z vzdr že va njem kon -
stant nih kli mat skih pogo jev.  Še
poseb no pozor nost mora mo name -
ni ti pra vil nim pos top kom  pri vgrad -
nji par ke ta. 

Vsak  les  je  torej dimen zij sko sta -
bi len,  če  je  v rav no ves ju  s stal no
kli mo,  ki  se  ne spre mi nja.

Barv na pes trost  in
oksi da ci ja  lesa

Barv na pes trost  je tipič na zna čil -
nost par ke ta,  saj barv no popol no -
ma enot ne ga par ke ta  ni.  So  pa dre -
ves ne vrs te,  ki ima jo  bolj enot no
bar vo ( npr.  hrast),  in vrs te,  ki ima -
jo  v svo ji struk tu ri  več raz lič nih barv -
nih odten kov ( npr.  oreh, pali san -
der, olj ka). Dovo lje na barv na odsto -
pa nja  so dolo če na  s stan dar di.

Vse vrs te  lesa  po laki ra nju  in  z
oksi da ci jo spre mi nja jo bar vo,
odten ki  pa  niso enot ni.  Še pose bej
so  za  to dovzet ne ekso tič ne vrs te

lesa.  To  torej  ni napa ka, tem več
tipič na kro ma tič na zna čil nost posa -
mez ne vrs te  lesa.

Na  žalost  pri suro vem  lesu  ni
mogo če dolo či ti, kate re dešči ce
bodo  bolj potem ne le, ozi ro ma  na
sploš no,  kako  se  bo spre mi nja la
bar va.  Če  bi  bilo  to mogo če,  bi  že
v pro iz vod ni  fazi  brez dodat nih
stro škov loče va li dešči ce gle de  na
bar vo,  ki  jo  bodo prev ze le.

Na bar vo  lesa vpli va ta osvet li tev
in son čna svet lo ba,  ker pos pe ši ta
nara ven pro ces oksi da ci je. Pred -
vsem  je  to pomemb no  pri trop skih
vrs tah  lesa. Nji hov lig nin  namreč
vse bu je bar vi la,  ki  na svet lo bi
potem ni jo. Pazi ti mora mo,  da par -
ket  ni nepo sred no osve tljen ( na pri -
mer  z moč ni mi luč mi)  le  na dolo -

če nih  delih.  Okna,  ki gle da jo  na
juž no  ali zahod no  stran,  pri moč -
ni svet lo bi zasen či mo. Pre kri te  dele
par ke ta izpo sta vi mo svet lo bi
(odstra ni mo pre pro go)  in  čas  bo
nare dil svo je –  tudi  prej  zakrit par -
ket  bo oksi di ral  in bar va  se  bo ize -
na či la. Vede ti mora mo,  da  je oksi -
da ci ja  lesa nara ven pro ces,  ki  se  ga
sicer  ne  da pre pre či ti, ven dar lah -
ko  s pra vil no raz po re dit vi jo svet -
lo be dose že mo nje gov ena ko me -
ren uči nek.  Pri veči ni trop skih  vrst
lesa  bo bar va sča so ma potem ne la.

Pre den  se odlo či te  za  nakup par -
ke ta,  je  zelo pomemb no,  da vidi te
pra ve vzor ce.  Les  je  živ mate ri al,  se
spre mi nja,  zato par ke ta  ne kupu -
je mo  na pod la gi sli ke  iz kata lo ga  ali
po inter ne tu. Natis nje ne foto gra fi -
je  niso pra vo meri lo  za izbi ro barv -
ne ga odten ka,  ampak  le  pomoč  pri
odlo čit vi  na pod la gi pra vih vzor -
cev.  Ti mora jo  biti laki ra ni  ali  kako
dru ga če zašči te ni,  ker  se barv ni
odte nek  lesa spre me ni,  ko  se  ta pre -
ma že  z  lakom,  oljem, vos kom  in
podob nim, odvis no  od pre ma za  in
vrs te  lesa.  Kljub  temu  pa polo že ni
pod  ne  bo popol no ma  enak vzor -
cem,  ker  je tek stu ra vsa ke ga dre ve -
sa dru gač na. Vsa ka dešči ca  je
namreč uni kat.  Zato  je par ket  tako
dra go cen.

Pola ga nje par ke ta
Par ket  se lah ko vgra di  samo  na

SUHO pod la go ( estrih  ali dru go
povr ši no).  Pred vgrad njo  je obvez -
no tre ba pre ve ri ti vlaž nost tla kov
in par ke ta.  Prav vla ga  je naj po gos -
tej ši raz log težav z vgra je nimi tal -
nimi  oblogami.  Zato  je nuj no
potreb no stro go upo šte va ti navo -
di la pola gal ca par ke ta.

Panel ni par ke ti  so pri mer ni  tudi
za samomon ta žo. Mon ta žo  vseh
osta lih par ke tov  raje pre pus ti te stro -
kov nja ku. 

Naj bolj eno stav ni  za mon ta žo  so
že konč no obde la ni, laki ra ni  ali
olje ni par ke ti. Vgrad nja  je hit ra,
pro stor  pa prak tič no lah ko upo rab -
lja te  že  po 24  urah.

Kla sič ni par ke ti zah te va jo  za
vgrad njo  več  časa  in pred vsem  več
zna nja.  Po polo žit vi  se par ket  nekaj
dni kli ma ti zi ra,  nato  se celot na
povr ši na bru si,  kita  in laki ra. Pogo -
ji laki ra nja  na objek tu niko li  niso
ena ki pogo jem  v tovar niš kih lakir -
ni cah,  zato  tudi  ne sme te pri ča ko -
va ti ena kih rez ul ta tov.  Za čim bolj -
še konč ne rez ul ta te mora te zago -
to vi ti čim bolj še pogo je  za  delo,  tj.
pri mer na tem pe ra tu ra, zrač na vla -
ga  in  nič pre pi ha.

Pri pra vil:  Jure Be rič nik

Vir:  http:// www. vogart. si/ index. -
php?splos no_ o_par ke tu

Armex
arma tu re  

Odstra nje van je odpad nih  vod  iz
gos po dinj stev  se  zdi zara di šte vil nih
uredb, zako nov  in pred pi sov,  ki  se
jih  mora upo šte va ti,  na  prvi  pogled
zap le te no.  S pra vim part ner jem  in
pra vil no izbra nim sis te mom bos -
te traj no pri do bi li,  saj se izognete

dra gi kanal šči ni  kot  tudi viso kim
stroš kom čišče nja odpad nih  voda
(odvoz  iz grez nic ).  

Iz naše ga širo ke ga pro gra ma
izdel kov  za odpad ne  vode  vam
nudi mo  več  vrst popol no ma bio -
loš kih  malih čis til nih  naprav  od 2
do 200  PE, grez ni ce  in osta li pri -
bor.  V  naši ponu dbi  se rav no  tako
naha ja  širok  izbor izdel kov  za izko -
ri šča nje dežev ni ce (rezer vo ar ji,
črpa li šča, fil tri  za dežev ni co, odjem -
na mes ta, digi tal ni poka za te lji nivo -

ja, poni kal ni ce ...)  Z izko ri šča njem
dežev ni ce pri hra ni te  do 50 % pit ne
vode.

Za  več infor ma cij  si oglej te boga -
to ponu dbo pro iz vo dov  na  naših
splet nih stra neh  www.cis til ne na -
pra ve-de zev ni ca. si  ali  nam poš lji te
pov pra še va nje  na e-mai l: 

info. armex@ siol. net  ali  nas pokli -
či te  na  tel: 01/78 69 270 , 01/ 78 69
260, 051/652-192.

�
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Alu mi nij  kot osnov ni mate ri al
ograj zago tav lja viso ko trd nost  in
obstoj nost pro ti koro zi ji  in vre men -
skim vpli vom. Življenj ska  doba  ob
nor mal ni upo ra bi  je pre ko 25  let
tudi  brez poseb ne ga vzdr že va nja.
Osno vo ogra jnih sis te mov tvo ri jo
tipi zi ra ni sestav lji vi ele men ti,  ki
omo go ča jo ogra di tev vsa ke ga
objek ta  ali tere na. Mon ta ža  je eno -
stav na  in  ne zah te va več jih izku -
šenj. Sis te mi,  ki ima jo tipi zi ra ne
ele men te, omo go ča jo  v pri me ru

mehan skih  poškodb hit ro  in eno -
stav no menja vo poško do va nih
delov. 

Pale ta raz lič nih  višin omo go ča
izved bo ogra je  za okras ne name -
ne  in  za zašči to raz lič nih objek tov
(sta no vanj skih objek tov,  igrišč,
sadov nja kov, vodo-hra mov, indu -
strij skih objek tov  itd.).

Med ogra jni mi vra ti  je mogo če
izbi ra ti nihaj na eno kril na  ali dvo -
kril na vra ta  na roč ni  ali motor ni
pogon,  drsna tal no vode na vra ta

na roč ni  ali motor ni  pogon  in
samo nos na kon zol na vra ta  na roč -
ni  ali motor ni  pogon.  Vsem vrs -
tam  vrat  je skup no,  da  so sestav -
lje na  iz var je ne ga alu mi nij ske ga
okvir ja  in vstav lje nih pol nil.  Na
okvir  so prit rje ni tipič ni ele men ti,

ki karak te ri zi ra jo sis tem  vrat ( tečaj
za nihaj na vra ta …). 

Vsa vra ta  na motor ni  pogon  bi
mora la  biti izde la na  v skla du  z  EN
– smer ni ca mi,  za kate ra  vam lah -
ko pod jet je  izda ustrez no izja vo. 

Alu mi nij ske ogra je  in ogra jna vra ta
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PVC  okna  in vra ta
Ljud je  smo ved no  bolj eko loš ko osve šče ni  in stremi mo  k zmanj ša nju

ones na že va nja oko lja  in var če va nju  z ener gi jo.  Tudi  na področ ju stavb -
ne ga pohiš tva pred stav lja  to pomem ben  vidik  pri pro iz va jal cih  PVC
oken  in  vrat.  Malo pro iz va jal cev  pri izde la vi  oken upo rab lja  PVC mate -
ri al,  ki  ne vse bu je zdrav ju  in oko lju škod lji ve ga svin ca  v  vseh ses tav nih
delih  okna  iz  PVC. Zara di odlič nih karak te ris tik toplot ne izo la tiv nos ti
pa  s  PVC  okni bistve no vpli va mo  tudi  na zmanj ša nje stro škov ogre va -
nja. 

Pri osnov nem 5-ko mor nem sis te mu dose že mo  z ustrez no zaste klit vi -
jo fak tor toplot ne izo la tiv nos ti  okna ( Uw)  pod 1.0  W/ m2 K.  Za novej -
še niz ko e ner get ske  in pasiv ne grad nje  pa  z dodat no izbolj ša nim 6-ko -
mor nim sis te mom dose že mo  celo  Uw  pod 0,9  W/ m2 K.  Ker  je  nakup
novih  oken pomemb na inve sti ci ja,  se  je smi sel no  pred odlo čit vi jo posve -
to va ti  s stro kov nja ki  s  tega področ ja,  saj dolo če ni pro iz va jal ci  PVC  oken
prav  za  ta  namen ponu ja jo brez plač ne merit ve  in sve to va nje.  Pred  samim
naku pom  se  je pomemb no poza ni ma ti  tudi  o garan ci jah  za  okna, tra di -
ci ji  in sta bil nos ti pod jet ja,  pri kate rem name ra va te kupi ti  nova  okna  za
vaš  dom,  in naj ti ustrez no raz mer je  med  ceno  in kva li te to,  ki  vam  jo
ponu ja jo raz lič ni pro iz va jal ci  PVC  oken.  

Zuna nji  izgled  hiše  ni  samo  lepa
bar va fasa de,  ampak mno go  več.
Tudi  na  tem področ ju  smo nare di -
li  velik  korak  naprej, raz voj napre -
du je  v sme ri nano teh no lo gi je.
Nano teh no lo gi ja  z izko ri šča njem
aktiv nih mole kul omo go ča zašči to
raz lič nih povr šin.  Nove impre gna -
ci je veli ko  bolje šči ti jo poroz ne, vre -
men skim nepri li kam izpo stav lje ne
povr ši ne  na objek tih  in  tleh.

Impre gna ci je  iz nano teh no lo gi je
ohra nja jo povr šin sko nape tost sub -
stra ta niž jo,  kot  je povr šin ska nape -
tost uma za ni je ( voda,  olje, ...).
Nečis to če  in teko či ne osta ja jo  na
povr ši ni  in  jih lah ko  v celo ti odstra -
ni mo.  S pro iz vo di  na osno vi nano -
teh no lo gi je lah ko zašči ti mo  kamen,
kera mi ko,  beton, stek lo  in dru ge

narav ne  in umet ne mate ri a le. 
Fasad na oblo ga  je zuna nja  plast

fasad ne ga ovo ja,  ki ste no pred vsem
šči ti  pred vpli vi  iz oko lja – prev za -
me mehan ske  in tem pe ra tur ne
obre me nit ve, šči ti spod nje plas ti
pred  vetrom, poža rom  in neugod -
nim vre me nom.  Zato  mora ime ti
dobro mehan sko trd nost, spo sob -

nost pre na ša nja tem pe ra tur nih raz -
tez kov  in  biti  mora paro pro pust na. 

Novi mate ri a li  - nano pre ma zi,  z
novi mi last nost mi omo goč jo  nove
upo rab ne mož nos ti.  V teh no lo gi ji
nano pre ma zov  pa spre mi njan je
povr šin  po  naših  željah  in potre -
bah. Sli kop les kar stvo  Špeh  že upo -
rab lja sodob ne fasad ne sis te me
(samo čis til ne fasa de),  ki bazi ra jo
na nano teh no lo gi ji.

Pre ma zi vse bu je jo del ce,  ki  se trd -
no zdru ži jo  z izbra no pod la go,  ki
dajo pre ma zu enkrat ne last nos ti.
Na obde la ni povr ši ni nasta ne tan -
ka, ste klu podob na  plast,  na kate -
ro  se uma za ni ja tež je opri me.  Na
tako obde la ni povr ši ni  ne ras te jo
niti  alge  in maho vi,  ima  tudi pro ti -
ko ro zij sko zašči to, šči ti  pred  UV -
- žar ki, varu je povr ši no  pred pras -
ka mi  in povr ši na  je antis ta tič na.

Fasa da pri hod nos ti



Tat ja na P od gor šek 

Od 25.  do 31.  maja  je  bil tra di ci -
o na len  teden goz dov.  S krat kim
spo ro či lom letoš nje ga » Gozd  za
traj nost biva nja«  je Zavo da  za goz -
do ve Slo ve ni je  želel opo zo ri ti  na
pomen goz da  za var nost  in kako -
vost eksis ten ce, člo veš ke civi li za -
ci je, oko lja  in nara ve. Območ ne
eno te zavo da  so  po Slo ve ni ji  v
počas ti tev ted na pri pra vi le  več  kot
100 raz lič nih aktiv nos ti. Med nje
so sodi li  tudi pri ži gi oglar skih  kop
v okvi ru vses lo ven ske ga pri ži ga
minu li  petek.  Tako  je  po Slo ve ni ji
toč no  ob 18.  uri zago re lo 19  kop,
med dru gim  na Gra ški  gori,  kjer
jo  je priž gal velenj ski  župan Sre -
čko  Meh,  in  pri raz va li nah gra du
For the nek  v Pri sta vi  pri Rav nah.
Tu  so  jo  že  osmič zapo red pri pra -
vi li čla ni tam kaj šnje ga turis tič ne -
ga druš tva, priž gal  pa  jo  je šoš tanj -
ski  župan Dar ko  Menih.  Na pri -
ljublje nem zbi ra li šču  je  bila   tudi
osred nja pri re di tev  ob ted nu goz -
dov Območ ne eno te Zavo da  za
goz do ve Slo ve ni je Nazar je.  Na  njej
so pode li li pri zna nja naj bolj šim
last ni kom goz dov  v  letu 2009  ter
naj bolj pri za dev ne mu goz dar ju. 

Toni Bre znik, vod ja nazar ske
območ ne eno te,  nam  je  ob  tej pri -
lož nos ti pove dal,  da  je sta nje  v goz -
do vih  v Zgor nji Savinj ski  in Šaleš -
ki doli ni  dobro.  Lani  jih  je naj bolj

zapo slo va lo odprav lja nje posle dic
vetro lo ma,  ki  je naj bolj pri za del
območ je Črniv ca  v obči ni Gor nji
Grad. Poško do va nih  je  bilo 700
hek tar jev goz dov  in podr tih 150
tisoč kubič nih met rov drev ja. Pose -
ka li  in odstra ni li  so bli zu 98 odstot -
kov poško do va nih dre ves,  nekaj
povr šin  so  že pogoz di li (posa di li
so 55  tisoč  sadik avtoh to nih dre -
ves nih  vrst), dru ge name ra va jo pri -

hod nje  leto. » So  pa  ti goz do vi  še
ved no oslab lje ni  in  vsak več ji  veter
lah ko pode re  še  nekaj dre ves.  Te
mora mo spro ti odstra nje va ti,  sploh
v  tem  času,  ko  je veli ka nevar nost
za pod lub ni ke. Spo mla di  smo  jim
nasta vi li bli zu 150 pas ti.  Kljub  temu
bodo mora li last ni ki sle di ti sta nju
in dre ve sa spro ti odstra nje va ti.«  V
teh  dneh  so zače li  tudi sana ci jo
gozd nih  cest  in  vlak,  ki  so zara di

odstra nje van ja posle dic vetro lo ma
v goz do vih  v sla bem sta nju.

Pri lož nost ni kul tur ni pro gram  so
pri pra vi li raven ski pev ci, sta ra  in
mla da raven ska god ba, čla ni
ansam bla Ruše vec, pred stav ni ki
druš tev, vklju če nih  v Turis tič no zve -
zo Šoš tanj. Pri re di tev  pa  so pope -
stri li  še  z raz sta vo sta re ga goz dar -
ske ga orod ja. 

Oglje  na Pri sta vi bos ta  letos kuha -
la  Rudi Hribr šek  in  Franc Kot nik
vse  do kon ca nasled nja ted na. 

Naj last ni ki goz dov  v  letu 2009 v
Območni enoti Zavoda za gozdo-
ve Slovenije Nazarje: Krajevna eno-
tam (KE)  Luče: Sta ni slav Bre zov -
nik z Raduhe; KE Ljubno: Jože
Hudej iz Ljubnega ob Savinji; KE
Gornji Grad: Bojan Polič nik iz Šmi-
klavža; KE Nazarje: Andrej Glu šič
iz Rečice ob Savinji; KE Šoštanj:
Vla do  Avbreht iz Škalskih Cirkovc.
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Mar ko  Arnič,  naj gozdar za
leto 2009 v nazarski območni
enoti: »Zelo ponosen sem, da
so me sodelavci izbrali za naj
gozdarja, vendar če ne bi bili
na Krajevni enoti Gornji Grad
tako organizirani, bi sam tudi
težko kaj naredil. 27 let oprav-
ljam delo gozdarja. Moj revir
je velik blizu 2200 hektarjev,
od tega je 70 odstotkov gozdov
v lasti Ljubljanske škofije. Sode-
lovanje z lastniki gozdov je v
mojem revirju vsako leto boljše,
sploh na zavidljivi ravni je bilo
sodelovanje s škofijo pri
odpravljanju posledic lanskega
vetroloma, ki je podrl blizu 25
tisoč kubičnih metrov lesa. Če
bi se še enkrat odločil za poklic
gozdarja? Ne enkrat, stokrat.«

Oven  od 2 1.3. do21.4.
Ovnom  se  ves  čas doga ja  in  tako  bo  tudi  prve  dni  v juni ju. Zvez de  jim red ko napo ve jo zatiš -
je  ali  celo dolg čas.  Mars,  ki  je  vaš vla dar,  bo  te  dni  imel  močan  vpliv  na  vas. Napo ve du -
je  vam veli ke pre mi ke  na področ ju lju bez ni  ali  pa  otrok.  Zna  se zgo di ti,  da bos te pri če li
novo raz mer je  ali  pa  se  bo  v obsto je čem doga ja lo  kaj  zelo dra ma tič ne ga, ven dar  po  vaših
željah  in pri ča ko va njih. Bos te  pa neko li ko zme de ni.  Ne bos te  namreč vede li,  ali dela te  prav.

Čeprav vztraj nost  za  vas  ni rav no zna čil nost, bos te  tokrat trmas to vztra ja li  pri neka te rih odlo čit vah. Uspe lo  vam
bo dokon ča ti  vse pla ni ra no  in zače to.  V nasled njih  dneh bos te doži ve li toli ko spre memb  kot  že dol go  ne. 

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Veli ko tru da bos te vla ga li  v  dom  in star še,  saj  vas  bo griz la sla ba  vest. Glav ni na
doga ja nja  se  bo  žal  spet vrte la oko li denar ja,  ki  Bikom  res veli ko pome ni. Zad nje
čase  vam  kar pol zi sko zi  prste.  Pa  to  ne  bo edi ni prob lem.  Čaka  vas  nekaj  zelo napor -
nih  dni  in nuj nih obvez nos ti.  Vse  bo  šlo  kot  po  maslu.  V dru gi polo vi ci ted na  se  bos -
te pomi ri li  in pri če li skrbe ti  še  za dru ga področ ja  v življe nju.  Na lju be zen skem področ -

ju  bo  manj nemi ra, posve ti li  se bos te  bolj odno som  doma  kot  pa pri ja te ljem  in znan cem.  Tudi  zato,  ker  v zad -
njem  času nis te spo zna li niko gar,  ki  bi  vam  pognal  kri  po  žilah. Pri šel  bo,  ko bos te naj manj pri ča ko va li.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
V  prvi polo vi ci juni ja  bodo pla ne ti  na  vaši stra ni. Pos kr be li bos te,  da  vam  dolg čas
ne  bo  niti sekun do.  Ob  tem bos te neko li ko zaslep lje ni  s  samim  sabo,  s svo ji mi zah -
te va mi, želja mi  in ide ja mi. Dru gi  bodo  v tis tem  času pred vsem  vaši sprem lje val ci,  z
nji mi  se  ne bos te ime li  ne  časa  ne  volje ukvar ja ti.  V  tem  času bos te spo čet ka pre cej
upor niš ki, kas ne je  pa bos te spo zna li,  da  je zade vo  bolje pelja ti neko li ko  bolj diplo -

mat sko.  Teden  pred  nami  bo  za  vas  poln odlič nih  idej,  kako izbolj ša ti  svoj polo žaj.  Če  ne bos te nare di li  nič
kon kret ne ga,  se  nič  ne  bo spre me ni lo.  Zato  le pogu mno  naprej,  nekaj  idej  je  namreč res nič no izved lji vih.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Ta  teden  se  vam  je  že zde lo,  da  se  je življe nje moč no umi ri lo.  A zatiš je  ne  bo  več
dol go tra ja lo. Veli ko  skrbi bos te ime li  na finanč nem področ ju,  saj obe ti  ne  bodo
dob ri.  Ne  bo  ne  prvič,  pa  tudi zad njič  ne.  Si bos te  pa  zato nare di li  plan,  da konč -
no pospra vi te  in dokon ča te sta re, zane mar je ne  in nedo kon ča ne zade ve.  Tokrat  ne
bo osta lo  le  pri načr tih,  ampak  se bos te  dela dejan sko  tudi loti li.  To  vam  bo pri -

nes lo  dober obču tek  in vese lje,  potem  pa  tudi dovo lj ustvar jal ne ener gi je,  da bos te pre os ta nek mese ca
spe lja li  v veli ki  meri  po svo jih  željah. Pazi te  pa  na poš to,  da  ne spre gle da te datu ma  neke  zelo pomemb -
ne urad ne zade ve.  Če  ga bos te,  bo uda rec  po  žepu  res  velik.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
V  teh  dneh  vam ener gi je  res  ne  bo manj ka lo.  Če bos te  dobro pre mis li li  in upo šte -
va li nav dih, lah ko  tja  do sre di ne juni ja  dose že te  res veli ko. Zvez de  vas opo zar ja -
jo,  da  pri  tem pazi te,  komu  se bos te zame ri li,  ker  bo  vaš tem po hit rej ši  kot  ga  bo
ime la veči na tis tih,  s kate ri mi dela te. Dej stvo  je,  da bos te  na  več področ jih učin -
ko vi ti  kot  že dol go  ne.  Vaše naj moč nej še orož je  bo  dobro pla ni ra nje  in dob ra izbi -

ra lju di,  s kate ri mi bos te načr te izpe lja li  do kon ca. Ima te veli ko  želja,  a  tudi dos ti  volje,  idej  in zna nja,  zato
le pogu mno  naprej.  Če  bodo  želje  le pre hu de,  vam  jih  ne  bo tež ko zmanj ša ti.  Z denar jem  pa rav naj te  zelo
pre vid no.  Kot  kaže,  bo zamud ni kov  s pla či li  vsak  dan  več. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Na pra gu polet ja  ste osta li odloč ni,  kot  že dol go  ne. Odlo či li  ste  se,  da  se bos te
odslej  šli  zares – niče sar  ne bos te poče li  kar  tako.  In  vse,  kar bos te zače li, bos te
tudi dokon ča li. Naj več  težav bos te ime li  s  tem,  da  se dnev no umi ri te, poi šče te rav -
no ve sje  v  sebi  in  si pri zna te,  da  vam prav za prav  nič  ne manj ka.  Tudi  če  vam  kdo
reče,  da  si vze mi te uri co  časa  zase  ali  za nabi ra nje ener gi je  s sede njem  na son -

čni tera si,  si  tega  ne bos te pri vo šči li.  Ker  se  tako  ne zna te  iti.  In  to  je tre nut no naj več ja napa ka,  ki  jo dela -
te.  Telo  vam  bo kma lu spo ro či lo,  da  ste  že pre dol go nape ti.  Slej  kot  prej  se  to odra zi  prav  pri zdrav ju.  Ne
zatis kaj te  si  oči,  ko  se  telo ogla si. Ukre paj te.  In  to  takoj.

Teht ni ca  od 2 4.9.  do 2 3.10.
Kar  se  tiče uspe ha  pri  delu, kari e re  in vaše ga sta tu sa  v druž bi,  bo  vse odlič no. Prav -
za prav  še  bolje,  kot  si lah ko želi te.  Pa  čeprav  ste  bili  še  pred  nekaj dne vi  zelo skep -
tič ni  do  tega.  Sicer  ni  vse zla to,  kar  se sve ti,  zato dne vi  ne  bodo  ne eno lič ni  in  ne eno -
stav ni.  A  sedaj ves te,  da  se  bo  trud ven dar le popla čal.  Če  vam  bo  ta  teden  ušla kak -
šna nepri jet na bese da,  ne  bo  nič čud ne ga. Pre več bos te  namreč dela li,  da  bi  se lah -

ko spri jaz ni li  s  tem,  da neka te ri  ne izpol ni jo svo jih  nalog. Vsa ko pro sto minu to izko ris ti te  za  delo  v nara vi,
še  bolje  pa  bo,  če pos kr bi te  tudi  za red no teles no aktiv nost. Hrb te ni ca  vam  bo hva lež na.  Pa  vaši živ ci  tudi.
Ti  bodo nape ti  tudi  zato,  ker  se bli ža  neko slo vo,  ki  res  ne  bo pri jet no. 

Škor pi jon  od 2 4.10.  do 2 2.11.
Čeprav  ste  vse  doslej mis li li,  da  se  vas finanč ne teža ve  ne  bodo dotak ni le, bos te  ta  mesec
spo zna li,  da  je  vaš  račun  vse  tanjši. Vse ka kor  bo pre ta nek  za  vse  vaše  želje  in potre be,
saj  ste  jih zad nje  čase pre cej pove ča li. Tre ba  bo zate gni ti  pas,  ni  kaj.  Če  ga  ne bos te, bos -
te  čez polet je zlez li  v  tak  minus,  da  ga  še dol go  ne bos te  mogli spra vit  v  red.  Če raz miš -
lja te  o kre di tu, bodi te pre vid ni.  Dobro  se poza ni maj te  in pre glej te ponu dbe  več  bank.

Beri te  tudi dro ben  tisk.  Kar  se lju bez ni  tiče,  bo naj lep še tis to,  kar bos te sanja li. Real nost  bo pre cej pus ta.  Se zave -
da te,  da  tudi  zato,  ker  se nis te  prav  nič pri prav lje ni spre me ni ti?  Zato  tega  ne more te pri ča ko va ti  niti  od part ner ja.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Naj ra je  vse dela te  sami,  saj  se tež ko zane se te  na dru ge.  Žal  pa vse ga  ne more te
opra vi ti  sami.  V  tem ted nu  se bos te  bolj  kot  s  seboj  in  s svo ji mi potre ba mi ukvar -
ja li  z dru gi mi,  zato  bo  teden  za  vas pre cej napo ren. Jezi lo  vas  bo,  ker  se  prav  nič
ne  bo pre mak ni lo  iz mrt ve  točke.  Tudi  vaše  delo  bo  zato zasta lo.  Če bos te  še  tako
jez ni, spre me ni ti  ne bos te  mogli  prav  nič. Vsee no  vam  dela  ne  bo manj ka lo,  saj

se  vam  bo  ob  tem zap le tu zače lo odpi ra ti  na dru gih področ jih. Nerod no  bo,  ker bos te pre hit ri,  zato lah -
ko  komu  to  gre krep ko  v  nos.  Da bos te  to diplo mat sko reši li,  se  bo tre ba  kar potru di ti,  ni  kaj.  Na finanč -
nem področ ju  bo  vse  dobro.  Celo  o več ji inve sti ci ji bos te  spet res no raz miš lja li.

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Prvi junij ski dne vi  vam  niso  bili pre več  všeč.  Pa  ne  po  vaši kriv di.  Tudi  vi  se bos -
te  namreč   bolj  kot  s  sabo mora li ukvar ja ti  z dru gi mi  in nji ho vi mi teža va mi,  v kate -
re  se bos te tež ko vži ve li.  Zato  ni izklju če no,  da bos te  tokrat krep ko jez ni  sami
nase. Zde lo  se  vam  bo,  da  ste  do  vseh pre več dob ri,  da pre več popu šča te. Prav -
za prav  bo  to  kar drža lo,  saj  se zgod ba ponav lja. Ved no zno va  in zno va. Mor da  vas

v  to  žene obču tek,  da  vas  bodo ime li ljud je  raje,  če bos te  če bos te dovo lj pri dni  in skrb ni. Napa ka!  Čeprav
pre go vor pra vi,  da  se  dobro  z dob rim vra ča,  v  tem pri me ru  to  ne  bo  šlo sko zi.  Prej  bo  šlo  za  to,  da nek -
do odkri to izko ri šča  vašo dob ro to. Odpri te  oči  in  temu nare di te  konec.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Zalju blje ni  bos te  v nasled njih  dneh sreč ni,  kot  že dol go  ne.  Tudi  zato,  ker  ste čus -
tva dol go skri va li,  kot  vse  kaže  pa  je pri šel  čas,  ko  bo  to spre gle dal tis ti,  ki  se
mota  po  vaši gla vi  že  nekaj mese cev. Dobe sed no  se  vam  bo zde lo,  da  se   vam odpi -
ra  nebo.  Pa  čeprav  na  poti  do sreč ne ga kon ca  ne manj ka  ovir,  saj  se bos te  za
nekaj  časa ver jet no znaš li  v lju be zen skem tri kot ni ku.  Tega  si niko li nis te žele li,  a

tokrat bos te pri prav lje ni  tudi  na  to,  da  vaš izbra nec kon ča prejš njo zve zo, pre den  jo res no zač ne ta vid -
va. Sla be ves ti  ne bos te ime li.  Bi  bila  tudi  povsem  odveč.  Strah  vas  bo  le,  če  ste  vse sku paj pre več ide -
a li zi ra li,  dokler  ste  si zve zo  samo moč no žele li.  Kot  kaže,  bo  tudi  ta  strah  odveč.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Pos ku ša li  se bos te drža ti  vseh dogo vo rov,  saj  tako laž je spi te.  Žal  se  jih dru gi  ne
bodo,  zato spa nec  v nasled njih  dneh vsee no  ne  bo naj bolj  miren.  Strah  vas  bo,
da bos te  kaj zamu di li  in  da  ne bos te pra vo čas no kon ča li  dela,  ki  vam veli ko pome -
ni.  tudi  zato,  ker  gre  za pre iz kus,  ki lah ko moč no spre me ni  vašo pri hod nost.  Sploh,
če  si želi te zame nja ti delov no mes to.  In  takih  bo  med riba mi ved no  več.  Čeprav

več jih spre memb  v življe nju nima te  radi,  so vča sih  te nuj no potreb ne. Pri tis ki  v služ bi  vas  namreč  že  nekaj
časa žalos ti jo, pred vsem  pa moč no utru ja jo. Odlič ne ide je  o  tem,  kako  se lah ko izvle če te  iz  tega,  še  ne
bo,  čeprav  se reši tev  že  kaže.  In  to  tam,  kjer  si želi te. Lju be zen? Pogre ša li bos te než nos ti  in dol ge pogo -
vo re. Part ner  bo čis to odso ten. Sicer  pa  se bos te  v  tem mese cu ukvar ja li pred vsem  z doma či mi zade va -
mi, bodi si  v  vašem zako nu bodi si  s star ši,  domom ozi ro ma nepre mič ni na mi.
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- 5. junija 1988 je  bil  na gospo -
dar skem poslo pju kme ta
Pred ne ka  v Zavod njah usta -
nov ni  zbor Šaleš ke ga eko loš -
ke ga druš tva;

- 6. junija 1941 je  šef civil ne
upra ve  za Spod njo Šta jer sko  z
odred bo zap le nil pre mič no  in
nepre mič no pre mo že nje  vseh
pre mo gov ni kov  in elek trarn
in usta no vil del niš ko druž bo,
ki  je prev ze la  vsa pod jet ja,  ki
so  se  na Spod njem Šta jer -
skem ukvar ja la  s pri do bi va -
njem  in  z dis tri bu ci jo ener gi je,
torej  tudi velenj ski pre mo gov -
nik  s ter mo e lek trar no;

- leta 1961 je  v začet ku juni ja
Rud nik lig ni ta Vele nje  v Fie si
dogra dil  nov počit niš ki  dom  z
62 leži šči;

- 6. junija 1990 so  v Gore nju
usta no vi li Neod vis ni sin di kat;

-  leta 1999 so 6. junija nogo me -
ta ši ce  Škal osvo ji le slo ven ski
pokal;

- nogo me ta ši velenj ske ga
Rudar ja  so juni ja  leta 1977
pos ta li repub liš ki prva ki  in  se
uvrs ti li  v 2. jugo slo van sko
nogo met no  ligo;

- 8. junija 1996 je  bila  pred
Rde čo dvo ra no  v Vele nju
zaključ na pri re di tev akci je » -
Veter  v  laseh  -  s špor tom pro ti
dro gi«;  v akci ji,  ki  je pote ka la
v  osmih več jih slo ven skih
mes tih,  je sode lo va lo 3000
mla dih šport ni kov,  na zaključ -
ni pri re dit vi  v Vele nju  pa  se  je
v košar ki, odboj ki  in rola nju
pome ri lo 350 naj bolj ših mla -
dih tek mo val cev  iz  vse Slo ve -
ni je;

-  leta 1508 je bil 9. junija v
Rašči ci  rojen Pri mož Tru bar,

naj po memb nej ši slo ven ski
ver ski refor ma tor  in  avtor
prvih slo ven skih  knjig Kate -
kiz ma  in Abe ced ni ka,  ki  so  ju
natis ni li  leta 1550;

- 9. junija 1995 so  ob evrop skem
letu var stva nara ve  v Muze ju
na Velenj skem gra du odpr li

raz sta vo »Var stvo nara -
ve  na Slo ven skem«,  ki
so  jo pri pra vi li Pri ro do -
slov ni  muzej Slo ve ni je,
Muzej Vele nje  in Pre -
mo gov nik Vele nje;
- 10. junija 1912 je  v
Ljub lja ni  umrl slo ven -
ski pes nik  Anton
Aškerc,  ki  je  nekaj  let
kot  kaplan pre ži vel
tudi  v Ška lah;
- 10. junija 1990 je
Tovar no gos po dinj ske
opre me Gore nje Vele -
nje obis kal pred sed nik
izvrš ne ga sve ta nek da -
nje Jugos la vi je  Ante
Mar ko vič;
- 11. junija 1981 so  vsi
zbo ri velenj ske občin -
ske skup šči ne  na

skup ni  seji obrav na va li pred -
log pred sed stva občin ske kon -
fe ren ce  SZDL,  da  se mes to
Vele nje  po Josi pu Bro zu  -  Titu
pre i me nu je  v Tito vo Vele nje,
in  se soglas no izre kli  za  to
pre i me no va nje.

� Dami jan K ljaj ič

Anton  Aškerc ( arhiv Muze ja Vele nje)

Zgo di lo  se  je ... 
od 5. junija  do 11. juni ja

Gozd  za traj nost biva nja
Letoš nji  naj goz dar Območ ne eno te Zavo da  za goz do ve Slo ve ni je
Nazar je  je Mar ko  Arnič  - Veči na  lesa  po vetro lo mu  lani  na Črniv cu
posprav lje ne ga 

Naj l ast ni ki go z dov  v  letu 2 009  v o bmoč ni e no ti Z avo da  za g oz do ve S lo ve ni je N azar je

Kopo je prižgal šoštanjski župan Darko Menih.



Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 24

TV SPO RED 4. junija 200924

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Lako ta, 33/52
09.35 Male  sive celi ce,  kviz
10.20 Odda ja  za otro ke
10.50 Tur bu len ca
11.40 Omiz je
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Tak sis tič ni  mrk, 5/25
13.50 Pira mi da
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Ani ma li ja, 10/40
16.10 Izu mi te lji ca, igra ni  film
16.20 Enaj sta  šola
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Jas no  in glas no: poto va nja
18.30 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Nuki  in pri ja te lji, risan ka
18.45 Puj sa  Pepa, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Ted nik
21.00 Za zapr ti mi vra ti, 3/6
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Bese de  in sli ke, 13. odda ja
23.50 Tv dnev nik 4.6.1991
00.10 Dnev nik
00.45 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.10 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.30 Tv pro da ja
09.00 Tv dnev nik 4.6.1991
09.25 Neva –  od Ladoš ke ga jeze ra  do

Sankt Peter bur ga,  dok. odda ja
10.05 Po  poteh Ushu ai e, 4/13
10.30 Na  lepše
11.00 Slo ven ska  jazz sce na
11.55 Tv pro da ja
12.30 Evrop ski maga zin
13.00 Lynx maga zin
13.30 To  bo  moj  poklic: pod jet nik, 1.

del
14.00 Tenis  roland gar ros, pre nos  iz

Pari za
20.00 Kač ji pas tir,  am.  film
21.35 Jas no vid ka, 7/22
22.20 April praz nu je,  am.  film
23.35 Zara di užit ka,  franc.  film
01.00 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 24ur
08.30 Zelo mla di star ši,  dok. seri ja
09.15 Ric ki  Lake,  pogov. odda ja
10.10 Tv pro da ja
10.40 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.35 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.30 Umo ri  v pred mest ju,  nan.
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad njeg  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Tre nja
21.45 Na kra ju zlo či na,  nan
22.40 24ur zve čer
23.00 Shark,  nan.
23.55 Tablo id,  am.  nan.
00.50 Seks  v mes tu,  nan.
01.30 24  ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 88. odda je
11.05 Odpr ta  tema, pono vi tev
12.05 Pop  corn, glas be na odda ja.

Gost je:  On/ off,  Los Ven ti los
12.55 Vide os pot dne va 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja, 3.

TV mre ža 
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 89. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Na obis ku  pri  Vidu Mar ce nu,

doku men tar na odda ja
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Doku men tar na odda ja
21.30 Za  smeh  v otroš kih  očeh,

pos ne tek 1.  dela kon cer ta  v
Nazar jah, 3.  TV mre ža

22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 

00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Sre br no gri vi  konjič, 3/39
09.35 Izu mi te lji ca, igra ni  film
09.50 Enaj sta  šola
10.25 Jas no  in glas no: poto va nja
11.20 To  bo  moj  poklic: cvet li čar, 2.

del
11.50 To  bo  moj  poklic: pod jet nik, 1.

del
12.20 Osmi  dan
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Krva va  leta, 2/2
14.05 Doku men tar ni felj ton
14.25 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Kaj govo riš?= So vake res?
16.00 Risan ka
16.05 Iz popot ne tor be:  zvok  je

vse po vsod
16.25 Dogo div šči ne  Sarah  Jane,

1/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Poseb na ponu dba
17.45 Tv  pogled
17.50 Duhov ni  utrip
18.05 Umko
18.40 Loj zek, risan ka
18.45 Zakaj?, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Volit ve  v evrop ski par la ment

2009
22.00 Odme vi,  šport, vre me
22.55 Pol noč ni  klub
00.10 Duhov ni  utrip
00.30 Info ka nal

06.25 Zabav ni info ka nal
06.55 Tv pro da ja
07.25 Glas nik
07.50 Umet ni  raj
08.15 Bese de  in sli ke, Ser gej  Kapus
08.25 Evrop ski maga zin
08.55 Črno  beli  časi
09.10 Tv dnev nik, 5.6.1991
09.35 Žoga ri ja, 6/10
10.05 Tv pro da ja
10.35 Cesa 2008,  tv mari bor
11.05 Minu te  za ...,  tv  Koper
11.35 Štu dent ska
12.00 V dob ri druž bi  z Bla žem,  tv

Mari bor
13.00 Tenis  roland gar ros, pre nos  iz

Pari za
20.00 Zem lja –  naš  dom,  dok.  film
21.35 Ope ra ci ja  bedak,  am.  film
23.05 Kama ta ki,  kanad.  film
00.55 Gan dža, 1/22
01.30 Zabav ni info ka nal

06.20 Tv pro da ja
06.50 Tre nja
08.40 Veli ke ide je  za maj hen pla net,

dok. seri ja
09.15 Ric ki  Lake
10.10 Tv pro da ja
10.40 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.35 Rachal  Ray,  pog.  odd.
12.30 Nevih ta, 1/3
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Rekrut,  am.  film
22.00 Pod  lupo pra vi ce,  nan.
22.55 24 ur zve čer
23.15 Mašče val ci,  am.  film
00.50 Šest mode lov,  nan.
01.25 24 ur, pono vi tev
02.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 89. odda je
11.05 Za  smeh  v otroš kih  očeh,

pos ne tek 1.  dela kon cer ta  v
Nazar jah

12.20 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 90. odda ja 
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Lokal ni  utrip Zgor nje Savinj ske

doli ne, infor ma tiv na odda ja
20.45 Vabi mo  k ogle du
20.50 Vide os pot dne va 
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Raz gle do va nja, 3.  TV mre ža
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je, 3.  TV
mre ža

22.15 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 

23.45 Vabi mo  k ogle du
23.50 Vide os pot dne va

06.45 Kul tu ra
07.00 Zgod be  iz školj ke
07.30 Križ  kraž
sle di Nau či mo  se pes mi co  z Meli to

Osoj nik
sle di Zla to las ka  in tri je med ve di,  lut.

igri ca
sle di Timo tej  hodi  v  šolo,  ris.  nan.
sle di Ribič  Pepe, 34/36
09.25 Kralj,  am.  anim.  film
10.45 Pol noč ni  klub
12.00 Ted nik
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Dr.  Who, 1/13
14.00 Rožna ti pan ter, risan ka
14.05 Izu mi te lji ca, igra ni  film
14.20 Pro ti nič li,  ang.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh,  tv Mari bor
16.10 Labi rint -vi tal nost
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Zakaj  pa  ne
17.25 Na  vrtu,  tv Mari bor
17.50 Popol na dru ži na
18.05 Z Dami ja nom
18.40 Mala kra ljič na, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Spet  doma
21.40 ARS 360
22.00 Poro či la, vre me,  šport
22.35 Hri  -  bar
23.40 Rim, 3/10
00.35 Dnev nik,  pon.
01.15 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
09.50 Tv pro da ja
10.20 Sko zi  čas
10.30 Poseb na ponu dba
10.50 Cesa 2008,  tv Mari bor
11.20 Minu te  za ...,  tv  Koper
11.50 Štu dent ska
12.10 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
13.05 Tv pro da ja
13.35 Roli ca papir ja, kon cert Adi ja

Smo la r ja
14.55 Tenis  roland gar ros, fina le ( Ž),

pre nos  iz Pari za
17.00 Nogo met ni maga zin  Fifa
17.25 Nogo met ni maga zin  Nzs
17.55 Rusi pri ha ja jo,  am.  film
20.00 Dru ga držav ljan ska voj na,  am.

film
21.30 Ble šči ca, odda ja  o  modi
22.00 Alpe, Dona va, Jad ran
22.30 Hen drix,  am.  film
00.10 Zabav ni info ka nal

07.45 Tv pro da ja
08.00 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.15 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.25 Moj ster  Miha,  ris. seri ja
08.40 Pro fe sor Bal ta zar,  ris. seri ja
08.50 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
09.20 Bom baž ki,  ris. seri ja
09.30 Laz yt own,  otroš. seri ja
09.55 Rado ved ni ca  Bibi,  ris. seri ja
10.25 Super  Ed,  ris. seri ja
10.50 Pixar je vi krat ki fil mi
11.00 Dino to pi ja,  mlad.  nan.
12.00 Upor ni ca  na  konju,  nan.
12.55 For mu la 1, pre nos kva lif.  za  VN

Tur či je
14.15 Naj lep ši avto mo bi li,  dok.

odda ja
14.15 As  ti  tud  not  padu?!
15.45 Grda rač ka,  nan.
16.40 Dolo res Cla i bor ne,  am.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Cucelj,  am.  film
21.35 Zele na  milja,  am.  film
01.00 Div je stras ti 2,  am.  film
02.40 24ur, pono vi tev
03.40 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  - Nau či mo  se rav na ti
z odpad ki

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev
90. odda je

10.15 Vide os pot dne va 
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja  -

Jezi kov ni tabo ri 
18.40 Duhov ni vre lec:  Peter Les ko var,

žup ni ja  sv. Eli za be ta Slo venj
Gra dec

18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na
odda ja

19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1749. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Moni tor: Maj da Šir ca,

minis tri ca  za kul tu ro, pogo vor 
21.30 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,

pos ne tek nas to pa  v Žal cu 
22.50 Smo la, ( Tought  luck), ame riš ki

film
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ  žav
sle di Tele baj ski, 9/90
09.00 Žoga ri ja, 7/10
09.25 Zgod be  iz div ji ne, 6/20
09.55 Nedelj ska  maša
11.10 Izvir( n) i
11.35 Obzor ja  duha
12.00 Ljud je  in zem lja,  tv Mari bor
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Pozdrav lje na  Petra
14.25 Prvi  in dru gi
15.00 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di Glas be ni tro boj,  prvi  del
15.15 Šport ne novi ce
15.20 Glas be ni tro boj, dru gi  del
15.30 Glas be ni tro boj, tret ji  del
15.40 Nedelj sko  oko  z Mar ja nom

Jer ma nom
15.50 Šport
16.00 Dru žab na
16.30 Kuhar ska  odd.
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di Naglas!
17.20 Fokus
18.20 Maks  in  Rubi, risan ka
18.30 Jani  Nani, risan ka
18.40 Žre ba nje  lota
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Volit ve  v Evrop ski par la ment

2009
23.05 Poro či la, vre me,  šport
23.30 Beg  v veri gah,  am.  čb  film
01.00 Tv dnev nik 7.6.1991
01.25 Dnev nik, pono vi tev
02.05 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
10.10 Tv pro da ja
10.40 Sko zi  čas
10.50 Dese to  medn. zbo rov.

tek mo va nje Mari bor 2009,
2/3

11.20 Tv pro da ja
11.50 Lynx maga zin,  tv  Koper
12.20 Alpe, Dona va, Jad ran
12.50 Rad  igram nogo met
13.15 Tur bu len ca
14.05 Tv pro da ja
14.35 Ral ly Vele nje, repor ta ža
14.55 Tenis  roland gar ros, fina le ( M),

pre nos  iz Pari za
17.55 Šport
20.00 Uži tek  in zlo čin Mont mar tra,

dok. odda ja
20.55 Dok tor Živa go, 10/10
21.50 Pokvar je na dekle ta, 3/16
22.35 Na  utrip  srca: Hen rik Neubau er
23.55 Zabav ni info ka nal

07.45 Tv pro da ja
08.00 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.15 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.25 Moj ster  Miha,  ris. seri ja
08.40 Pro fe sor Bal ta zar,  ris. seri ja
08.50 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
09.20 Bom baž ki,  ris. seri ja
09.30 Laz yt own,  otr. seri ja
09.55 Rado ved ni ca  Bibi,  ris. seri ja
10.20 Super  Ed,  ris. seri ja
10.45 Otroš ka bol niš ni ca,  dok. seri ja
11.50 Kra mer pro ti Kra mer ju,  am.

film
13.45 For mu la 1, pre nos dir ke  za  VN

Tur či je
16.10 Naj drz nej ši pos net ki,  dok.

odda ja
16.30 Osno ve kuha nja  doma,  Jamie
17.05 Don  Juan  de Mar co,  am.  film
18.40 24ur vre me
18.45 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!
21.55 Evro pa 2009
22.35 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
23.30 Nevar na raz mer ja,  am.  film
01.40 Zvezd ni ki …  malo dru ga če,

nan.
02.15 24  ur, pono vi tev
03.30 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja   -
Nau či mo  se rav na ti  z odpad ki

09.40 1748. VTV maga zin, regi o nal ni
- infor ma tiv ni pro gram

10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.30 1749. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Duhov ni vre lec:  Peter Les ko var,

žup ni ja  sv. Eli za be ta Slo venj
Gra dec

11.05 Vabi mo  k ogle du
11.10 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u. Gost:  Miran Jur ko šek,
župan Obči ne Što re

12.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
– teden ski  izbor

13.10 Moni tor: Maj da Šir ca,
minis tri ca  za kul tu ro, pogo vor

14.10 Vide os tra ni, obves ti la
18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Moj ca  in med ve de  Jaka,

otroš ka odda ja  za naj mlaj še 
18.45 Pop  corn, glas be na odda ja.

Gost je:  On/ off,  Los Ven ti los
19.40 Vabi mo  k ogle du 
19.45 Smo la, ( Tought  luck), ame riš ki

film
21.15 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Ani ma li ja, 10/40
09.30 Odda ja  za otro ke
09.45 Žoga ri ja, 7/10
10.15 Iz popot ne tor be:  zvok  je

vse po vsod
10.30 V pri ča ko va nju boži ča, 23/24
11.00 Pozi mi  se  dela  sol,  dok. odda ja
11.50 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Po  poteh Ushu ai e, 5/13
13.45 Polet na  noč:  gala kon cer ta

skla da te ljev  M. Sepe ta  in  J.
Robež ni ka, 2.  del

15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Jan ko  in Met ka, 9/26
16.05 Ribič  Pepe: Tan za ni ja, 34/36
16.25 Skri val ni ce  med igra ča mi,

7/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.30 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Pipi  in Mel ki jad, risan ka
18.45 Toni  in  Boni, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Kako  smo voli li
21.00 Strah,  stres  in  jeza, 5/6
21.25 Na  lepše, odda ja  o turiz mu
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.05 Pisa ve
23.30 Glas be ni  večer: orke ster  slov.

fil har mo ni je
01.05 Tv dnev nik 8.6.1991
01.25 Dnev nik, pono vi tev
02.00 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.30 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
10.10 Tv pro da ja
10.40 Sobot no popold ne,  pon.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Kaj govo riš?= So vake res?
13.35 Dese to  medn. zbo rov. tek mov.

Mari bor 2009, 2/3
14.00 Slo ven ski utrin ki
14.30 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

odda ja
14.50 Rad  igram nogo met
15.15 Tv dnev nik 8.6.1991
15.40 Osmi  dan
16.10 ARS 360
16.25 Alpe, Dona va, Jad ran
16.55 Prvi  in dru gi
17.25 To  bo  moj  poklic: pod jet nik, 2.

del
18.00 Fra sie r, 12/25
18.30 Strah,  stres  in  jeza, 2/6
19.00 Labi rint
19.45 Sko zi  čas
20.00 Pogled  z  neba, 8/8
21.00 Stu dio  city
22.00 Knji ga  mene bri ga
22.20 Potem Gold y  reče,  dok. por tret

dr. Pau la Pari na
23.10 Vse,  kar  ste žele li vede ti  o

sek su,  am.  film
00.35 Pogled  z  neba, 8/8
01.40 Zabav ni info ka nal

06.20 Tv pro da ja
06.50 24ur, pono vi tev
08.05 Pre sa di tev orga nov,  dok.  ser.
08.40 Jamie: osno ve kuha nja  doma
09.15 Ric ki  Lake
10.10 Tv pro da ja
10.40 Zdrav ni ki,  pogov. odda ja
11.35 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.30 Nevih ta, 2/3
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Lepo  je  biti  sosed,  nad.
20.55 Jer ry Magui re,  am.  film
23.20 24ur zve čer
23.40 Shark,  nan.
00.35 Tablo id,  nan.
01.30 Seks  v mes tu,  nan.
02.10 24 ur, pono vi tev
03.10 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1749. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja,

pono vi tev
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 91. odda ja
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u.  Gost: Mar tin  Brecl,
župan Obči ne Dob rna

21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Lokal ni  utrip Zgor nje Savinj ske

doli ne, infor ma tiv na odda ja
21.50 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.20 Vabi mo  k ogle du
23.25 Vide os pot dne va
23.30 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Siv čko vi spo mi ni, lut kov na

pred.
09.45 Ribič  Pepe, 34/36
10.05 Risan ka
10.10 Zgod be  iz školj ke
10.45 Pogled  z  neba, 8/8
11.50 Večer ni  gost:  prof.  dr.  Tomaž

Zwit ter
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Pti čki  z gnez dom,  dok. odda ja
13.30 ARS 360
13.45 Pisa ve
14.10 Duhov ni  utrip
14.25 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Mar či Hla ček, 3/34
16.10 Tam  kjer  ajda cve ti  in  lan  zori
16.25 Zgod be  iz div ji ne, 6/20
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Zape lje va nje pogle da, 2/4
18.00 Knji ga  mene bri ga
18.20 Odpe ti pes ni ki
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Milan, risan ka
18.45 Hup ko, tro bil ka  in  pihec,

risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pira mi da
21.00 Dosje
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Življe nje  pod Napo le o nom, 1/2
00.00 Pra va ide ja, poslov na  odd. 
00.20 Zape lje va nje pogle da, 2/4
00.50 Tv dnev nik 9.6.1991
01.10 Dnev nik, pono vi tev
01.45 Dnev nik zamej ske  tv
02.10 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
07.55 Tv pro da ja
08.25 NLP, raz ved ril na  odd.
12.25 Na  lepše
12.55 Dober  dan, Koroš ka
13.25 Potem Gold y  reče, por tret  dr.

Pau la Pari na
14.15 Ble šči ca, odda ja  o  modi
14.45 Stu dio  city
15.40 Tv dnev nik 9.6.1991
16.00 Izvir( n) i
16.25 Tv pro da ja
16.55 Glas nik
17.20 Mos to vi
18.00 V dob ri druž bi  s Smi lja nom,  tv

Mari bor
19.00 Večer ni  gost: Štef ka  Drolc
20.00 Yu go rock,  izob.  mlad. seri ja
20.30 Glo bus
21.00 Pra va ide ja, poslov na  odd.
21.25 Dedi šči na Evro pe,  Avgust,  prvi

rim ski  cesar, 2/2
22.50 Glas be na odda ja
00.25 Zabav ni info ka nal

06.40 Tv pro da ja
07.10 24ur
08.10 Sta ro dav na odkri tja,  dok.

odda ja
09.15 Ric ki  Lake
10.10 Tv pro da ja
10.40 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.35 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.30 Nevih ta, 3/3
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ver je no
21.05 To  ni  moje življe nje,  am.  film
22.40 24ur zve čer
23.00 Shark,  nan.
23.55 Tablo id,  nan.
00.45 Seks  v mes tu,  nan.
01.25 24  ur, pono vi tev
02.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 91. odda je
11.05 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u.  Gost: Mar tin  Brecl,
župan Obči ne Dob rna

12.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Pozdrav pomla di, pos ne tek 4.

dela kon cer ta, pono vi tev 
18.45 Vide os pot dne va
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 92. odda ja
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1750. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Doku men tar na odda ja
21.30 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja 3.  TV mre ža
22.00 Na Pri mor skem, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Nekoč  je  bilo …, 16/26
09.35 Jan ko  in Met ka, 9/26
10.00 Risan ka
10.10 Zlat ko Zaklad ko:  tam  kjer  ajda

cve ti  in  lan  zori
10.25 Slo ven ski vod ni  krog: Pes ni ca
10.50 Knji ga  mene bri ga
11.10 Zape lje va nje pogle da, 2/4
11.45 Dosje
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Kako  smo voli li
14.20 Izvir( n) i
15.00 Poro či la
13.15 Kako  smo voli li
14.20 Izvir( n) i
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Kup či ja  z gale bi, 46/52
16.10 Pod klo bu kom
16.45 Risan ka
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Tur bu len ca,  izob. odda ja
18.30 Žre ba nje  lota
18.40 Tin ček, risan ka
18.45 Ozi  Bu, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Tv  pogled
20.05 Rde či  prah, juž no af riš ki  film
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Sve to  in  svet
00.20 Tur bu len ca
01.10 Tv dnev nik 10.6.1991
01.35 Dnev nik, pono vi tev
02.10 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
10.35 Tv pro da ja
11.05 Spet  doma
12.50 Hri -bar
13.50 Tv dnev nik 10.6.1991
14.15 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
14.40 Ob 80 let ni ci ple sal ca  in

kore o gra fa Hen ri ka Neubau er ja
16.00 Tv pro da ja
16.30 Mos to vi
17.00 Slo ven ci  po sve tu,  tv Mari bor
17.30 Črno  beli  časi
17.50 Samo beda ki  in  konji, 17/45
18.15 Samo beda ki  in  konji, 18/45
18.45 O živa lih  in lju deh,  tv Mari bor
19.00 Na  vrtu,  tv Mari bor
19.30 Z Dami ja nom
20.00 Roko met ( M), kva lif.  za  EP,

Slo ve ni ja – Belo ru si ja, pre nos
22.05 Iran 1385,  dok. felj ton
22.25 Sre br ne nit ke, gle da li šče
23.45 Slo ven ska  jazz sce na
00.35 Zabav ni info ka nal

06.50 Tv pro da ja
07.20 24 ur, pono vi tev
08.20 Pre ver je no, pono vi tev
09.20 Ric ky  Lake,  pog. odda ja
10.15 Tv pro da ja
10.45 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.40 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.35 Med uzin  otrok, 1/4
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Div ja  igra,  am.  film
21.35 Monk,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Shark,  nan.
23.45 Tablo id,  nan.
00.40 Seks  v mes tu,  nan.
01.20 24 ur, pono vi tev
02.20 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 92. odda je
11.05 1750. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
11.30 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.35 Vide os pot dne va
11.40 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja,

3.  TV mre ža  -  Nabor sve tov nih
dni

18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 93. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.40 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja. Gost je: Fli rt
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Odpr ta  tema, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
4. ju ni ja

PETEK, 
5. ju ni ja

SOBO TA, 
6. ju ni ja

NEDE LJA, 
7. ju ni ja

PONE DE LJEK, 
8. ju ni ja

TOREK, 
9. ju ni ja

SRE DA, 
10. ju ni ja
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VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

ANGELI IN DEMONI
(Angels and Demons)
Triler, 140 minut. Režija: Ron Howard. 
Igrajo: Tom Hanks, Ayelet Zurer, Ewan
McGregor, Stellan Skarsgard, David
Pasquesi, Victor Alfieri, Cosimo Fusco idr.

Petek, 5.6. ob 21.45
Sobota, 6.6. ob 19.45
Nedelja, 7.6. 18.00
Režiser nepozabnih dram Čudoviti um
in Frost Nixon se vrača k junaku Da
Vincijeve šifre - poznavalcu simbolov
profesorju Langdonu, ki je tokrat na sledi
novi srhljivi zaroti svetovnih razsežnosti.

Po skrivnostnem umoru znanstvenika
se Langdon zaplete v labirint zapečatenih
kript, nevarnih katakomb, zapuščenih
katedral in nasilnih umorov kardinalov,
med tem ko nekje v osrčju Vatikana
tiktaka grozljivo orožje maščevalne
bratovščine Illuminatov, ki želijo za vedno
spremeniti tok človeške zgodovine.

DEKLICA IN LISICA
(Renard et L'enfant, L)
Družinska avantura, 92 minut
Režija: Luc Jacquet. 
Igrajo: Bertille Noel Bruneau
Pripovedovalka: Isabelle Carre

Petek, 5.6. ob 18.00
Nedelja, 7.6. ob 16.00 – otroška

matineja
Nenavadno srečanje med lisico in
deklico, v katerem druga drugi razkrivata
svoja svetova. Nekega jesenskega jutra
deklica na poti zagleda lisico. Očarana
pozabi na strah in se ji pogumno približa.
Ovire, ki ločujejo deklico in žival, se za
nekaj časa zabrišejo. To je začetek
presenetljivega  in fantastičnega
prijateljstva. Deklica s pomočjo lisice
odkriva skrivnostno in divjo naravo.
Tako se začne pustolovščina, ki bo
spremenila njeno življenje in njen pogled
na svet. In tudi našega. 
S podporo Ministrstva za kulturo!

PREHOD
Psihološki triler, 90 minut

Režija: Boris Palčič
Igrajo: Jure Ivanušič, Iva Krajnc, Anita
Kravos, Matjaž Tribušon, Svetozar
Cvetković, Uroš 
Smolej, Maja Martina Merljak idr.

Sobota, 6.6. ob 18.00 
Nedelja, 7.6. ob 20.30
Slikar Vlado ne more verjeti svojim očem,
ko se na njegovi razstavi pojavi ženska,
ki jo je prej  videl le v sanjah. Travmatični
večer se nadaljuje s krutim umorom,
izginotjem dolgoletnega  prijatelja Izidorja
in bogato ponudbo preprodajalca
umetniških del, ki mu Vlado sledi v Trst.
Tam znova sreča fatalno Tanjo, ki mu
predstavi skrivnostno organizacijo ZOM
pod vodstvom  zapeljive Rebecce. Usodni
ljubezenski trikotnik Vlada vodi v
psihološko past, kjer zarota in

manipulacija hodita z roko v roki.
Presenetljivo dober slovenski psihološki
triler! 
Nagrada občinstva za najboljši film na
11. Festivalu slovenskega filma ! 
S podporo Ministrstva za kulturo RS!

PRAVIČEN UMOR
(Righteous Kill)
Kriminalka, 101 minuta. Režija: Jon
Avnet. Igrajo: Robert De Niro, Al
Pacino, 50 Cent, Carla Cuhino, John
Leguziamo idr.

Petek, 5.6. ob 19.45
Sobota, 6.6. ob 22.15
Oskarjevca Robert De Niro in Al Pacino
igrata newyorška policijska veterana,
ki sta na sledi serijskemu morilcu. Po
ulicah Manhattna se namreč sprehaja

morilec, katerega tarče so zločinci, ki
so se izmuznili skozi luknje v sodnem
sistemu. Vse žrtve so kriminalci, ob njih
pa je pesem, ki opravičuje umor. Morilec
dela tisto, kar policaji ne morejo: zlikovce
za vedno spravi z ulic. Ko umorijo
zloglasnega zvodnika, na pomoč
pokličejo odlikovana detektiva Turka in
Roosterja.  Primer postane eden
največjih v njuni 30-letni karieri. Na
koncu spoznata, da je morilec iz
policijskih vrst. 
Naslednji vikend od  12.6. do
14.6. napovedujemo:
komično pustolovščino NOČ V
MUZEJU 2, družinsko komedijo
ČIVAVA Z BEVERLY HILLSA,
romantično komedijo LJUBEZEN
NIMA CENE, biografsko dramo MILK  

16. junija, torek ob
00:15, zadnji krajec

Junij/rožnik

11. Četrtek, Barnaba

12. Petek, Janez,
Jolanda 

13. Sobota, Anton

14. Nedelja, Elizej,
Valerij

15. Ponedeljek, Vitomir
(Vid) 

16. Torek, Beno, Guido

17. Sreda,  Gregor

Luni ne  mene

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  : :   S  P  O  R  E  D

Anna Dil lon: Afe ra
Že  naslov knji ge nami gu je  na vse -

bi no roma na  o zakon ski nezve sto -
bi  in vara nju.  Kat hy,  mati  dveh
odra šča jo čih  otrok,  v pred bo žič -
nem  času  povsem naključ no odkri -
je,  da  ima  njen dol go let ni part ner
in  mož   Robert raz mer je  s svo jo
sode lav ko. Avto ri ca  nam  doga ja -
nje, mis li  in čus tva raz kri je  iz zor -
nih  kotov  vseh vple te nih  v afe ro:
žene,  moža  in nje go ve lju bi ce,  kar
je poseb nost roma na,  ki  na kon cu
poka že, čiga va lju be zen vple te nih
v lju be zen ski tri kot nik  je dovo lj
moč na,  da zma ga.

Ime avto ri ce roma na  je psev do -
nim pisa te lja Micha e la Scot ta,  ki
velja  za ene ga naj bolj pri ljubl je nih
in uspeš nih  irskih pisa te ljev.

Jen ni fer  Johnston:
Milost  in res ni ca

Glav na juna ki nja roma na  je Sal -
ly, uspeš na igral ka sred njih  let,  ki
se  po dol gi evrop ski tur ne ji  vrne
v svo jo  hišo  v Goat stow nu. Izmu -
če na  in počit ka  željna  komaj  čaka
na sni de nje  z  možem,  ta  pa  ji  pove,
da  jo zapu šča.  V  besu  in  jezi  ga
naže ne  od  hiše, nje no spo zna nje,
da  je osta la  sama  in  da prav za prav
ne  ve,  kdo  v res ni ci  je,  pa  jo opo -
gu mi,  da  se odpra vi  k svo je mu
osta re le mu  in nedos top ne mu sta -
re mu oče tu, ško fu  irske cer kve,  ki
je  njen edi ni bliž nji sorod nik. Spr -
va  jo sta ri  oče odvra ča  od  sebe,
nato  pa  se  le ota ja  in   ji nazad nje
v pis mu raz kri je pre tres lji vo res ni -
co,  ki  jo  je iska la  celo življe nje  -
res ni co  o nje nem oče tu.

Avto ri ca obrav na va druž be no  in
soci al no ano ma li jo  dokaj obvla du -
jo če, sod be  o deja njih  pa pre pu šča
bral cem.  Jen ni fer  Johnston  je  ena
vidnej ših sodob nih  irskih pisa te -
ljic  in dobit ni ca  več  nagrad  za
roma ne. Nje na  dela  so zara di uni -
ver zal nos ti obrav na va nih  tem pre -
ve de na  v šte vil ne sve tov ne jezi ke.

Maja Hart man:
Ustvar jal ni pro sti
čas

Za otro ke  je izred ne ga pome na,
da  jim pogos to ponu di mo mož nost
ustvar jal ne ga pre živ lja nja pro ste -
ga  časa.  Tako raz vi ja jo  in raz ume -
va jo  svoj domiš ljij ski  svet, kre pi jo
fino moto ri ko  in estet sko zazna va -
nje, sezna ni jo  se  z raz lič ni mi mate -
ri a li  in teh ni ka mi, odkri va jo svo je
inte re se, soo ča jo  se  z rez ul ta ti svo -
je ga last ne ga  dela  in kre pi jo obču -
tek  za  lepo. 

Knji ga  vam lah ko koris ti  kot pri -
po mo ček  v pri me ru,  ko  vam  pri
ustvar ja nju  z otro kom zmanj ka  idej

ali  pa  pri  roki nima te niče sar,  s
čimer  bi lah ko ustvar ja li. Ide je  in
teh ni ke  so eno stav ne, mate ri a li  pa
pri roč ni  in neškod lji vi otro kom.

Teh ni ke  in ide je ustvar ja nja  so  v
knji gi nani za ne  po let nih  časih,
zno traj  njih  pa  po praz ni kih  in dne -
vih  tako,  da lah ko  z otro kom smi -
sel no načr tu je mo obe le že nja praz -
ni kov  in poseb nih  dni.  Vsak ustvar -
jal ni dogo dek  v knji gi  ima poda no
iztoč ni co  za ustvar ja nje,  ki  se lah -
ko nada lju je  v kako vost no pre ži ve -
ti  čas  z otro kom. Avto ri ca poudar -

ja,  naj  se  ne osre do to či mo  le  na
konč ni izde lek,  ampak  naj izko ris -
ti mo  ta  čas  za pogo vor  in  za raz vi -
ja nje člo veš kih vred not, prist nih
odno sov, zau pa nja, pošte nos ti  in
samo spoš to va nja,  ki  ga otro ci  v svo -
jem raz vo ju  tako potre bu je jo.

Knji go  je avto ri ca name ni la star -
šem  otrok  od tret je ga  leta  dalje,
uči te ljem, vzgo ji te ljem  in  vsem,  ki
se vsa ko dnev no sre ču je jo  z otro ki
in  jih pouču je jo. 

Hele na Kon cut
Kra ljič:  Kako  so
igra če spa me to va le
Mati ca

Matic  ima veli ko  igrač,  a  nanje
ne  zna pazi ti. Neke ga  dne  ga mami -
ca  in  oči opo zo ri ta,  da  bo  moral
bolj pazi ti  na svo je igra če,  a  Matic
se izgo var ja. Med tem igra če kuje -
jo  svoj  načrt,  s kate rim   bodo pos -
ku ša le spre ob rni ti Mati ca …

Sli ka ni ca   ne vse bu je  le nazo rih
ilu stra cij  in pouč ne vse bi ne, tem več
otro ka pope lje  v spo zna va nje poj -
mov  za laž jo ori en ta ci jo  v pro sto ru
( to  so pro stor ski pred lo gi:  pred,
med,  nad,  pod,  v,  za,  ob  itd).  Po bra -
nju lah ko otro ka spod bu di mo  h
giba nju, upo ra bi  ter poi me no va nju
pro stor skih poj mov,  saj  si  jih  bodo
na  tak  način laž je zapo mni li.

Zgod ba lah ko slu ži  tudi  kot odlič -
na iztoč ni ca  za pogo vor  z otro kom
o posprav lja nju  in čuva nju svo jih
stva ri.

� Ves na  Gaber Pod hov nik

Četr tek, 4 . ju ni ja
18.00 Dom kul tu re Vele nje

Mali  in veli ki  junak
Zaključ ni nas top oddel ka  za
sodob ni  ples  in glas be ne
pri prav ni ce Glas be ne  šole Vele nje

18.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Šola afriš ke ga bob na nja

19.00 Knji gar na Kul tur ni ca Vele nje
Pred sta vi tev foto mo no gra fi je  in
raz sta va foto gra fij  Matevž
Lenar čič:  Alpe –  kot  jih vidi jo pti ce

19.30 Glas be na  šola Vele nje
Kon cert: Kla vir ski tri o Tem po
Gius to

Petek, 5. juni ja
9.00 Park  pred gim na zi jo Vele nje

Poziv mla dim  na evrop ske volit ve
19.30 Dom kul tu re Vele nje

Jubi lej ni kon cert  ob 30-let ni ci
delo va nja Rudar ski  oktet 

Sobo ta, 6 . ju ni ja
8.00 – 13.00

Atrij  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca  in sprem lje val ni
pro gram

15.30 Mest ni sta di on Vele nje
3. Cvi klov memo ri al

21.00 – 02.00   Mla din ski cen ter Vele nje
80's par ty!

Nede lja, 7 . j uni ja
14.30 Mest ni sta di on Vele nje

3. Cvi klov memo ri al
20.00 Mla din ski cen ter Vele nje

Mla din ski gle da liš ki abon ma  in
izven. Kome di ja: Pla nin ska  roža

Pone de ljek, 8 . ju ni ja
19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska

čital ni ca
Pre da va nje:  Vpliv son ca  na
zdrav je

Sre da, 1 0. ju ni ja
16.30 Ljud ska uni ver za Vele nje

Pred sta vi tev podi plom ske ga
štu di ja pro gra ma Med na rod no
poslo va nje

18.30 Muzej pre mo gov niš tva Slo ve ni je
Odprt je raz sta ve  -  Jure  Poša:
Pro stor ska insta la ci ja

19.00 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Pre da va nje:  Z diha njem  do
zdrav ja  in sre če

20.00 Pri ziv ni ca Muze ja pre mo gov niš tva
Slo ve ni je Pre mi e ra kome di je: 
Gle da li šče Vele nje:  Peter Rez man  -
Kna pov ska večer ja

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali  Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele nje
(03/896 18 60). 

Četr tek, 4 . ju ni ja
X Žup niš če Šoš tanj

Žup nij sko roma nje  v sred njo
Ita li jo( od 4.  do 7. juni ja)

Torek, 9. juni ja
18.00 Osnov na  šola Šoš tanj

Šola  poje, Šoš tanj  poje

Sre da, 1 0. j uni ja
18.00 Šoš tanj – Rav nej

Pohod niš ki  izlet Šoš tanj –
Forh te nek

Četr tek, 4 . ju ni ja
X Stro kov na eks kur zi ja  oz.  izlet  v

Tosca no Druš tva vino grad ni kov
Šmart no  ob  Paki ( do 7. juni ja)

Sobo ta, 6 . ju ni ja
X Dan pla nin cev  na Kri mu –  izlet

Pla nin ske ga druš tva Šmart no  ob
Paki
10.30   Hiša mla dih  v Šmart nem
ob  Paki
Otroš ke ustvar jal ne delav ni ce

Torek, 9. juni ja:
18.00 Hiša mla dih  v Šmart nem  ob  Paki

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJVELE NJE

Mla dost  v V ele nju
Velenje, 30. maja –V soboto zvečer so v Galeriji mladinskega centra

Velenje odprli razstavo, ki so jo pripravili osnovnošolci iz vseh osnovnih
šol v Velenju. Poimenovali so jo »Mladost v Velenju«. 

Ob 50-letnici odprtja središča Velenja so že v začetku šolskega leta v
MC -ju pripravili razpis, s katerim so pozvali učence velenjskih osnovnih
šol, da pripravijo svoj umetniški pogled na mladost v Velenju. Odzvale
so se vse osnovne šole v Velenju in prispevale svoje izdelke. Učenci tako
zanimivo in ustvarjalno predstavljajo mladost kot kritično obdobje, ki ga
preživljajo v urbanem okolju, ki je pred 50 leti dobilo svoje začetne
oblike. Izmed prispelih del so za razstavo najboljša izbrali likovni pedagog
Robi Klančnik, akademski slikar Stojan Kneževič in Urška Mazej,
študentka akademije za likovno umetnost. Nastala je razstava, res vredna
ogleda.

� bš

Kam  na  izlet?
- sobo ta, 6. juni ja,  PD Vele nje  in
Vin ska  Gora:  dan slo ven skih pla -
nin cev  na Kri mu ( ob 11.  uri
pozdrav ni nago vor pred sed ni ka
drža ve Dani la Tur ka, 
- nede lja, 7. juni ja: Tren ta – Sos -
ška  pot ( PD Vin ska  Gora).

Zgo do vi na umet nos ti pri ča  o
boga ti tra di ci ji obli ko va nja  v  lesu,
v sodob ni kipar ski pro duk ci ji  pa  je
lese na plas ti ka  manj pri sot na.  Zato
sta Območ na izpo sta va Jav ne ga
skla da  RS  za kul tur ne dejav nos ti
Vele nje  in Mla din ski cen ter Šmart -
no  ob  Paki  pred 7  leti pri pra vi la
prvo delav ni co  v  lesu. 

Minu li  vikend  so  pod kozol cem
pri  Hiši mla dih  v ome nje nem kra -
ju zno va » pela« orod ja,  s kate ri mi
so umet ni ki obli ko va li  v  lesu naj -
raz lič nej še moti ve.  Tokrat  je osnov -
ne zna čil nos ti  in last nos ti  lesa spo -
zna va lo  ter obli ko va lo 18 ude le žen -
cev  iz  cele Slo ve ni je.  Tudi  tokrat
so ustvar ja li  pod men tor skim vod -
stvom aka dem ske kipar ke Dra gi ce
Čadež Lapaj ne. 

� Tp

V k onč nih p odo bah i zdel kov  so z dru ži li i de je, i zbra ni m ate ri al  in s vo jo t eh ni ko.  

Jubilejni koncert
Rudarskega okteta

Vele nje –  V  petek, 5. juni ja,  se  bo
ob 19.30  bo  v velenj skem  Domu
kul tu re  začel jubi lej ni kon cert
Rudar ske ga okte ta,  ki  ga  vodi prof.
Dani ca Pireč nik. Posve čen  je 30-
let ni ci delo va nja.  Kot gos te  bodo
na kon cer tu nas to pi li čla ni Pihal ne -
ga orke stra Pre mo gov ni ka Vele nje.
Rudar ski  oktet  je  v tri de se tih  letih
nas to pil sko raj tisoč krat,  doma  in
na  tujem.

�

Umet ni ki zno va  pod kozol cem



V sobo to, 30. 5.,  je  v Idri ji pote -
kal zad nji  del pro jek ta Spo znaj mo
Slo ve ni jo,  ki  so  se  ga  poleg Počit -
niš ke ga druš tva Kažip ot Vele nje
ude le ži li  še učen ci  in nji ho vi men -
tor ji  iz šti rih part ner skih  mest: Vele -
nja, Idri je,  Hoč  in  Loč.  Ob pri ho -
du  je  vse ude le žen ce pozdra vi la
tudi rav na te lji ca idrij ske osnov ne
šole  in  župan Obči ne Idri ja.

Ude le žen ci tek mo va nja  so  čez
dan spo zna va li zna čil nos ti Idri je,
pri  tem  pa  so  si ogle da li  tudi  vse
več je zna me ni to sti mes ta,  v katerem
velja ome ni ti zlas ti rud nik žive ga

sre bra  in sta ro mest no jed ro. Tek -
ma  je  bila vses ko zi nape ta,  na kon -
cu  pa  je  v Idri ji sla vi la sku pi na  iz
Hoč.  Po raz gla sit vi rez ul ta tov  so  se
ude le žen ci pome ri li  še  v dru žab nih
igrah  in zabav nem kvi zu,  kjer  so  si
lah ko pri bo ri li  tudi nagra de. Vse -
ka kor  dan  poln sme ha  in dogo div -
ščin.

Pro jekt  se  je  tako izte kel  do kon -
ca  in zaklju čil  s  kar dve ma skup -
ni ma zma go val ce ma, eki pa ma  iz
Hoč  in Vele nja.  Toda  kljub tek mo -
val ne mu  duhu naj več ji izku pi ček
pred stav lja jo  nova pri ja telj stva,  ki

so  se splet la  med učen ci part ner -
skih  mest  in nji ho vi mi uči te lji.

Dru že nje,  ki  je  bilo  sicer name nje -
no učen cem  osmih  in deve tih raz -
re dov osnov nih  šol,  je  tako uspeš -
no zaklju či lo svo je  prvo  leto, zara -
di veli ke ga zani ma nja  in uspeš no
dose že nih  ciljev  pa  so part ner ji izra -
zi li  željo,  da  bi   pro jek t nada lje va -
li  tudi  v pri hod njem šol skem  letu.
Več  o  tem  in nadalj nih dogod kih
lah ko izves te  na splet ni stra ni Počit -
niš ke ga druš tva Kažip ot Vele nje:
www.kazip ot. si.

� Rok A tel šek

26

Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 26

OBVE ŠČE VA LEC 4. junija 200926

R A D I O  V E L E  N J E

S CITYBON-om  boste lahko zares privarčevali!
 
Ponovno smo za vas pripravili CITYBON in razlog več za ugodne nakupe v Citycentru Celje. 

Priznane blagovne znamke vseh 84 prodajaln in lokalov, kulinarična razvajanja in darila, ki vas 

čakajo ob nakupu, so zagotovo pravi razlogi, da boste lahko s CITYBONOM privarčevali več kot 

600 EUR.

CITYBON boste lahko koristili od 5. do 15. junija in morda bo prav to obdobje razlog za nakup 

darila ob koncu šolskega leta ali za rojstni dan, pripomočka za počitnice in prosti čas.

Poiščite vaš CITYBON v vašem nabiralniku, na Informacijah ali v prodajalnah Citycentra Celje!
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PREŽIVITE POLETJE 
Z NAMI
Radio Vele nje odda ja  od  leta 1974.  Je
edi ni infor ma tiv ni  radio  na Savinj sko -
-ša leš kem območ ju. Pro gram ustvar ja
pet novi nar jev  in ured ni kov  ter oko li šti -
ri de set zuna njih sode lav cev,  ki pri prav lja -
jo šte vil ne infor ma tiv ne, gospo dar ske,
izobra že val ne, kul tur ne, šport ne  in ver ske
vse bi ne.  S svo ji ma oddaj ni ko ma  radio
pokri va celot no območ je  od Koroš ke  do
Šaleš ke  in Savinj ske doli ne. Zara di svo -
je usme rit ve  je pri ljubl jen pred vsem  med
poslu šal ci,  ki  poleg glas be želi jo  tudi infor -
ma ci je  o svo jem oko lju.  Radio odda ja  na
fre kvenc ah 107,8  in 88,9  MHz, odda ja
tudi  v kabel skem sis te mu, lah ko  pa  mu
pri sluh ne te  še  na splet ni stra ni  www.radi -
o ve le nje. com.

Reše no kri žan ko poš lji te naj kas ne je  do
15. juni ja   na  naslov:  NAŠ  ČAS,  d.  o.  o.,
Kid ri če va 2 a, 3320 Vele nje,  s pri pi som
“ RADIO VELE NJE”. Izžre ba li  bomo  tri
MAJ ICE.

Nagradna križanka Radio Velenje

Nagrajenci nagradne
križanke Kmetijske
zadruge Mozirje, objavljene
v tedniku Naš Čas, 21. 5.
2009 so:

1. Peter Lavre, Lokovica 85/a, 3325
Šoštanj; 2. Ivan Plešnik, Goriška 44,
3320 Velenje; 3. Marija Grubelnik,
Šentanel 18, 2391 Prevalje.
Nagrajenci  bodo obvestila o nagradi
prejeli po pošti. Nagrado dvignejo v
Prodajnem centru v Ljubiji.

Zma go val ci pro jek ta Spo znaj mo
Slo ve ni jo  so učen ci Vele nja  in  Hoč

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00
Kvazi kviz;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije -
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip;
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi
tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena
lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 10. junija:

TO REK, 9. junija:

PO NE DE LJEK, 8. junija:

NE DE LJA, 7. junija:

SO BOTA, 6. junija:

PE TEK, 5. junija:

ČETR TEK, 4. junija:
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ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 25.  maja 2009  do 31.  maja 2009  niso pov preč ne dnev ne
kon cen tra ci je  SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju
mest ne obči ne Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer
pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MES TNA O BČI NA V ELE NJE 

URAD  ZA O KO LJE  IN PR O STOR

obde la va:  AMES,   d.  o.  o., L jub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 25.  maja 2009  do 31.  maja 2009

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Umrl je

JANKO MEH

1941 – 2009

Igor in Jure z družinama

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na

recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

6. in 7. 6. – VESNA PUPIČ
GABERŠEK, dr. dent. med. (v
dežurni zobni ambulanti, ZD Velenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7. do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na e no ta V ele nje

Andrejka Dravec, Velenje, Goriška c. 59
in Simon Meh, Spodnji Razbor 65; Ines
Obrul, Podkraj pri Velenju 66 in Janko
Pirtovšek, Podkraj pri Velenju 66;  Almi-
ra Šabanović, Zagornje ob Savi, Eberlo-
va c. 6 in Eldis Suljkanović, Velenje,

Kardeljev trg 9; Novak Mojca, Rakovlje
91 in Rodič Zoran, Rakovlje 91. 

Janko Selič, roj. 1965, Loka pri
Žusmu 3; Antonija Zabukovnik, roj.
1927, Kavče 3; Mihael Švent, roj.
1927, Klanc 29 b; Viktor Martinšek,
roj. 1945, Šenbric 7.

Poro ke: Smr ti:

GIBA NJE P RE BI VAL STVA

KMETIJSKE stroje, staro železo,
razne peči brezplačno odpeljemo.
Elektromotorje plačamo. Golijan
Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040/465-214.

INSTRUIRAM matematiko in fiziko
za osnovno in srednje šole,
pripravljam na izpite. »Jonela«
izobraževanje, Gržinič Armando,
Velenje. Gsm: 040/226-419 in
040/977-474.

50-LETNI moški išče delo (na kmetiji,
razna fizična dela pri hiši ali
stanovanju), popoldan ali med
vikendom. Gsm: 070/288-150.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
ima preko 1500 oglasov, več
zaposlenih, tradicijo in mnogo ponudb
na vseh starostnih obdobjih. Telefon:
03/5726-319.
DEKLETA in ženske vseh generacij
iščejo zveste, poštene partnerje. Gsm:

031/836-378.
MOŠKI, ki sam z otrokom je ostal,
zvesto, preprosto punco bi rad
spoznal. Lahko je brez službe in
stanovanja. Pokličite ne bo vam žal.
Gsm: 041/229-649.
50-LETNI podjetnik, urejen, želi
spoznati in zaposliti urejeno žensko
do svojih let. Lahko jo tudi zaposli. Ag.
Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
SIMPATIČNA, 28-letna, samska
ženska, želi spoznati prijatelja do 45
let, za skupno življenje. Gsm:
041/248-647. Ag. Alan, gsm:
041/248-647, www.superalan.si

BIVALNI vikend v bližini Velenja
kupim. Možnost menjave za večjo
hišo. Gsm: 041/987-900.
STANOVANJSKO hišo ali večjo
zazidljivo, lahko tudi delno zazidljivo
parcelo v Šentilju kupim. Gsm:
041/726-415.

2-SOBNO stanovanje v zasebni hiši,
z ločenim vhodom, oddam v najem.
Gsm: 041/610-774.

2-SOBNO stanovanje v Šoštanju, 
57 m2, pritličje, centralna, kabelska,

telefon, delno obnovljeno (tla,
kopalnica, wc) prodam za 70.000 eur
oz. po dogovoru. Gsm: 040/822-323.

FORD escord 1.4, l. 93, prodam. Gsm:
041/565-390.

ELEKTROMOTOR, enofazni, 1.5 kW,
1.400 obratov, prodam za 105 eura.
Gsm: 031/649-504.
DESKE, suhe, deb. 2 cm, 5 m3 in deb.
5 cm, 2 m3, za podeskanje, prodam.
Gsm: 041/973-447.
MANJŠO jedilno mizo (110 x 70 cm),
brez stolov, prodam. Gsm: 031/213-
044
IONIZATOR in vlažilec zraka zelo
ugodno prodam. Gsm: 031/213-044.
STEKLOKERAMIČNO ploščo
Gorenje ect620e, original zapakirano,
brez garancije, prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 070/812-885.
OKRASNI kozolec ugodno prodam.
Gsm: 031/750-334.
HRASTOV laminat, lep, 17,68 m2,
prodam. Cena po dogovoru. Gsm:
070/812-885.

PRODAJA nesnic v nedeljo, 7. junija
od 8. do 8.30 v Šaleku. Telefon:
02/8761-202.

NESNICE (grahaste, rjave in črne)
ter bele piščance prodajamo. Nakup
10 kom petelin brezplačno. Živali
so redno cepljene. Kmetija Vinter,
Lopata 55, Celje. Telefon: 5472-
070, gsm: 041/763-800.
DVE telički (simentalko in hls) 
stari dva meseca prodam. 
Gsm: 051/341-360.

SIVCA, težkega 135 kg, prodam.
Gsm: 031/852-334.
KOBILO z boksom prodam. Gsm:
041/344-883.

SVEŽ cvetlični med, svinjsko mast in
ocvirke ter suhomesnate izdelke
prodam. Gsm: 041/216-481.
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883.
VINO: sauvignon, pinela in refošk
prodam. Vinska klet (Čehovin Bogdan
– Štanjel) Velenje – Konovo. Gsm:
031/749-671.

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

VOZILA

STIKI-POZNANSTVA

IŠČEM

NEPREMIČNINE

ODDAM

KUPIM

INŠTRUKCIJE

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA).

mali OGLASI

Mali oglasi 
in osmrtnice
� 898 17 50



Naš  čas, 4. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 28

Zaklju či li  smo gla so va nje  za oseb -
nost mese ca apri la. Izbi ra li  ste lah -
ko  med  doc.  dr. Nata li jo  Špeh,  prvo
deka njo Viso ke  šole  za var stvo oko -
lja  in eko teh no lo gi je  in Mat ja žem
Vehov cem, vod jo uspeš ne ga pev -
ske ga zbo ra Glas be ne  šole Vele nje.

Sled nji  je  dobil  tudi  več gla sov bral -
cev Naše ga  časa  in poslu šal cev
Radi a Vele nje  in  tako osvo jil  naslov
naj oseb nos ti mese ca apri la.  V
obraz lo žit vah  vaših gla sov  ste naj -
več krat zapi sa li,  da  je  dober pevo -
vod ja.  Pa  ne  le  to, naj prej  se  je izka -

zal  kot uspe šen uči telj  v Glas be ni
šoli Fra na Koru na Koželj ske ga  in
vod ja pev skih zbo rov  na osnov nih
šolah Gus ta va Šili ha  in  Mihe Pin -
tar ja Tole da,  sedaj  pa  že  več  let
uspeš no  vodi meša ni pev ski  zbor
Glas be ne  šole. Doda li  pa  ste  tudi,
da  ima ogro mno  volje  in ener gi je. 

S kupo nom šte vil ka 1,  ki  smo  ga
obja vi li  v zad nji maj ski šte vil ki,  pa

ste ime li mož nost pred la ga ti kan -
di da te  za naj oseb nost mese ca
maja. Naj več gla sov  ste name ni li
Sebastjanu Soviču, kape ta nu član -
ske roko met ne eki pe Gore nja  in
zbo ro vod ki nji Danici Pirečnik. 

Zanju bos te lah ko gla so va li  vse
do kon ca mese ca. Gla su je te lah ko
na kupo nu šte vil ka 2 (upo šte va li
bomo  vse kupo ne,  ki  bodo  v ured -
niš tvo pri spe li  do tor ka, 9. juni ja)
ali  pa  vsak delov ni  dan  malo  pred
17.  uro  na Radi u Vele nje  na 107,8
MHz  ali 88,9  MHZ  po tele fo nu
897 50 03  in 897 50 04.

Osebnost aprila je Matjaž Vehovec  

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti maja 2

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Sebastjan Sovič, 
kape tan Gore nja,  je doča kal,  kar
je 23  let  sanjal.  Prvi  naslov držav -
ne ga prva ka  v 50-let ni zgo do vi ni
klu ba.  Je pra vi kape tan  in  vzor
mlaj šim roko me ta šem.

Danica Pirečnik
Med na rod no pri zna na zbo ro vod ki -
nja,  ki  je  na med na rod nem pev -
skem tek mo va nju  v Bol ga ri ji  s
pev ci Šaleš ke ga aka dem ske ga
pev ske ga zbo ra osvo ji la  grand
prix  in pri zna nje  za naj bolj še ga
zbo ro vod ja fes ti va la. 

Vaše sode lo va nje  tudi
nagra ju je mo
Med tis ti mi,  ki bos te gla so va li  na kupo -
nu šte vil ka 2  bomo izžre ba li  dva vzor -
ca  za  nego  na son cu  in napih lji vi pal -
mi Tro pi cal  Brown Par fu me ri je Beau -
ty Wor ld. Dari li bos te lah ko prev ze li
v poslo val ni ci Stan dard Vele nje.

Obi šči te Par fu me ri je Beau ty Wor ld,
kjer  vas pri ča ku je jo  z veli ko izbi ro koz -
me ti ke  za  nego  pred son cem.
Nagra jen ci prejš nje ga ted na  pokro vi -
te lja Dro ge ri je par fu me ri ji Beau ty
Wor ld – tor bi ci  z mod no veri ži co Lor -
e al prej me ta Ire na  Sušec, Koroš ka 8
c, Vele nje in Fani ka  Štih, Ljub ljan ska
10, Vele nje.

Mla di gasil ci
»zavze li«
Titov  trg
Na pio nir skem  in
mla din skem tek mo va nju
gasil cev  iz Savinj ske  in
Šaleš ke regi je  se  je
pome ri lo  kar 66  ekip

Vele nje, 30.  maja – V sobo to dopold ne
so velenj ski  Titov  trg pre pla vi li mla di gasil -
ci. Gasil ska zve za Šaleš ke doli ne ( GZSD)
je  na osred njem mest nem  trgu izved la tek -
mo va nje mla di ne,  ki  ga  je orga ni zi ra la sku -
paj  z občin skim povelj stvom Mest ne obči -
ne Vele nje  in  PGD Vele nje. Rez ul ta ti pio -
nir jev  in pio nirk  so šte li  kar  za  tri raz lič na

tek mo va nja –  na tek mo va nju  za Gasil sko
zve zo Šaleš ke doli ne  so  pri pio nir jih  prvo
mes to  za  pokal  GZŠD osvo ji li deč ki  iz
PGD Vele nje, dru go  PGD Gaber ke, tret je
pa  PGD Topol ši ca.  Pri pio nir kah  so sla vi -

le čla ni ce  PGD Topol ši ca, dru ge  so  bile
dekli ce  iz  PGD Vele nje, tret je  pa  PGD Paš -
ka  vas.  Na tek mo va nju  za  pokal Savinj sko-
ša leš ke regi je  so  med pio nir ji sla vi li deč ki
iz  PGD  Andraž  nad Pol ze lo, dru go mes to

so zased li  PGD Dre ši nja  vas, tret je  pa  PGD
Graj ska  vas.  Med pio nir ka mi  so  se naj bolj
izka za le čla ni ce  PGD Mozir je  II., dru ge
so  bile pio nir ke  iz  PGD Topol ši ca, tret je  pa
iz  PGD Gomil sko.  Med mla din ci  so sla vi -

li fant je  iz  PGD  Andraž  nad Pol ze lo, dru -
gi  so  bili fant je  iz  PGD Mat ke, tret ji  pa  iz
PGD Topol ši ca.  Med mla din ka mi  so  ta
pokal osvo ji le čla ni ce  PGD Bev če, dru go
mes to  so zased le mla din ke  iz  PGD Veli ka
Pire ši ca, tret je  pa  Andraž  nad Pol ze lo. 

Mla din ci  in mla din ke  so  se  prav  tako
pome ri li  za  pokal Gasil ske zve ze Šaleš ke
doli ne, izved li  pa  so  tudi 1. pokal no tek mo
Savinj sko-ša leš ke regi je.  Pri mla din cih  so
sla vi li deč ki  iz  PGD Topol ši ca, dru go mes -
to  so zased li čla ni  PGD Šen tilj, tret je  pa
PGD Vin ska  Gora.  Pri mla din kah  so  se
naj bo lje odre za le čla ni ce  PGD Bev če, dru -
go mes to  so zased la dekle ta  iz  PGD Paš -
ka  vas, tret je  pa eki pa  PGD Šen tilj. 

Vse pio nir ske eki pe  so  se pome ri le  tudi
za  pokal mes ta Vele nja.  Med deč ki  so  ga
osvo ji li čla ni Andra ža  nad Pol ze lo,  med
dekli ca mi  pa eki pa  PGD Mozir je  II. 

Na tek mo va nju,  ki  ga  je  malo  po 9.  uri
zmo til  močan  dež,  je sode lo va lo  kar 66
enot  iz Šaleš ke  in Zgor nje Savinj ske doli -
ne.  Prve  tri eno te  pri tek mo va nju  GZŠD
v posa mez nih kate go ri jah  so  se uvrs ti le
tudi  na regij sko tek mo va nje,  ki  bo jese ni.
Dru ga tek ma  lige Savinj sko-ša leš ke regi je
pa  bo  to sobo to  v Pre bol du.            � Bš

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 28.  maja – Mla di voz ni -
ki  so zara di svo je neiz ku še nos ti  in
nepre mi šlje nos ti pogos to žrt ve pro -
met nih  nesreč. Ana li ze anke te,  ki
je  bila izve de na  v  osmih celj skih
sred njih  šolah  v okvi ru akci je Alko -
hol  res ubi ja, doka zu je jo,  da  je ukre -
pa nje nuj no.  Kar 16 odstot kov
anke ti ra nih  je  namreč  že vozi lo
vinje nih,  kar 46 odstot kov dija kov
pa  se  je  že pelja lo  v vozi lu  z vinje -
nim voz ni kom.

»Rez ul ta ti  so zas kr blju jo či.
Menim,  da lah ko  s svo jim zna njem
in izkuš nja mi nad gra di mo obsto -
je če kam pa nje  za pre pre če va nje
uži va nja alko ho la  in upo šte va nja
cest no pro met nih pred pi sov.  V okvi -
ru naci o nal ne ga pro jek ta  Še ved -
no  vozim – ven dar  ne  hodim,  smo
se  zato parap le gi ki odlo či li  za  nove,
ino va tiv ne pris to pe,  ki nepo sred -
no nago var ja jo pose bej rizič no sku -
pi no, mla de voz ni ke,«  je četrt ko vo
pre da va nje dija kom  ŠCV komen -
ti ral pred sed nik Druš tva parap le gi -

kov  JZ Šta jer ske  Janez  Hudej.
Pre da va nje  je  bilo zastav lje no  na

kon kret nih pri če va njih  dveh mla -
dih poško do van cih  v pro met nih
nesre čah, Mate ja  in  Petra, ki bos ta
posle di ce nosi la  vse življe nje,  in pod -
pr to  z moder ni mi komu ni ka cij ski -
mi orod ji, sta tis tič ni mi podat ki poli -
ci je  ter kon kret ni mi pri ka zi  in pos -
ku si, pove za ni mi  z var no vož njo.
To pre da va nje  je  le  eno  od 80 načr -
to va nih aktiv nos ti  v okvi ru naci o -
nal ne ga pro jek ta,  ki  ga  bodo parap -
le gi ki izva ja li  po sred njih  šolah  v

Slo ve ni ji, avto šo lah  in  na dogod kih,
name nje nih mla dim. »Čaka  nas
izred no veli ko  dela.  Moram  pa pove -
da ti,  da  se  je  naše delo va nje dotak -
ni lo  že sko raj 1.000 mla dih  s Celj -
ske ga. Želi mo  si,  da  bi  za  nas sli ša -
li  tudi dru god  po Slo ve ni ji.«

Mate ja Kle men čič, rav na te lji ca
Poklic ne  in teh niš ke  šole  za sto rit -
ve ne dejav nos ti,  je pove da la,  da  so
se  na pred log druš tva parap le gi kov
takoj odzva li. »Pred log  se  nam  je
zdel  za  naše mla dost ni ke nad vse
aktu a len.  Saj  si mla di vča sih  ne

zna jo postav lja ti pra vih  mej.
Moram  pa pri zna ti,  da  so  se dija -
ki nje  in dija ki,  ko  so sli ša li  za  to
pre da va nje  in  naslov pre da va nja,
naj prej  malo pote gni li  nazaj.  Vsak
mis li,  da  se nje mu  ne  more  nič zgo -
di ti.  Ko  pa  sem  danes gle da la obra -
ze,  vsi  so  nekaj pisa li,  bili zamiš -
lje ni, pri ča ku joč res no deba to  o
življe nju,  sem vide la,  da  jih  je  tema
pri te gni la. Naj brž  tudi  zato,  ker  je
poda na dru ga če.« 

» Te zgod be  se mla dih  res dotak -
ne jo.  Z nji mi sku ša mo  v mla dih
spod bu di ti odgo vor nost  za last no
življe nje  in življe nje dru gih ude le -
žen cev  v pro me tu,« doda ja   Hudej,
ki  ima  tudi  sam svo jo izkuš njo
izpred deve tin dvaj se tih  let. » Takrat
sem obis ko val Šol ski cen ter Vele -
nje.  Vedel  sem,  da  se pro met ne
nesre če doga ja jo,  toda  bil  sem pre -
pri čan,  da  se  meni  ne  more zgo di -
ti  nič.  Pa  se  je zgo di lo.  V  nekem

tre nut ku  se  mi  je življe nje popol -
no ma spre me ni lo  in  to svo jo last -
no izkuš njo  in izkuš njo dru gih  v
druš tvu pre na ša mo  na dija ke,  ki
nas poslu ša jo.« 

�

Še ved no  vozim – ven dar  ne  hodim
Pre da va nje Druš tva parap le gi kov jugo za hod ne Šta jer ske dija kom
Šol ske ga cen tra Vele nje ino va ti ven pris top  k izobra že va nju mla dih –
Kot part ner ja sode lo va la Poli cij ska upra va  Celje  in  ZŠAM  Celje

Druš tvo parap le gi kov  JZ Šta jer -
ske  je  bilo usta nov lje no  leta 1979.
Delu je  pod okri ljem Zve ze parap -
le gi kov Slo ve ni je  in zdru žu je čla -
ne 33  občin šir še celj ske regi je.
Glav ni  cilj druš tva  je izva ja nje soci -
al nih pro gra mov, name nje nih vra -
ča nju čla nov druš tva  v aktiv no,
zdra vo, neod vis no življe nje.

Mla di  so p re da va nje s prem lja li  z z ani ma njem.

Matej  in  Peter  sta  jim p red sta vi la s vo jo l ast no i zkuš njo.

Mate ja K le men čič: » Mla di  si

vča sih  ne z na jo p osta vi ti

pra vih  mej.«

Titov  trg  se  je i zka zal  kot o dlič no p ri zo ri šče  za t ek mo va nje m la dih g asil cev.  Tudi n avi ja čev  jim  ni m anj ka lo.   

Matjaž Vehovec
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